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MIKROBULGEOVN

KZRE KUNDE! Tak, fordi du har valgt at kebe dette apparat. Vi er
overbeviste om, at du snart ved selvsyn vil opdage, at du
virkelig kan stole pa vores produkter. Vi har vedlagt denne
udfaerlige brugsanvisning, sa det er nemt at komme i gang
med at bruge apparatet.

Brugsanvisningen hjaelper dig til at leere apparatet at
kende. Laes brugsanvisningen grundigt, for du bruger
apparatet fgrste gang.

Kontrollér altid ved udpakningen, at apparatet ikke er
beskadiget. Hvis du opdager en transportskade, skal du
kontakte salgsstedet eller transportgren med det samme.
Du kan se telefonnummeret pa kebskvitteringen eller

pa fragtbrevet. Vi gnsker dig held og lykke med dit nye
apparat!

Denne ovn er beregnet til husholdningsbrug.
Ovnen er designet med henblik pa

I:EI opvarmning af mad- og drikkevarer gennem
elektromagnetisk energi og er udelukkende
beregnet til indenders brug.

FOR DE TAGER DERES Laes denne brugsanvisning omhyg-geligt igennem, og folg

NYE PLADE | BRUG n@je anvisnin-gerne for opstilling og betjening.
Induktionspladen er kun produceret med henblik pa brug i
privat hus-holdning.
Vaer opmaerksom pa, at den-ne brugsanvisning er
geeldende for flere forskellige modeller. Der vil der-for
kunne forekomme funktions-beskrivelser, der ikke passer til
De-res model.



Bergr aldrig fladerne pa
varmeapparater eller kogeplader.

De bliver varme under brug. Hold
born pa sikker afstand. Risiko for
forbraending!

& Mikrobalger og hgjspaending!
Fiern ikke daekslet.

Born under 8 ar skal holdes pa afstand af apparatet,
medmindre de er under konstant overvagning. Dette
apparat kan anvendes af bgrn fra 8 ar samt af personer
med nedsatte fysiske, sensoriske eller mentale evner eller
personer uden relevant erfaring eller viden, hvis disse
er blevet overvaget eller har modtaget instruktioner i
sikker brug af apparatet og forstar de potentielle farer
forbundet hermed. Der bor fores tilsyn med barn for

at sikre, at de ikke leger med enheden. Renggering og
vedligeholdelse ma kun udferes af bern, hvis de er
mindst 8 ar gamle og under overvagning.

« ADVARSEL: Nar apparatet kgrer et
kombinationsprogram (mikrobalger + grill), ma barn
ikke bruge ovnen uden foraeldreopsyn pa grund af de
medfalgende temperaturer (geelder kun for modellen
med grillfunktion);

* ADVARSEL: Hvis ovnlagen eller teetningslisterne er
beskadigede, ma ovnen ikke anvendes, for reparation er
udfert af en fagmand;

* ADVARSEL: Ovnen ma ikke justeres eller repareres
af andre end kvalificerede fagfolk, hvis reparationen



indebeaerer, at der skal aftages dele, der yder
beskyttelse mod mikrobglger.

» ADVARSEL: VVaasker og andre fgdevarer ma ikke
opvarmes i lukkede beholdere, idet de muligvis kan
eksplodere;

« Ovnens fagdder ma ikke fjernes, og alle
ventilationsabninger skal holdes fri.

* | ovnen skal der kun bruges kogegrej, der er egnet til
brug i mikrobalgeovne.

» Hold godt gje med ovnen, ndr der tilberedes fgdevarer
I diverse beholdere af plast eller papir, grundet risikoen
for antaendelse;

* Hvis der observeres r@g, slukkes ovnen eller stikket
traekkes ud. Hold ovnlagen lukket for at kveele
eventuelle flammer;

* Opvarmning af drikkevarer i mikrobalgeovnen kan
resultere i, at vaesken koger over, nar den tages ud
af ovnen. Veer derfor forsigtig ved handtering af
beholderen;

* Indholdet i sutteflasker eller glas med babymad skal
rores rundt eller rystes og temperaturen kontrolleres for
indtagelse, sa forbreending undgas;

» Undga at tilberede hele a2g i mikrobglgeovnen, heller
ikke hardkogte, da de kan eksplodere, ogsa efter
slutningen af mikrobglgeopvarmningen;

* Brug kun milde saeber eller opvaskemidler uden
slibeeffekt oplast i varmt vand og en blad klud eller
svamp, nar du renggr derfladen, taetningslisterne og
ovnrummet;

» Ovnen skal renggres regelmaessigt, og madrester skal
torres op;
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* Hvis mikrobalgeovnen ikke holdes ren, kan ovnens
overflader beskadiges, hvilket kan have en negativ
indvirkning pa apparatets levetid og muligvis lede til en
risikosituation.

* Hvis netledningen er beskadiget, skal den udskiftes
af producenten, producentens servicecenter eller
personer med en lignende kvalifikation for at undga
fare for ulykke.

* Lad ikke ledningen haenge ned over bordkanten.

» Udskift aldrig selv paeren i ovnrummet. Det skal gores
af en tekniker fra Gorenje.

« Du ma ikke forsgge selv at udskifte ovnlyset eller lade
nogen anden end en autoriseret servicemedarbejder
goere det. Hvis ovnlyset ikke fungerer, skal du kontakte
din forhandler eller en autoriseret servicemedarbejder
hos Gorenje Service A/S. ADVARSEL! Apparatet og de
tilgaengelige dele bliver varme, nar de er i brug. Pas pa
ikke at rere ved varmeelementerne.

* PAS PA! Undlad at benytte professionelle
ovnrensemidler, damprensere, skuremidler,
skrappe renggringsmidler, midler, der indeholder
natriumhydroxid eller skuresvampe pa nogen som helst
del af din mikrobglgeovn. Renger ovnen med jaevne
mellemrum, og fjern eventuelle aflejrede madrester.



SIKKERHEDS-
ANVISNINGER VED
ALMEN BRUG

Nedenfor er listet regler og sikkerhedsforanstaltninger til
sikring af optimal udnyttelse af mikrobglgeovnen:

1.

9.

Sgrg for, at glastallerkenen, drejeringens arme,
drejetappen og drejeringen altid sidder korrekt i
ovnrummet, nar du benytter ovnen.

Brug ikke ovnen til andet end tilberedning af fedevarer.
Ovnen ma ikke bruges til terring af tgj, papir eller
andre ikke-spiselige genstande. Ovnen ma heller ikke
anvendes i forbindelse med sterilisering.

Teend aldrig mikrobglgeovnen, nar den er tom. Det kan
beskadige ovnen.

Brug aldrig mikrobglgeovnen til opbevaring af nogen
art (aviser, kogebgger, m.v.).

Undga at tilberede fodevarer med hinde, som f.eks.
aggeblommer, fuglelever etc. uden forst at prikke disse
flere gange med en gaffel.

Undga at anbringe fremmedlegemer mellem ovnens
front og ovnlagen.

Dele som fgdderne, tappen, skruer, m.v. ma aldrig
fiernes fra ovnen.

Tilbered aldrig fodevarer direkte pa drejetallerkenen.
Brug altid egnet kogegrej.

PVIGTIGT - KOGEGREJ, DER MA IKKE BRUGES | DIN
MIKROBJLGEOVN

Der ma ikke bruges metalpander, skale eller fade med
metalhandtag.

Der ma ikke bruges kogegrej med kant af metal.

Brug ikke papirdaekkede metalstrips til lukning af
plastikposer.

Brug aldrig tallerkener af melamin, da disse indeholder
et materiale, der opsuger mikrobalgeovnens

energi. Dette kan medfere, at tallerkenen

krakelerer eller springer, ligesom det vil nedsaette
tilberedningshastigheden.

Anvend ikke husgerad af maerket Centura. Glaceringen
er ikke egnet til brug i mikrobglgeovn. Kopper af
maerket Corelle Livingware bgr heller ikke anvendes.
Tilbered ikke fadeemner i en beholder med lille abning,
hvor overskudsvarme ikke kan slippe ud hurtigt nok.
Anvend ikke konventionelle stege- eller
bolchetermometre i ovnen.

Termometre direkte beregnet til brug i mikrobglgeovne
fas i handelen. Anvend i stedet et af disse.

Anvend udelukkende tilbehgr af en type, der eri
overensstemmelse med producentens anvisninger.

10. Forseg aldrig at friturestege fadeemner i denne ovn.



1. Husk, at en mikrobglgeovn kun opvarmer fadeemnet
i en beholder, ikke beholderen selv. Du skal derfor
vaere opmaerksom pa, at selvom beholderens 1&g
ikke fgles varmt, nar du tager den ud af ovnen, sa er
madvaren / vaesken i beholderen varmt og vil afgive
samme maengde damp eller staenk nar laget fjernes,
som du ville opleve med samme type madvare ved
konventionel madlavning.

12. Test altid temperaturen pa den tilberedte mad for
serveringen, iseer hvis du tilbereder eller opvarmer
mad / veeske til et lille barn. Det anbefales, at du aldrig
indtager mad eller drikke direkte fra ovnen men lader
den std nogle fa minutter og rarer i den, saledes at
varmen kan fordele sig jaevnt.

13. Fodeemner, der indeholder en blanding af fedtstof og
vand, f.eks. en fond, bar blive stdende i ovnen i 30-60
sekunder efter, at der er slukket for ovnen. Det giver
blandingen tid til at falde til ro, saledes at den ikke
bobler op, nar der stikkes en ske i beholderen, eller nar
der tilseettes en bouillonterning.

14. Nar du tilbereder / opvarmer fadevarer / veesker,
skal du veere opmaerksom pa, at visse fedevarer som
f.eks. Christmas pudding, marmelade og hakket kad
opvarmes meget hurtigt. Nar du tilbereder fodevarer,
der har et hgjt indhold af sukker eller fedt bar du ikke
anvende plastikbeholdere.

15. De beholdere, du anvender ved tilberedningen,
kan blive varme fra den opvarmede mad. Dette
er iseer tilfaeldet, hvis du har deekket beholderen
med fedeemnet over med plastikfolie, sdledes at
beholderens overside og handtag har veeret deekket.
Det kan veere ngdvendigt at anvende grydelapper, nar
du handterer beholderen.

16. Nedseet risikoen for brand ved at fglge disse
retningslinjer:

a) Undlad at lade fadeemner sta for laenge i ovnen.
Hold altid ngje gje med ovnen, hvis du anvender
papir, plastik eller andre brandbare materialer i
forbindelse med madlavningen i ovnen.

b) Fjern evt. metalstrips fra poser, for du placerer
posen i ovnhen.

¢) Hvis der gar ild i ovnens indhold, skal du holde
ovnlagen lukket, slukke ovnen og tage stikket ud af
stikkontakten eller slukke for strammen ved at sla
sikringen eller HFI-relaeet fra.
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1. UR

2. TILBEREDNING OG
GENOPVARMNING MED
MIKROBOLGER

3. AUTOMATISK
OPTONING

Ovnen er udstyret med et digitalt ur. Nar ovnen star pa
standby, kan uret indstilles i 24-timersfunktion ved at
trykke pa knappen UR.

Eksempel: Sadan indstilles klokkesleettet til 8:30.

1. Tryk pa knappen UR, og hold den nede i tre sekunder,
nar ovnen star pa standby. Urvisningen begynder at
blinke. Indstil timerne til 08:00 ved at dreje knappen og
trykke pa den, nar det gnskede timetal er indstillet.

2. Drej derefter knappen for at indstille minutterne, sa der
star 08:30 pa displayet. Tryk pa drejeknappen for at
bekreaefte.

BEMARK: Uret kan vises nar som helst under
madlavningen ved at trykke pa knappen UR. Uret skal
indstilles, hver gang ovnen sluttes til strgm.

Denne funktion har to indstillinger:

a) Hurtig opvarmning med mikrobglger (100% effekt)
Eksempel: Tilberedning med 100% effekt i 5 minutter.
1. Brug drejeknappen til at indstille tiden til 05:00.
2. Tryk pa knappen START for at starte programmet.

b) Manuel opvarmning med mikrobglger

Eksempel: Opvarmning af mad med en effekt pa 50% i

10 minutter.

1. Tryk pa knappen MIKROBOJLGER.

2. Tryk pa knappen MIKROBGLGER flere gange,
eller brug drejeknappen til at indstille effekten
til 50%. Bekraeft indstillingen ved at trykke pa
START.

3. Brug drejeknappen til at indstille tiden til 10:00.

4. Tryk pa knappen START for at starte programmet.

Ovnen har 5 effekttrin (100%, 80%, 50%, 30%, 10%) og den
maksimale tilberedningstid er 95 minutter.

Ovnen kan bruges til optening af kad, fjerkree samt

fisk og skaldyr. Optoningstiden og effekten justeres
automatisk efter den indstillede vaegt. Der kan optgs 100
g til 2000 g mad ad gangen.

Eksempel: Optening af 600 g frossen fisk.

1. Tryk pa knappen OPT@NING.

2. Drej knappen for at indstille vaegten til 600 g.

3. Tryk pa knappen START for at starte programmet.



4. HURTIG OPTONING

5. AUTO-MENU

Ovnen kan ogsa bruges til hurtig optoning.

Eksempel: Hurtig optening af brad.

1. Tryk to gange pa knappen OPT@NING, eller vaelg
symbolet, der viser optening efter tid, pa displayet.

2. Drej knappen for at indstille den gnskede tid.

3. Tryk pa knappen START for at starte programmet.

Ved tilberedning af de madvarer, der findes i auto-
menuen, er det kun madvaren og vagten/masngden, der
skal indstilles. Ovnen guider dig gennem indstillingen af
effekt og tid.

Eksempel:

1. Drej knappen for at vaelge den gnskede madvare. Vaelg
mellem programmerne Al til A-8.

2. Bekrae ft indstillingen ved at trykke pASTART.

3. Drej knappen for at vee Ige den gnskede vee gt/mae ngde.

4. Tryk paknappen START for at starte programmet.

Menu Vagt/mangde Mikrobglgeeffekt
200
A-1 e
Hurt'\g 4009 100%
genopvarmning 600g
200g
A2 3009 100%
Grentsager 400g
250g
A_’ 3 3509 80%
Fisk
4509




6. TILBEREDNING |
FLERE TRIN

7. HURTIG START

Menu Vagt/mangde Mikrobglgeeffekt
2509
A-4 350g 100%
Ked 4509
_ 50 g (450 ml vand)
A-S 80%
Pasta 100 g (800 ml vand)
200
A -6 °
0,
Kartofler 4009 100%
600g
_ 2009
AT 100%
Pizza 4009
_ 2009
A-8 80%
Suppe 4009

| en mikrobglgeovn kan maden tilberedes i to trin.

Eksempel: Optening af frosset kad i 10 minutter efterfulgt

af opvarmning i 5 minutter ved 50%.

1. Tryk to gange pa knappen OPTZNING.

2. Drej pa knappen for at indstille tiden til 10:00, og
bekraeft.

3. Tryk pé knappen MIKROBJLGER.

4. Drej pa knappen for at indstille effekten til 50%.

5. Bekree ft indstillingen ved at trykke pad START.
6. Brug drejeknappen til at indstille tiden til 05:00.
7. Tryk pa knappen START for at starte programmet.

BEMAERK: Opteoningsfunktionen kan kun bruges under
det forste trin. Auto-menuen kan ikke udggre et trin i et
tilberedningsprogram med flere trin.

Gode rad om brug af ovnen.

Denne funktion bruges til hurtig opvarmning (100%
mikrobwlgeeffekt) eller tilberedning af mad. Tryk pa
knappen START i standby. Ovnen karer i 30 sekunder. For
hver gang der trykkes pa knappen START, forleenges tiden
med 30 sekunder.



8. BORNESIKRING

9. FORSKUDT START

BEMARK: VVed endnu et tryk pa knappen START
forlaenges tilberedningstiden med 30 sekunder i

alle programmer med undtagelse af automatisk
funktion, tilberedning i flere trin samt den automatiske
optaningsfunktion.

Denne funktion forhindrer, at barn kan komme til at
bruge ovnen utilsigtet eller uden opsyn. Nar ovnen er
|ast, vises det relevante ikon, og ovnen kan ikke bruges.
Ovnen lases ved at trykke pa knapperne PAUSE/STOP
3Zsec. Nar ovnen er last er samtlige knapper deaktiveret.
Ovnen l3ses op ved at trykke pa knapperne PAUSE/STOP
igen. Nar der lyder et bip, er ovnen last op.

Med programmeringsfunktionen kan du indstille ovnen til
at starte senere. Hvis klokken f.eks. er 11:10, og du vil starte
tilberedningen klokken 11:30, skal du:

1. Veaelge et tilberednings program.

2. Tryk pa knappen UR. Urvisningen begynder at blinke.
Indstil timerne til 11:00 ved at dreje knappen og trykke
pa den, nar det gnskede timetal er indstillet.

3. Drej derefter knappen for at indstille minutterne, sa der
star 11:30 pa displayet. Tryk pa START for at bekraefte.



SADAN VEDLIGEHOLDER DU DIN MIKROB@LGEOVN

1. Sluk for ovnen og tag stikket ud af stikkontakten,
inden du begynder at renggre ovnen.

2. Hold ovnrummet rent. Hvis der er staenk pa
ovnrummets bund eller sider, eller hvis vaeske er
kogt over, skal du tgrre det af med en fugtig klud.
Du bor ikke anvende skrappe rengeringsmidler eller
slibemidler til rengoring af ovnen.

3. Ovnens ydre rengeres med en fugtig klud.

Sorg for, at der aldrig traenger vand ind i ovnens
ventilationsadbninger, da dette kan beskadige ovnens
indre dele og medfore funktionssvigt.

4. Lad ikke ovnens betjenings blive vadt.

Renggr panelet med en blad, fugtig klud. Anvend ikke
oplgsningsmidler, skuremidler eller rengaringsspray
pa kontrolpanelet.

5. Hvis der danner sig kondens inde i ovhrummet eller
rundt om ovnlagens forseglinger, skal det torres af
med en blgd klud. Kondens kan forekomme, hvis
ovnen anvendes, hvor der er hgj luftfugtighed.
Forekomsten af kondens indikerer pa ingen made, at
der er noget i vejen med ovnen

6. Fra tid til anden er det ngdvendigt at tage
glastallerkenen ud for at rengore den. Vask
tallerkenen af i varmt saebevand eller put deni
opvaskemaskinen.

7. Drejeringen og bunden i ovnrummet bor rengores
regelmaessigt for at undgad, at ovnen larmer
ungdvendigt. Du skal blot vaske bunden af med en
mild seebeoplasning, vand eller renggringsmiddel til
vinduer og tarre af. Drejeringen kan vaskes med en
mild seebeoplasning eller i opvaskemaskine. Damp
fra madlavningen samles ved gentagen brug, men
dette pavirker pa ingen made ovnens bund eller
drejeringens hjul.

Nar du har haft drejeringen taget ud af ovnen for at
rengore den, er det vigtigt at du er opmeaerksom pa at
fa den placeret korrekt, nar du saetter den iigen.

8. Du kan fjerne darlig lugt fra ovnen ved at placere en
dyb mikrobglgeskal indeholdende en kop vand tilfojet
saften og skraellen fra en citron i ovnen. Lad ovnen
kare i 5 minutter med mikrobolgeeffekt sldet til, vask
ovnens indre grundigt af og tor efter med en blad
klud.



Nar apparatet er udtjent, ma det ikke bortskaffes sammen
med det almindelige husholdningsaffald. Indlever det i
stedet til genvinding pa din lokale genbrugsstation. P& den
made er du med til at passe pa miljzet.




MONTERING

INSTALLATION

Kontrollér, at alt emballage fiernes fra ovnlagens indre
side.

Undersag ovnen efter udpakning for synlige skader
som:

- Skeev ovnlage

- Beskadiget ovnlage

- Buler eller huller i I1dgens vindue og skaerm

- Buler i ovnrummet

Ovnen MA IKKE bruges, hvis hvilken som helst af de
skader, der beskrives ovenfor, er synlig.

Denne mikrobglgeovn vejer 11,5 kg og skal placeres pa
en plan, stabil overflade, som er staerk nok til at baere
ovnens vaegt.

Anbring ikke ovnen, hvor den kan blive udsat for hgj
temperatur og damp.

Der MA IKKE anbringes noget som helst oven pa
ovnen.

Der skal mindst vaere 20 cm til ovnens hajre og venstre
side og 30 cm til ovnens bagside for at sikre korrekt
ventilation.

FJERN IKKE drejetallerkenens drejefod.

Veer altid opmeaerksom, hvis mikrobglgeovnen bruges af
barn.

Stikkontakten skal vaere nem at komme til, sdledes at
stikket let kan traekkes ud i ngdstilfeelde. Eller det skal
veere muligt at afbryde ovnen fra stramforsyningen
ved at indsaette en afbryder i den faste ledning

i overensstemmelse med reglerne for elektriske
tilslutninger. Slut ovnen til en enfaset 230 V/50

Hz vekselstrom via et korrekt installeret jordstik.
ADVARSEL! DENNE OVN SKAL JORDES. Producenten
fraskriver sig erstatningsansvar, hvis denne
sikkerhedsforanstaltning ikke overholdes.

. Mikrobglgeovnen kraever en krafttilfersel pa 1,3 KVA.

Der anbefales, at du konsulterer en montgr, nar du
monterer ovnen.

ADVARSEL: Denne ovn beskyttes internt af en sikring pa
250V,12 Amp.



TEKNISKE DATA
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MONTERING

INTERFERENCE |
RADIOUDSTYR

StramMforbrug .o 230V~50Hz, 1270W
EFFOKE e 800W
DFIftSTrEKVENS oo 2450MHz
Ydre dimensioner ........... 440mm(B) x 259mm(H) x 345mm(D)
OVNVOIUMEN ..ot 20 liter
NEtEO VERGT oo Ca 11,5 kg
LYANIVEAU oo Lc IEC <58 dB (A)

Dette apparat er markeret i overensstemmelse med
EU-Direktivet 2012/19/EU vedrarende Affald af
Elektrisk og Elektronisk Udstyr (WEEE).

Denne vejledning udggr rammen for en standard for
tilbagelevering og genvinding af Affald af Elektrisk og
Elektronisk Udstyr, der er gyldig i hele Europa.

En mikrobalgeovn kan forarsage interferens i dine
elektroniske apparater s som radio, TV eller lignende.
Skulle der opsta interferens, kan problemet lgses eller
minimeres ved at falge nedenstaende retningslinjer.
a) Renger ovnens lage og lukkeflade.
b) Placér radioen, fijernsynet, m.m. sa langt vaek fra
mikrobglgeovnen som muligt.
c) Brug en ordentligt monteret antenne til din radio,
fiernsyn, m.m. for at fa en god signalmodtagelse.

VI FORBEHOLDER OS RET TIL AT £ANDRE
SPECIFIKATIONERNE, UDEN AT DETTE FAR
BETYDNING FOR ENHEDENS FUNKTION.



FOR DU TILKALDER HJALP

1. Hvis mikrobglgeovnen slet ikke fungerer, displayet ikke
vises eller er forsvundet:

a) Kontrollér, at stikket er sat korrekt i stikkontakten.
Hvis det ikke er tilfaeldet, skal du traekke stikket ud,
vente i 10 sekunder og anbringe den i stikkontakten
igen.

b) Kontrollér, at netsikringen er i orden, evt.
hovedsikringen. Hvis det ikke er fejlen, prov at
tilslutte et andet apparat i samme stikkontakt.

2. Hvis mikrobolgeovnen ikke vil starte:

a) Kontrollér, at tiden er indstillet.

b) Kontrollér, at ovnlagen er lukket ordentligt
og at sikkerhedslasen er aktiveret. Ellers vil
mikrobglgeovnens energi ikke flyde ind i ovnen.

VIRKER MIKROBGLGEOVNEN STADIG IKKE, BOR DU
KONTAKTE NAERMESTE AUTORISERET SERVICEAGENT.

GARANTI OG SERVICE

Hvis du gnsker information om eller har et problem
med dit apparat, kan du kontakte Gorenjes kundecenter
i dit land (du finder telefonnummeret i det globale
garantihaefte). Hvis der ikke er et kundecenter i dit land,
skal du kontakte din lokale Gorenje-forhandler eller
Gorenjes servicenetvaerk.

Kun til privat brug!
Yderligere anbefalinger om madlavning med
mikrobglgeovn og grill og andre nyttige tips kan du
finde pa hjemmesiden:

http://www.gorenje.dk

ONSKER DIG GOD FORN@JELSE MED BRUGEN AF DIN

gorenje



MIKROLAINEAHI

AUSTATUD KLIENT! Taname Teid sUdamest ostu puhul. Usume, etpeagi leiate
Te kullaldaselt tdendeid selle kohta, et meie tootele voib
loota. Seadme kasutamise lihtsustamiseks lisasime need
mitmekulgsed kasutusjuhendid.

Juhendid aitavad Teil uue seadmega tutvuda. Palun lugege
need enne seadme esmakordset kasutamist hoolikalt 1&bi.

lgal juhul veenduge, et seade tarniti Teile vigastamata. Kui
Te markate transpordi kaigus tekkinud kahjustusi, votke
Uhendust muUgiesindajaga voi kaubalaoga, kust Teile
toode katte toimetati. Telefoninumbri leiate kviitungilt voi
saatelehelt. Soovime, et Te tunneksite uue seadme ule
réooému.

Seade on ettenahtud kasutamiseks ainult
siseruumides ja koduses majapidamises
toidu ja jookide soojandamiseks kasutades

elektromagneetilist energiat.

KASUTUSJUHEND Need juhised on mdeldud kasutajale.
Siin on kirjeldatud seadet ja kuidas seda kasutada. Juhised
on koostatud seadme erinevatele mudelitele ja seetdttu
voivad need sisaldada funktsioone, mida Teie seadme pole.



Arge kunagi puudutage kuttekehade
ja toiduvalmistamisseadmete

pindasid. Need muutuvat toédtamise
ajal tuliseks. Hoidke lapsed ohutus
kauguses. Poletusoht!

& Mikrolaineenergia & kdrgepinge!
Arge eemaldage katet.

HOIATUS! Toode ja selle ligipaasetavad osad muutuvad
kasutamise ajal kuumaks. Valtige klttekehade
puudutamist. Alla 8- aastaseid lapsi tuleb toote
kasutamisel pidevalt jalgida. Seadet ei tohi kasutada
fUusiliste, sensoorsete voi vaimsete puuetega isikud
(kaasaarvatud lapsed) voi isikud, kellel puuduvad
vajalikud teadmised voi oskused seadme kasutamiseks,
valja arvatud juhul kui nad kasutavad seadet nende
turvalisuse eest isiku jarelvalve all voi juhendamisel.
Lapsi tuleks jalgida, et nad ei mangi seadmega. Lapsed
voivad toodet puhastada ja hooldada ainult siis, kui
nad on vahemalt 8-aastased ja kui neid selle juures
juhendatakse.

* HOIATUS: Kui seade tddtab kombineeritud reziimil,
tohivad lapsed kasutada seadet vaid jarelvalve all, kuna
toiduvalmistamiseks kasutatakse kérget temperatuuri;
(Ainult grillifunktsiooniga mudelitel)

* HOIATUS: Kui uks voi uksetihendid on vigastatud,
el tohi ahju kasutada kuni need on parandatud
kompetentse isiku poolt;



* HOIATUS: Vaga ohtlik on, kui ebakompetentne isik
teostab mikrolaineahju hooldust voi remonti, mis
holmab mikrolaineenergia eest kaitsvate katete
eemaldamist;

* HOIATUS: Vedelikke ja muid toiduaineid ei tohi
kuumutada kinnistes anumates, kuna need vdivad
plahvatada.

* Kui eemaldate ahju jalad, arge blokeerige ahju
ventilatsiooni avasid.

* Kasutage ainult mikrolaineahjus kasutamiseks sobivaid
tarvikuid.

* Kui kuumutate toite plastikust voi paberist ndudes,
jalgige ahjus toimivat, et valtida voimalikku suttimist;

* Kui markate suitsu, lUlitage seade valja ja eemaldage
toitejuhe seinakontaktist ning hoidke ust suletuna, et
lammatada voimalikud leegid;

» Jookide mikrolainetega kuumutamine voib esile
kutsuda viivitusega purskuva keemise, seetdttu olge
anumaga eriti hoolikas;

* Lutipudelite ja beebitoidupurkide sisu tuleb hoolikalt
segada ja raputada ning kontrollida eelnevalt
temperatuuri, et valtida pdletusi;

» Tervet toorest ja keedetud muna ei tohi kuumutada
mikrolaineahjus, kuna need vbdivad plahvatada ka peale
seda, kui mikrolainetega kuumutamine on [6ppenud;

* Ukse pinna, ukse tihendi, ahju sisemuse puhastamiseks
kasutage pehmet lappi, mis on niisutatud lahja,
mitteabrasiivse vahendiga.

* Ahju tuleb puhastada regulaarselt ja eemaldada
toidujaatmed;



* Vale ahju hooldamine vahendab ahju eluiga ja voib
tekitada ohtliku olukorra;

* Kui toitejuhe on vigastatud, tohib seda vahetada
vaid tootja esindaja, hooldustehnik vdi vastavat
kvalifikatsiooni omav isik, et valtida dnnetusi.

» Arge jatke toitejuhet rippuma Ule laua- VOi
tddtasapinnaserva.

» Tootja ei vota endale mingit vastutust, kui seda
ohutusmeedet ei jargita.

« Arge kunagi vahetage ise labmipirni ahju sees. See
tuleb vahetada alati Gorenje teeniduse poolt.

« Arge puudke ise ahjulampi vahetada ega lubage seda
teha kellelgi, keda teeninduskeskus ei ole volitanud seda
tegema. Kui ahjulamp enam ei pdle, votke Uhendust
oma edasimuuja voi kohaliku teeninduskeskusega.

*« ETTEVAATUST: Arge kasutage Uhegi mikrolaineahju
0sa puhastamisel mudgilolevaid kddrimislappe voi
ahju puhastusvahendeid, aurupuhasteid, abrasiivseid
ja karedaid puhastusvahendeid, mistahes vahendeid,
mis sisaldavad naatriumhutdroksiidi. Puhastage ahju
regulaarselt ja eemaldage kdik toidujaatmed.



OHUTUSNOUDED
TAVAKASUTUSEL

Jargige mikrolaineahju kasutamisel jargnevalt toodud
ohutusjuhiseid, nagu koikide seadmetega:

1.

9.

Ahju kasutamisel peavad ahjus alati olema klaasalus,

rullikutega réngas ja sidur.

Arge kasutage ahju muudel eesmaérkidel kui

toiduvalmistamiseks, nagu naiteks riiete, paberi jms

kuivatamine voi steriliseerimiseks.

Arge kaivitage ahju tuhjalt. See véib ahju kahjustada.

Arge kasutage ahju sisemust mistahes esemete, nagu

naiteks paberite, kokaraamatute jms hoidmiseks.

Arge valmistage ahjus toiduaineid, mis on koore v&i

membraaniga kaetud, nagu naiteks munakollane,

kartulid, kanamaks jms, need tuleb eelnevalt kahvliga
|abi torgata.

Arge asetage mingeid esemeid ventilatsiooniavade

ette.

Arge kunagi eemaldage ahju kuljest osasid, nagu

naiteks jalad, sidur, kruvid jms.

Arge valmistage toitu otse klaasalusel. Asetage

toiduained sobivasse toidundusse enne ahju

paigutamist.

TAHTIS - TOIDUNOUD, MIDA El TOHI KASUTADA

MIKROLAINEAHJUS

- Arge kasutage metallpanne voi
metallkdepidemetega ndusid.

- Arge kasutage metallkaunistustega néusid.

- Arge kasutage paberiga kaetud metallvérguga
plastikkotte.

- Arge kasutage melamiinnéusid, kuna need véivad
sisaldada mikrolaineid neelavaid materjale. See voib
pdhjustada ndude pragunemist voi purunemist ning
aeglustada toidu valmimist.

- Arge kasutage Centura toidundusid. Glasuuritud
noud ei ole sobivad mikrolaineahjus kasutamiseks.
Corelle Livingware tasse ei tohi kasutada.

- Arge kasutage toiduvalmistamiseks kitsa avaga
néusid, nagu naiteks pudeleid, kuna need vodivad
mikrolaineahjus kuumutamisel plahvatada.

- Arge kasutage tavaparaseid liha termomeetreid.

- Mikrolaineahjus sobivad kasutamiseks vaid
spetsiaalset termomeetrid. Neid voib kasutada.
Mikrolaineahju tarvikuid tuleb kasutada vaid vastavalt

tootjapoolsetele juhistele.

10. Arge proovige fritairida toiduaineid mikrolaineahjus.



Palun jatke meelde, et mikrolaineahi kuumutab
vedelikku anumas, mitte anumat ennast. Seetottu,
vottes anumat ahjust valja, pole see tuline, kuid vedelik
selles voib eraldada auru ja keeda nagu tavaparasel
kuumutamisel.

. Alati kontrollige valmistatud toidu temperatuuri enne

serveerimist, eriti kui soojendate beebitoitu. Soovitatav
on alati lasta toidul méni minut seista peale ahjust valja
votmist ja enne serveerimist segada, et temperatuur
Uhtlustuks.

. Toidud, mis sisaldavad vee ja rasva segu, nt puljong,

peavad seisma ahjus peale ahju valja lUlitumist veel
umbes 30-60 sekundit. See voimaldab segu settida ja
valdib keema purskumist, kui sellest asetada lusikas voi
puljongi kuubik.

Kui valmistate toite/vedelikku, mis sisaldavad teatud
toiduaineid, nt Joulupudingit, moosi, hakkliha, jatke
meelde, et need kuumenevad vaga kiiresti. Suure
suhkru ja rasvasisaldusega toiduainete valmistamiseks
arge kasutage plastiknéusid.

. Toidundud véivad muutuda tuliseks, kuna need

kuumenevad toiduainest eralduva soojuse mojul.

See mojutab eriti toitu katvat plastikut ja toidundude

kdepidemeid. Soovitame kasutada toidundude valja

votmiseks pajakindaid.

Tuleohu vahendamiseks ahjus:

a) Arge kuumutage toiduaineid Ule. Olge ettevaatlik,
kui kasutate mikrolaineahjus paberit, plastikut voi
muid kergestisUttivaid materjale.

b) Eemaldage plastikkottidelt enne ahju panemist
metallklambrid.

c) Kui materjalid peaksid ahjus stttima, jatke uks
suletuks, lUlitage ahi valja ja eemaldage toitejuhe
seinakontaktist voi lUlitage kaitse elektrikilbist valja.
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1. KELL Ahi on varustatud digitaalse kellaga. Kui ahi on
ootereziimis, saate méaadrata 24-tunnise reziimi, vajutades
nupule KELL.

Naiteks: Soovite maarata kellaajaks 8:30.

1. Kui ahi on ootereziimis, vajutage ja hoidke nuppu KRLL
all véahemalt kolm sekundit. Kellaajanaidik hakkab
vilkkuma. Tundide 08:00 maaramiseks keerake nupu ja
kui 6ige vaartus on kuvatud, vajutage nupule.

2. Seejarel keerake nuppu, et maarata minutid, kuni
ekraanile on kuvatud 08:30; seejarel vajutage
kinnitamiseks nupule.

MARKUS: Toiduvalmistamise ajal on véimalik igal

hetkel kuvada kellaaeg, kui vajutate nupule KELL. Peale
voolukatkestust véi vooluvorgust lahti thendamist tuleb
alati kellaaeg uuesti seadistada.

2. MIKROLAINETEGA Sellel funktsioonil on kaks véimalust:
TOIDUVALMISTAMINE a) Kiire mikrolainetega kuumutmine (100% voimsust)
JA KUUMUTAMINE Naiteks: Toiduvalmistamine 100% véimsusel 5 minutit.

1. Kasutage keeratavat nuppu, et maarata ajaks 05:00.
2. Vajutage nupule START programmi kaivitamiseks.

b) Mikrolainetega kuumutamine kasitsi juhtimisel
Naiteks: Toiduvalmistamine 50% vdimsusel 10 minutit.
1. Vajutage nupule MIKROLAINED.
2. Vajutage mitu korda nupule MIKROLAINED
vOi kasutage keeratavat nuppu, et maarata
toiduvalmistamise véimsuseks 50%.
Seadistuse kinnitamiseks vajutage nupule Start.

3. Kasutage keeratavat nuppu, et maarata ajaks 10:00.
4. Vajutage nupule START programmi kaivitamiseks.

Teil on voimalik valida 5 voéimsuse taseme vahel (100%,
80%, 50%, 30%, 10%); maksimaalne jarjest todtamise aeg
on 95 minutit.

3. AUTOMAATNE Ahi véimaldab sulatada liha, linnuliha ja mereande.
SULATAMINE Sulatusaeg ja to6tamise voimsus maaratakse
automaatsele, vastavalt sisestatud kaalule. Sulatatava
toidu kaal voib jaada vahemikku 100 g ja 2000 g.
Naiteks: Soovite sulatada 600 g kilimunud kala.
1. Vajutage nupule SULATUS.
2. Keerake nuppu ja maarake kaaluks 600 g.
3. Vajutage nupule START programmi kaivitamiseks.



4. KIIRSULATUS

5. AUTO MENUU

Ahi voimaldab samuti kiiret sulatamist.

Naiteks: Soovite Kiirelt sulatada leiba.

1. Vajutage nupule SULATUS kaks korda voi valige
ekraanilt simbol, mis tahistab aja jargi sulatamist.

2. Keerake nuppu, et maarata soovitus aeg.

3. Vajutage nupule START programmi kaivitamiseks.

Auto meniiiiga toiduvalmistamisel tuleb sisestada vaid
toidu tiilip ja kaal/kogus. Ahi valib ise valmistamiseks
vajaliku voimsuse ja aja.

Naiteks:

1. Keerake nuppu, et valida soovitud toidu tudp. Teil on v@malik
valida programmide A-1 kuni A8 vahel. Seadistuse
kinnitamiseks vajutage nupule START.

3. Keerake nuppu, et valida ligikaudne kaal/kogus.

4. Vajutage nupule START programmi kévitamiseks.

Meniii Kaal/kogus M|k5c_>la|nete
véimsus
200
AT 9
%
Kiirkuumutamin 4009 100%
6009
200g
e 3009 100%
Koogiviljad
4009
2509
hos 3509 80%
Kala
4509




6. MITMEETAPILINE
TOIDUVALMISTAMINE

7. KIIRSTART

Meniiii Kaal/kogus Mlkft::lalnete
voimsus
2509
A— . 3509 100%
Liha
4509
_ 50 g (450 ml vett)
he 80%
Pasta 100 g (800 ml vett)
200
A-6 9
Kartulid 400g 100%
600g
- 200g
A ’ 100%
Pizza 4009
_ 2009
. 80%
Supp 4009

Mikrolaineahi voimaldab toitu valmistada kahes etapis.

Naiteks: Soovite sulatada liha 10 minutit, seejarel
kuumutada seda 5 minutit 50% véimsuse juures.
1. Vajutage nupule SULATUS kaks korda.

2. Kasutage keeratavat nuppu, et maarata ajaks 10:00 ja

kinnitage.
3. Vajutage nupule MIKROLAINED.
4. Kasutage keeratavat nuppu, et maarata voimsuseks
50%.
5. Seadistuse kinnitamiseks vajutage nupule START.
6. Kasutage keeratavat nuppu, et méarata ajaks 05:00
7. Vajutage nupule START programmi kaivitamiseks.

MARKUS: Sulatamist saab kasutada vaid esimese etapina.

Auto menlu ei saa olla Uheks etapiks mitmeetapilises
toiduvalmistamise programmis.

Soovitused ahju kasutamiseks

Kasutage seda funktsiooni, et kiirelt kuumutada (100%
mikrolainete voimsusel) voi valmistada toitu. Kui ahi on
ootereziimis, vajutage nupule START ja ahi tootab 30
sekundit. lga jargnev vajutus nupule START pikendab
tootamise aega 30 sekundit.



8. LAPSELUKK

9. EELSEADISTUS

MARKUS: Korduv vajutus nupule START pikendab
toodtamise aega 30 sekundit kdikides programmides
valja arvatud automaatne reziim, mitme etapiline
toiduvalmistamine ja automaatne sulatamise reziim.

Seda funktsiooni kasutatakse laste poolt ahju tahtmatu
ja kontrollimatu kasutamise valtimiseks. Kui ahi on
lukustatud, on kuvatud vastav ikoon ja ahju pole véimalik
kasutada.

Ahju lukustamiseks vajutage korraga nuppudele PAUSE/
STOP 3sec. Kuni ahi on lukustatud, pole nuppe kasutada
voimalik.

Ahju lukustusest vabastamiseks vajutage uuesti korraga
nuppudele PAUSE/STOP. Peale piiksu on ahju taas
kasutamiseks valmis.

See funktsioon voimaldab Teil kdivitada ahju viitega.
Oletame, et praegu on kellaaeg 11:10 ja Te soovite kaivitada
ahju 11:30.

1. Maarake kUpsetus programm.

2. Vajutage ja nuppu KELL. Tundide 11:00 maaramiseks
keerake nupu ja kui dige vaartus on kuvatud, vajutage
nupule.

3. Seejérel keerake nuppu, et maarata minutid,
kuni ekraanile on kuvatud 11:30; seejarel vajutage
kinnitamiseks START.



KUIDAS HOOLDADA OMA MIKROLAINEAHJU

KESKKOND

1. Enne puhastamist IUlitage ahi valja ja eemaldage
toitejuhe seinakontaktist.

2. Hoidke ahju sisemus puhtana. Kui toit on pritsinud
ahjuseintele, puhkige need ara niiske lapiga. Pole
soovitatav kasutada tegevatoimelisi voi abrasiivseid
puhastusvahendeid.

3. Ahju korpust on hea puhastada niiske lapiga. Et
valtida ahju sees olevaid osasid, ei tohi lasta veel
voolata ventilatsiooniavadest sisse.

4. Arge laske juhtpaneelil saada marjaks. Puhastage
seda niiske lapiga, arge kasutage juhtpaneeli
puhastamiseks lahusteid, abrasiivseid vahendeid voi
aerosoole.

5. Kui aur akumuleerub sees- voi valjaspool ahjuust,
pUhkige see niiske lapiga. Niiskuse teke voib
olla tingitud mikrolaineahju to66tamisest niiskes
keskkonnas ja ei viita kuidagi seadme toérkele.

6. Aeg-ajalt on soovitatav eemaldada ja pesta klaasalus.
Aluse pesemiseks kasutage sooja ndudepesuvahendit
vOi peske see ndudepesumasinas.

7. Rullikute rédngast ja ahju pdhja tuleb regulaarselt
puhastada, et véltida liigse mura teket. Lihtsalt
pUhkige ahju pohi Ule lahja nbudepesuvahendiga,
vee voOi klaasipesuvahendiga ja kuivatage. Rullikute
rongast voib pesta lahja nbudepesuvahendi voi
pehme harjaga. Korduval toiduvalmistamisel voi
koguneda niiksust, mis ei méjuta mingil viisil ahju
pohjal olevate rullikute liikumist.

Peale rullikute ronga eemaldamist ahju pohja
puhastamiseks, &rge unustage seda parast tagasi
panemast.

8. Ahjust I6hna eemaldamiseks asetage ahju klaastais
vett siigavas mikrolaineanumas, millesse on lisatud
Uhe sidruni mahl koos koorega. Laske mikrolaineahjul
tootada 5 minutit, puhkige ahi ja kuivatage pehme
lapiga.

Ahju eluea Idppedes, arge visake seda tavaliste
olmejgatmete hulka, vaid viige kasutatud
elektroonikajaatmete kogumispunkti. Sellega aitate kaitsta
keskkonda.



MIKROLAINEAHJU PAIGALDAMINE

PAIGALDAMINE 1. Kontrollige, et olete ahju sisemusest eemaldanud kdik
pakkematerjalid.

2. Vaadake peale lahtipakkimist Gle oma ahi, kas sellel
pole nadhtavaid vigastusi, nagu:

- Koéver uks

- Vigastatud uks

- Molgid voi augud ukseaknas voi ekraanil

- Molgi ahju sisemuses

Mistahes ndhtavate vigastuste avastamisel ARGE
KASUTAGE ahju.

3. See mikrolaineahju kaalub 11,5 kg ja tuleb asetada
horisontaalsele pinnale, mis on piisavalt tugev sellise
raskuse kandmiseks.

4. Ahi peab paiknema eemal soojust ja niiskust
eraldavatest seadmetest.

5. ARGE asetage midagi ahju peale.

6. Piisava ventilatsiooni tagamiseks jatke vaba ruumi
vahemalt 20 cm ulatusest ahju kulgseintest ja 30 cm
tagaseinast.

7. ARGE kasutage ahju ilma klaasaluse ja rullikuteta.

8. Nagu koikide seadmete puhul, j&lgige rangelt, kui lapsed
seadet kasutavad.

9. Hoolitsege, et toitejuhe oleks lihtsalt ligipadsetav ja
ohu korral eemaldatav seinakontaktist. Muul juhul peab
olema voimalik IUlitada seade vélja elektrikilbis olevast
|Glitist. Jargige kehtivaid standardseid elektriohutuse
néudeid.

Seade peab olema Uhendatud korrektselt maandatud
Uhefaasilisse vahelduvvooluvarku (230 V/50 Hz).
HOIATUS! SEE SEADE PEAB OLEMA MAANDATUD!

10. Enne ahju paigaldamise konsulteerige vajadusel

spetsialistiga, see ahi vajab 1.3 KVA sisendiks.

ETTEVAATUST!
See ahi on kaitstud sisemise 250V, 10A kaitsmega.



TEHNILISED ANDMED Energiatarve ..., 230V~50Hz, 1270W

VOIMNISUS oo 800W
VAISMOOAUA.......iiviiiiiceeeeeeeeee e 2450MHz
Valismoddud:........... 440mm(L) X 259mm(K) X 345mm(D)

................................................................................... 20 liitrit
................................................................................. Umbes 11,5 kg
Lc <58 dB (A)

See seade on markeeritud elektril- ja
elektroonikaseadmete jadtmeid kasitleva (WEEE)
E Euroopa direktiivi 2012/19/EU kohaselt.
See suunis on lileeuroopalise kehtivusega
|

raamiseadus elektri-ja elektroonikaseadmete
tagastamise ja taaskditlemise kohta.

MPAIGALDAMISE
MOODUD 0cm
20 cm ¢
min 85 cm
RAADIOHAIRED Mikrolained vdivad tekitada haireid teie raadio, TV voi

muu sarnase seadme too6s. Hairete tekkimisel saate neid
vahendada voi kérvaldada jargmiste protseduuridega:
a) Puhastage uks ja ahju tihendite pinnad.
b) Paigutage raadio, TV, voi muu seade voimalikult
kaugele oma mikrolaineahjust.
c) Kasutage korrektselt paigaldatud antenni, votta
vastu tugev signaal oma raadiole, telerile voi muule
seadmele.

ME SAILITAME OIGUSED MISTAHES MUUDATUSTELE,
MIS El MOJUTA SEADME FUNKTSIONAALSEST.



ENNE TEENINDUSSE HELISTAMIST

1. Kui ahi ei toodta, ekraanile ei ilmu midagi:

a) Kontrollige, kas ahi on korrektselt Uhendatud. Kui
see pole, eemaldage pistik seinakontaktist, oodake
10 sekundit ja Uhendage uuesti.

b) Kontrollige, kas kaitse on terve voi pealdliti pole
valjas. Kui need on korras, siis prooviga seinakontakti
Uhendada moéni muu seade.

2. Kui mikrolaineahi ei t&o6ta:

a) Kontrollige, kas pole taimer seadistatud.

b) Kontrollige, kas ahjuuks on korrektsel ja
turvaliselt suletud. Vastasel korral ei kaivitu
ahjus mikrolaineenergia. Kui Gkski eelnimetatud
abindu ei aita, pddrduge lahimasse volitatud
teenindustédkotta.

See seade on ettendhtud kasutamiseks ainult koduses
majapidamises toitude ja jookide valmistamiseks
sisetingimustes.



GARANTII & HOOLDUS

Kui Teil on probleeme voi soovite taiendavat
informatsiooni, palun pdéérduge oma maa Gorenje
klienditeenindusse (selle telefoninumbri leiate
garantiitalongilt).

Kui Teie asukohariigis puudub Klienditeeninduskeskus,
poddrduge oma kohaliku Gorenje edasimutja voi Gorenje
kodumasinate teeninduskeskuse poole.

Ainult isiklikuks kasutamiseks!

Taiendavaid soovitusi ja kasulike nduandeid
mikrolainetega toiduvalmistamisel leiate meie veebist:

http:/www.gorenje.com

SOOVIME TEILE PALJU ROOMU OMA SEADME

gorenje



HORNO MICROONDAS

ESTIMADO CLIENTE

INSTRUCCIONES DE
uUso

e agradecemos haber escogido nuestro producto. Pronto
descubrird que puede confiar en él.

Para facilitarle el manejo adjuntamos amplias instrucciones
que le ayudaran a familiarizarse con su nuevo aparato

|lo antes posible. Le rogamos que lea detenidamente las
instrucciones antes del primer uso.

Primero debe sobre todo cerciorarse de que su aparato
esté en buen estado. En caso de identificar algun dafo de
transporte, comuniguese con su representante de ventas o
el almacén regional que le entrego el producto. El niumero
de teléfono estd indicado en la factura o en el talon de
entrega.

Le deseamos que utilice su aparato con satisfaccion.

El aparato estd destinado exclusivamente al uso
doméstico para calentar alimentos y bebidas

I:E por medio de energia electromagnética. Debe
ser utilizado sdélo en lugares cerrados.

Las instrucciones de uso estan destinadas al usuario.
Describen el aparato y su manejo. Estan adaptadas

a varios tipos de aparatos, por eso pueden incluir
descripciones de funciones de las cuales su aparato no
dispone.



Nunca togue las superficies de
calefaccion o aparatos de cocina.

& Ellos se calientan durante el
funcionamiento. Mantenga a los
NINOS a una distancia segura. Existe
el riesgo de quemaduras!

A La energia de microondas y de alto
voltaje! No quite la cubierta.

Este aparato puede ser utilizado por ninos de mas de

8 anos vy por personas con discapacidad fisica, motriz

o mental o por personas que carecen de experiencias

O conocimientos necesarios, pero solo bajo supervision
adecuada y con tal de que hayan recibido instrucciones
sobre el uso seguro del aparato y sobre los riesgos

del uso inadecuado. Los ninos no deben jugar con el
aparato. Los ninos no deben limpiar el aparato o efectuar
en él operaciones de mantenimiento sin supervision
adecuada.

e ADVERTENCIA: Cuando el aparato se utilice en el
modo de combinacion, los nifos solo deben utilizar
el horno bajo supervision de un adulto debido a las
temperaturas generadas; (solo para el modelo con
funcion de grill)

* ADVERTENCIA: Algunas partes del aparato que
son de facil acceso se calientan mucho durante
su funcionamiento. Tener cuidado de no tocar los
dispositivos de calentamiento. Los ninos que tengan
menos de 8 anos deben estar todo el tiempo bajo
supervision.



e ADVERTENCIA: Si la puerta o los cierres de la puerta
estan dafados, no se debe utilizar el horno hasta que
haya sido reparado por una persona competente;

* ADVERTENCIA: Es peligroso para personas no
competentes realizar operaciones de reparacion que
impliguen quitar las carcasas que protegen de la
exposicion a la energia microondas.

e ADVERTENCIA: no se pueden calentar liquidos u otros
alimentos en recipientes cerrados ya que es posible
que exploten.

e ADVERTENCIA: Este aparato no debe ser usado por
personas (adultos o nifos) con su capacidad fisica,
psiquica o sensorial reducida, ni por quienes no tengan
los conocimientos vy la experiencia necesarios, a menos
gue sean supervisados o instruidos acerca del uso del
aparato por una. persona responsable de su seguridad.
Asegurese de que los nifos Nno jueguen con este
aparato.

* No quite las patas del horno, no bloquee las ranuras de
ventilacion del horno.

» Utilice solo utensilios que sean aptos para su uso en
hornos microondas.

* Cuando caliente alimentos en recipientes de plastico
o de papel, vigile el horno debido a la posibilidad de
ignicion;

* Si se observa humo, apague o desconecte el aparato

y mantenga la puerta cerrada para ahogar cualquier
llama;

* El calentamiento de bebidas con microondas puede
producir un hervido posterior, por lo tanto, debe tener
cuidado cuando maneje el recipiente;



Los contenidos de los biberones y potitos se deben
remover o sacudir y se debe comprobar la temperatura
antes de servirlos para evitar guemaduras;

No se deben calentar huevos con cascara o huevos
duros en los hornos microondas ya que pueden
explotar incluso tras terminar con el uso del
microondas;

Cuando limpie superficies de la puerta, cierres, la
cavidad del horno, utilice sélo detergentes suaves y no
abrasivos aplicados con una esponja y un pafo suave.

El horno se debe limpiar de forma regular y se deben
eliminar los depodsitos de alimentos;

No mantener el horno limpio puede provocar el
deterioro de las superficies, lo que puede afectar
negativamente a la vida del aparato y dar como
resultado posibles situaciones peligrosas;

Si el cable de alimentacion esta danado, el fabricante o
su agente o una persona con una cualificacion similar
debe cambiarlo para evitar peligros.



INSTRUCCIONES DE
SEGURIDAD PARA USO
GENERAL

A continuacion, como en todos los aparatos, le
presentamos determinadas normas de seguridad que debe
seguir para asegurar un rendimiento éptimo de este horno:

1.

Mantenga siempre la bandeja de cristal, el brazo
giratorio, el acople v la rejilla giratoria en su lugar
cuando utilice el horno.

No utilice el horno para otro motivo distinto a la
preparacion de alimentos, como secar ropa, papel u
otros elementos que no sean alimentos, ni para fines de
esterilizacion.

No utilice el horno cuando esté vacio. Esto puede
danar el horno.

No utilice la cavidad del horno como zona de
almacenamiento para papeles, libros de cocina, etc.
No cocine alimentos recubiertos por membranas,
como yemas de huevo, patatas, higados de pollo, etc.
si haber pinchado varias veces la membrana con un
tenedor.

No introduzca objetos en las ranuras de la carcasa
exterior.

No quite partes del horno como las patas, el acople,
tornillos, etc.

No cocine alimentos directamente sobre la bandeja de
cristal. Cologue los alimentos en recipientes de cocina
apropiados antes de colocarlos en el horno.

. Los utensilios para microondas se deben utilizar sélo

de acuerdo a las instrucciones del fabricante.
No intente freir alimentos en este horno.

. Recuerde gue un horno microondas sélo calienta el

liqguido de un recipiente mas que el recipiente en si.
Por lo tanto, aunque la tapa de un recipiente no esté
caliente al tacto cuando lo saque del horno, recuerde
que el alimento / liquido del interior puede soltar la
misma cantidad de vapor y/o salpicaduras cuando se
quita la tapa que en una coccidn convencional.

. Compruebe siempre la temperatura de los alimentos

personalmente especialmente si estd calentando

o cocinando alimentos /liquidos para bebés. Se

recomienda no consumir los alimentos /liquidos

directamente sacados del horno, sino dejarlos durante

unos minutos y moverlos para distribuir el calor

uniformemente.

IMPORTANTE - MATERIAL DE COCINA QUE NO SE

DEBE UTILIZAR EN UN HORNO MICROONDAS

- No utilice recipientes metalicos o con asas
metalicas.

- No utilice objetos con bordes metalicos.



- No utilice cables recubiertos de papel para sujetar
las bolsas de plastico.

- No utilice platos de melamina ya que contienen
un material que puede absorber la energia de
microondas. Esto puede provocar que el plato se
rompa y ralentizara la velocidad de cocinado.

- No utilice materiales de la marca Centura. El vidrio
no es apto para el uso en microondas. No se deben
utilizar tazas de asa cerrada de la marca Corelle.

- No cocine en un recipiente de apertura restringida,
como botellas con tapa o aceiteras, ya que pueden
explotar si se calientan en un horno microondas.

- No utilice termdmetros convencionales para carne o
caramelo.

- Existen termdmetros especificos para cocinar en
microondas. Son los que se pueden utilizar.

Los alimentos que contienen una mezcla de agua y

grasa deben permanecer 30-60 segundos en el horno

tras apagarlo. Esto permite que la mezcla se asiente y

evita burbujeos cuando se coloca una cuchara en los

alimentos /liquidos o cuando se afiade una pastilla de
caldo.

Cuando prepare/cocine alimentos/liquidos, recuerde

gue hay determinados alimentos, por ejemplo,

pasteles de Navidad, mermeladas y carne picada que
se calientan rapidamente. Cuando caliente o cocine
alimentos con un alto contenido en grasa o azucar, no
utilice recipientes de plastico.

Los utensilios de cocina se pueden calentar debido al

calor transferido desde los alimentos calientes. Esto

es especialmente cierto si se ha cubierto la parte

superior y las asas del recipiente con film transparente.

Es posible que se necesiten guantes de cocina para

utilizar el utensilio.

Para reducir el riesgo de incendio en la cavidad del

horno:

a) No cocine los alimentos demasiado tiempo. Preste
atencion al microondas si ha colocado papel,
plastico u otros materiales combustibles dentro del
horno para facilitar la coccion.

b) Quite los precintos metalicos de la bolsa de papel o
de plastico antes de colocar la bolsa en el horno.

c) Silos materiales del interior del horno se
incendiaran, mantenga la puerta del horno cerrada,
apague el horno y desconéctelo de la toma de
corriente o corte la corriente en el fusible del panel
de interruptores de circuito.



PANEL DE MANDO

PANTALLA
Indica el tiempo v las funciones seleccionadas.

= *0 TECLAS
[ H j % Microondas
©C)] Il | m] *() Descongelacion
[ ‘ j C'-) Recordatorio/Reloj
> [ | O Pausa/parada
[ j > start

PERILLA

Cierre de la puerta
. Ventanilla del horno
. Anillo giratorio
. Bandeja de vidrio
. Panel de mando
. Guia de ondas (por favor no retire la placa de
mica que cubre la guia de ondas)

ouhwn~
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1. RELOJ

2. CALENTAMIENTO
POR MICROONDAS

El horno esta provisto de un reloj digital.

Cuando el horno esta en estado de espera se puede

ajustar la hora dentro del ciclo de 24 horas pulsando la

tecla RELOJ.

Ejemplo: Ajuste de la hora en el horno a 8:30

a) Presione el botédn Reloj La pantalla comenzara a
parpadear, ajuste la hora girando la perilla.

b) Vuelva a presionar Reloj, ajuste los minutos con girando
la perilla.

c) Vuelva a presionar Reloj y habra configurado el reloj.

Nota: En cada momento durante la coccion puede
controlar la hora actual pulsando la tecla RELOJ. Al
conectar el horno a la red eléctrica debe siempre ajustar la
hora.

Esta funcidon ofrece dos posibilidades:

a) Calentamiento rapido por microondas (100 % de
potencia).
Ejemplo: Coccion a 100 % de potencia durante 5
minutos
1. Ajuste el tiempo a 05:00 girando la perilla.
2. Pulse la tecla START para poner en marcha el

aparato.

b) Calentamiento por microondas y con control manual.
Ejemplo: Calentamiento de alimentos con potencia
50% durante 10 minutos
1. Pulse la tecla MICROONDAS.

2. Seleccione la potencia de 50% pulsando varias
veces la tecla MICROONDAS o girando la perilla.
Para validar la seleccidn pulse el boton START.

3. Ajuste el tiempo a 10:00 girando la perilla.

4. Pulse la tecla START para activar el programa.

Se puede ajustar la potencia a 5 niveles (100%, 80%, 50%,
30%, 10%). La duracion maxima de funcionamiento es de
95 minutos.



3. DESCQNGELACICN
AUTOMATICA DEF1

4.'DESCONGELACIO'N
RAPIDA DEF2

5. MENU AUTOMATICO

En el horno se puede descongelar diferentes tipos de
carnes y mariscos. El tiempo de descongelacion se ajusta
automaticamente en funcién del peso prea justado. El
peso de alimentos congelados puede ser entre 100 gy
2000 g.

Ejemplo: Descongelar 600 g de pescado congelado

1. Pulse la tecla DESCONGELACION.

2. Girando la perilla ajuste el peso a 600 g.

3. Pulse la tecla START para activar el programa.

El horno dispone también de la funcién de

descongelacion rapida.

Ejemplo: Descongelacion rapida del pan

1. Pulse dos veces la tecla DESCONGELACION vy
seleccione el simbolo en la pantalla que corresponde a
la descongelacion en funcion del tiempo (dEF2).

2. Girando la perilla ajuste el tiempo deseado.

3. Pulse la tecla START para poner en marcha el aparato

Para alimentos en el menu automatico debe ajustar
sélo el tipo y la masa/unidad del alimento. El horno le
ayudara a justar la potencia y el tiempo.

Ejemplo:

1. Seleccione el alimento girando la perilla. Puede escoger
entre los programas de A-1a A-8. Para validar la
seleccion pulse la START.

2. Luego seleccione aproximada la peso/unidad girando
la perilla.

3. Pulse la tecla START para poner en marcha el
programa.



Menu Masa/Unidad Pqtenma RE
microondas
200
A-1 9
Calentamiento 4009 100%
répido 600g
200g
A2 3009 100%
Verdura
400g
2509
A-3
350 80%
Pescado ¢ °
4509
2509
And 3509 100%
Carne
4509
. 50 g (450 ml de agua)
A5 80%
Pasta 100 g (800 ml de agua)
200
A -6 ¢
4009 100%
Patatas
600g
_ 200g
5 / 100%
Pizza 4009
_ 200g
A-8 80%
Sopa 4009
6. COCCION PASO A En el horno microondas se puede cocinar en dos pasos.

RASD Ejemplo: Descongelar la carne durante 10 minutos,

después calentarla a 50% durante 5 minutos

1. Pulse dos veces la tecla DESCONGELACION.

2. Con la perilla ajuste el tiempo a 10:00 y valide la
seleccion.

3. Seleccione la potencia de 50% pulsando varias veces la
tecla MICROONDAS o girando la perilla. Para validar la
seleccion pulse el botdn START.

4. Ajuste el tiempo a 05:00 girando la perilla.



7. QUICK START

8. SEGURIDAD PARA
NINOS

9. TEMPORIZADOR DE
CUENTA REGRESIVA

5. Pulse la tecla START para activar el programa.

Nota: La funcion de descongelacion puede ser utilizada
solo como primer paso. El menu automatico no puede ser
uno de los pasos de la coccion paso a paso

Esta funcion (100 % de microondas) se utiliza para calentar
o cocer rapidamente los alimentos. En el estado de espera
pulse la tecla START vy el horno empezara a funcionar por
30 segundos. Con cada nueva pulsacion de la tecla START
el tiempo aumenta de 30 segundos.

Nota: Con cada nueva pulsacion de la tecla START el
tiempo aumenta de 30 segundos en todos los programas,
excepto en él de coccidon automatica, de coccidn paso a
paso y de descongelacioén rapida.

La funcién es utilizable para impedir el uso incontrolado
del horno por parte de los nifios. Para bloquear el horno
pulse las tecla PAUSA/PARADA. Al oirse el pitido, el horno
gueda blogueado. En este estado quedan blogueadas
todas las teclas.

Para desactivar el blogueo del horno pulse las tecla
PAUSA/PARADA. Al oirse el pitido, el horno ya no esta
blogueado.

Esto le permite configurar el horno microondas para
iniciar y terminar el cocinado y preseleccionar el tiempo.
El reloj debe estar configurado antes de que utilice esta
funcion.

Ejemplo: La hora actual es 16:30 y desea comenzar a

cocinar a las 18:15 al 70% de potencia durante 10 minutos:

1. Pulse la tecla MICROONDAS.

2. Seleccione la potencia de 50% pulsando varias veces la
tecla MICROONDAS o girando la perilla. Para validar la
seleccion pulse el botdn START

3. Establezca el tiempo de cocinado en 10 minutos.

4. Presione el botéon RELOJ. La pantalla comenzara a
parpadear, ajuste la hora girando la perilla.

5. Vuelva a presionar RELOJ, ajuste los minutos con
girando la perilla.

6. Pulse la tecla START para activar el programa.



CUIDADOS DE SU HORNO MICROONDAS

MEDIO AMBIENTE

1. Apague el horno y desconecte el enchufe de la toma
de pared antes de limpiar.

2. Mantenga limpio el interior del horno. Cuando las
salpicaduras de los alimentos se adhieran a las
paredes del horno, Iimpielas con un pafio humedo. No
se recomienda el uso de detergentes abrasivos.

3. Las superficies exteriores se deben limpiar con
un pafio humedo. Para evitar danos a las partes
operativas del interior del horno, no se debe permitir
que entre agua en las ranuras de ventilacion.

4. No permita que el panel de control se moje. Limpielo
con un pano suave humedo, no utilice detergentes,
abrasivos o limpiadores en spray sobre el panel de
control.

5. Sise acumula vapor dentro o alrededor de la puerta
del horno, limpielo con un pafio suave. Esto puede
ocurrir cuando se utiliza el horno microondas en
condiciones de gran humedad y de ningdn modo
indica una disfuncién de la unidad.

6. A veces es necesario quitar la bandeja de cristal
para limpiarla. Lave la bandeja con agua jabonosa
templada o en el lavavaijillas.

7. El anillo giratorio y el suelo del horno se deben
limpiar de forma regular para evitar el ruido excesivo.
Simplemente limpie la superficie inferior del horno
con un detergente suave, agua o limpiador para
ventanas y séquela. El anillo giratorio se puede lavar
con agua jabonosa o en el lavavajillas. Los vapores de
cocinado se acumulan durante el uso repetido, pero
no afectan a la superficie inferior o a las ruedas del
anillo giratorio.

Cuando quite el anillo giratorio de su cavidad para
limpiarlo, asegurese de volver a colocarlo en la
posicion apropiada.

8. Elimine los olores de su horno combinando una taza
de agua con el zumo v la piel de un limén en un
cuenco hondo para microondas. Cocinelo durante 5
minutos, limpie bien y seque con un pafo suave seco.

9. Cuando sea necesario cambiar la luz del horno,
consulte a su distribuidor para que la cambien.

Al final de su vida Util, no tire el aparato junto con la basura

normal del hogar. LIévelo a un punto de recogida oficial
para su reciclado. De esta manera ayudard a conservar el

medio ambiente.



INSTALACION DEL HORNO MICROONDAS

INSTALACION 1. AsegUrese de que todos los materiales de
empaqguetado se eliminan del interior de la puerta.

2. inspeccione el horno tras desempaquetarlo en busca
de dafos visuales como:

- Puerta desalineada.

- Puerta danada

- Golpes o agujeros en la ventana de la puertay en la
pantalla

- Golpes en la cavidad

- Sive alguno de los anteriores, NO utilice el horno.

3. este horno microondas pesa 11,5kg v se debe colocar
en una superficie horizontal con la fuerza suficiente
para soportar su peso.

4. El horno se debe colocar alejado de altas temperaturas
y del vapor.

5. NO cologue objetos encima del horno.

6. Mantenga el horno al menos a 20 cm. de distancia de
las paredes laterales y a 30 cm. de la pared trasera
para asegurar una correcta ventilacion.

7. NO quite el eje del plato giratorio.

8. Como con cualquier aparato, es necesario vigilarlo de
cerca cuando es utilizado por ninos. ADVERTENCIA
- ESTE APARATO DEBE ESTAR CONECTADO A UNA
TOMA DE TIERRA.

9. El enchufe debe estar cerca del cable de alimentacion.

10. Este horno requiere 1,3 KVA para su entrada, consulte a
su técnico de servicio cuando instale el horno.

iCUIDADO! El horno dispone de su propia proteccion
(fusible 250 V, 10 A).



ESPECIFICACIONES

Consumo de energia: ...ccccccoeceeeeecvennnnn., 230V~50Hz, 1270W
SAIIAA e 800W
Frecuencia de OperacCion: ... 2450MHz
Dimensiones exteriores: .......ccccceveenaa. 440 x 259 x 345 mm
Capacidad del NOrNO: .. 20 litros
Peso desembalado: ... aprox. 11,5 Kg

<58 dB (A)

Este aparato esta marcado de acuerdo a la directiva

europea 2012/19/EU sobre disposiciéon de equipos

eléctricos y electrénicos (DEEE).

Esta guia es el marco de validez europea para la
|

devolucién y reciclado de equipos eléctricos y
electrénicos.

MEDIDAS DE
ENCASTRAMIENTO

|

INTERFERENCIAS DE

El horno microondas puede provocar interferencias a su
RADIO

aparato de radio, TV o similares. Cuando se produzcan
interferencias, se pueden eliminar o reducir con los
siguientes procedimientos.

Limpie la puerta vy la superficie de sellado del horno.
Coloque la radio, el TV, etc. lo mas alejado posible de su
horno microondas.

Utilice una antena instalada apropiadamente para su radio,
TV, etc. para obtener una recepcion de sefal mas fuerte.

NOS RESERVAMOS EL DERECHO A CAMBIOS QUE NO
INFLUYEN EN LA FUNCIONALIDAD DEL APARATO.



ANTES DE LLAMAR AL CENTRO DE REPARACIONES

1. Siel horno no funciona en absoluto, no aparecerd nada
en la pantalla:

a) Compruebe que el horno estd bien conectado. Si no,
quite el enchufe de la toma de corriente, espere 10
segundos y vuelva a conectarlo firmemente.

b) Busque fusibles de circuito guemados o un
interruptor de corriente principal saltado. Si éstos
parecen funcionar correctamente, compruebe la
toma con otro aparato.

2. Si el horno microondas no funciona:

a) Compruebe si se ha establecido el temporizador.

b) Compruebe que la puerta estd bien cerrada y que se
ha enganchado en los pestillos de seguridad. De o
contrario, la energia de microondas no fluird dentro
del horno.

Si nada de lo anterior rectifica la situacién,
contacte con el agente de reparaciones autorizado
mas cercano.

Este aparato de uso doméstico es para calentar
alimentos y bebidas utilizando energia
electromagnética, sélo para uso interior.



GARANTIA Y SERVICIO

Si necesita informacion o tiene algun problema, en
contacto con el Servicio de Atencidn al Cliente de Gorenje
en su pals (hallard el nimero de teléfono en el folleto de la
garantia mundial). Si no hay Servicio de Atencion al Cliente
de Gorenje en su pals, dirfjase a su distribuidor local
Gorenje o pongase en contacto con el Service Department
de Gorenje Domestic Appliances.

iSOLO PARA USO PERSONAL!

Puede encontrar recomendaciones adicionales para
cocinar con microondas, grill y consejos Utiles en la
pagina:

http:/www.gorenje.es

LE DESEAMOS QUE DISFRUTE MIENTRAS UTILIZA SU

gorenje



MICRO-ONDES

CHERE CLIENTE . ) X . , )
Nous vous remercions vivement d’avoir acheté un appareil

de notre marqgue et vous félicitons de votre choix.

Pour vous faciliter I'utilisation de votre nouvel appareil,
nous avons rédigé une notice détaillée ; elle vous aidera
a vous familiariser avec lui. Nous vous recommandons de
la lire attentivement avant de mettre votre appareil en
service.

Vérifi ez d’abord que votre appareil est arrivé en bon état.
En cas de dommages dus au transport, veuillez contacter
immeédiatement votre détaillant. Vous trouverez son
numeéro de téléphone sur la facture ou le bon de livraison
qui vous a été remis lors de I'achat.

Nous vous souhaitons de prendre beaucoup de plaisir a
cuisiner avec votre nouvel appareil.

Cet appareil est destiné a un usage domestique
pour le réchauffage, la cuisson et la

I::m décongélation des aliments et des boissons au
moyen d’'ondes électromagnétiques.
Il ne doit pas étre utilisé en plein air.

JIeTEE BRI AT Cette notice est destinée a I'utilisateur. Elle décrit 'appareil

et la maniere de s’en servir. Ce manuel est rédigé pour
différents modeles et il est donc possible qu’il décrive des
fonctions dont votre appareil ne dispose pas.



Ne touchez jamais les éléments
chauffants des appareils de cuisson.

& lls deviennent chauds pendant le
fonctionnement. Tenez les enfants a
distance de sécuritée. Il existe un risque
de brudlurel!

Energie micro-ondes et haute

A tension | Ne retirez pas le panneau
de protection contre l'exposition aux
micro-ondes.

ATTENTION: Les enfants a partir de 8 ans et les
personnes disposant de capacités physiques, sensorielles
ou mentales réduites, ou manguant d'expérience et

de connaissances, peuvent utiliser cet appareil sous
surveillance, a condition d'avoir recu des instructions

sur la maniére de s'en servir en toute sécurité et d'avoir
compris les risques auxqguels ils s'exposent. Les enfants
ne doivent pas jouer avec l'appareil ni procéder sans
surveillance a son nettoyage et a son entretien.

L'appareil et ses éléments accessibles deviennent chauds
durant l'utilisation. Faites bien attention a ne pas toucher
les résistances. Maintenez les enfants de moins de 8

ans a l'écart de l'appareil, sauf si vous les surveillez en
permanence.

* ATTENTION: lorsque l'appareil fonctionne en mode
combinég, les enfants ne devraient s’en servir que sous
la surveillance d’'un adulte en raison de la température
elevée générée par le gril. (Cette consigne s’applique
seulement aux modeles disposant de la fonction gril).



e ATTENTION: si la porte ou le joint de la porte sont
endommages, n'utilisez pas I'appareil tant qu’il n’a pas
eté réparé par un technicien compeétent.

e ATTENTION: il est dangereux pour toute autre
personne gu’un technicien de proceéder a des
réparations impliguant la dépose d’'un panneau de
protection contre I'exposition aux micro”- ondes.

e ATTENTION: il ne faut pas chauffer les liquides
et autres aliments dans des récipients fermeés
hermétiqguement, car ces derniers risquent d’exploser.

* N'enlevez pas les pieds de l'appareil et n'obstruez pas
les fentes d’aération.

» Utilisez exclusivement une batterie de cuisine et des
ustensiles compatibles avec un four a micro-ondes.

* Lorsque vous réchauffez des aliments dans des
barquettes en plastique ou en papier, gardez un ceil sur
le four pour pouvoir agir a temps au cas ou le récipient
s’enflammerait.

* Si vous voyez de la fumée, mettez le four a l'arrét,
débranchez- le et laissez la porte fermée afin d’étouffer
les flammes éventuelles.

* Le réchauffage des boissons aux micro-ondes peut
entrainer une ébullition différée. Veillez a manipuler les
réecipients avec precaution.

* Afin d’éviter tout risque de brdlure, agitez les biberons,
remuez le contenu des petits pots pour bébés et testez
la température avant consommation.

* Ne faites pas cuire d’ceufs durs ou a la coque aux
micro-ondes, car ils peuvent éclater, méme lorsque le
temps de cuisson s’est écoulé.



* Lorsque vous nettoyez la porte, le joint de la porte et
I'intérieur du four, utilisez exclusivement des détergents
légers non abrasifs que vous déposerez sur une eponge
ou un chiffon doux.

* || faut nettoyer le four régulierement et retirer sans
attendre tout résidu alimentaire.

* Le manque d’entretien pourrait conduire a une
détérioration des surfaces, ce qui pourrait affecter la
durée de vie de l'appareil et entrainer certains risques.

* Si le cordon secteur est endommagé, il faut le
faire remplacer - afin d’éviter tout danger - par
un technicien du Service Aprés- Vente ou par un
professionnel qualifié.

* Ne nettoyez jamais la table de cuisson avec un appareil
a vapeur ou a haute pression : vous vous exposeriez a
un risque de choc électrique.

* L'appareil n‘est pas prévu pour étre commandé par un
minuteur externe ou une télécommande séparée.



CONSIGNES
GENERALES DE
SECURITE

Vous trouverez ci-dessous un certain nombre de regles

a suivre, comme pour tous les appareils. Elles vous
permettront d'utiliser ce four en toute sécurité et d’'obtenir
des performances maximales.

1.

9.

Lorsgue vous vous servez du four, veillez a ce que le
plateau tournant, la couronne a roulettes et I'entraineur
soient bien en place.

Utilisez le four exclusivement pour la préparation des

aliments. N’y séchez pas de linge, du papier, ou autre

chose que des produits alimentaires. N’y stérilisez pas
les conserves.

Ne faites pas fonctionner le four a vide, cela pourrait

'endommager.

N'utilisez pas la cavité du four comme espace de

rangement pour des papiers, des livres de cuisine, ou

autres objets.

Ne faites pas cuire d'aliments recouverts d’'une

membrane ou d’'une peau sans 'avoir perforée au

préalable avec une fourchette : jaunes d'ceufs, foies de
volaille, pommes de terre, etc.

N’insérez aucun objet dans les orifices de la carrosserie.

Ne démontez jamais le four, et ne retirez pas les pieds,

'axe d’entrainement, les vis, etc.

Ne posez pas les aliments a cuire directement sur

le plateau en verre. Placez-les dans des récipients

adéquats avant de les enfourner.

IMPORTANT - USTENSILES DE CUISINE A NE PAS

UTILISER DANS VOTRE FOUR A MICRO- ONDES :

- Nutilisez pas de plats en métal ou comportant des
poignées en métal.

- Nutilisez aucun récipient avec garniture en métal.

- Nutilisez pas d’assiette en mélamine, car cette
matiére absorbe I'énergie des micro-ondes. Cela
ralentirait la cuisson et I'assiette pourrait se féler ou
se carboniser.

- Ne faites rien chauffer dans des bouteilles a goulot
étroit, comme par exemple les bouteilles de
boissons gazeuses ou de sauces a salade, car elles
pourraient éclater dans le four a micro-ondes.

- Sivous avez besoin d’utiliser un thermomeétre
a viande ou a sucre, choisissez-en un qui soit
spécialement destiné aux micro-ondes. Ces
thermometres sont disponibles dans le commerce.

Utilisez les ustensiles spéciaux pour micro-ondes selon

les recommandations du fabricant.

10. Ne faites pas de fritures dans ce four.



Souvenez-vous que dans un four a micro-ondes, le
contenu du récipient chauffe plus vite que le récipient
lui-méme. Par conséquent, méme si le couvercle ne
vous semble pas trés chaud au toucher, le liquide ou
les aliments qui sont a l'intérieur dégagent la méme
guantité de vapeur gu’en cuisson conventionnelle ;
soyez prudent lorsque vous enlevez le couvercle.
Lorsgue vous réchauffez un biberon ou des aliments
pour bébé, testez vous-méme la température avant

de nourrir 'enfant. De plus, il est conseillé de ne

pas consommer immédiatement les aliments ou les

boissons que I'on vient de retirer du four a micro-ondes

; laissez-les reposer quelgues minutes et mélangez-les

pour répartir la chaleur de facon homogéne.

Les aliments contenant a la fois de I'eau et de la graisse

(par exemple bouillon cube) doivent rester 30 a 60

secondes au four apres l'arrét de 'appareil. Cela permet

au melange de se stabiliser et évite les bouillonnements
lorsqu’on vy trempe une cuillére ou qu’'on vy ajoute un
bouillon cube.

Pour vos préparations liquides et solides, souvenez-

vous que certains aliments (par exemple pudding de

Noél, confiture, viande hachée) chauffent trés vite.

Lorsgue vous faites cuire ou réchauffer des aliments

contenant beaucoup de sucre ou de matiere grasse,

n'utilisez pas de contenant en plastique.

Les récipients peuvent étre brllants en raison de la

chaleur transmise par les aliments qui cuisent. Cela est

flagrant si vous recouvrez le plat et les poignées avec
un film en plastique. N'oubliez pas de mettre des gants
de cuisine quand vous manipulez vos récipients.

Pour éviter que vos préparations et récipients prennent

feu dans le four:

a) ne prolongez pas inutilement la cuisson. Surveillez
le four tant que des matiéres inflammables (papier,
plastique) sont a l'intérieur ;

b) avant d’enfourner des aliments sous sachets en
plastique, retirez les liens qui les ferment si ces
derniers comportent des fils métalliques.

c) Sile feu se déclare a l'intérieur du four, laissez la
porte fermée, débranchez I'appareil ou mettez-le
hors tension en désarmant le disjoncteur ou en
enlevant le fusible sur le tableau électrique.



BANDEAU DE COMMANDES ELECTRONIQUE

ECRAN
Affiche les fonctions sélectionnées, I'heure du jour et la
durée de fonctionnement.

0

*0

( | . Kkevs
® |I|E| =| Micro-ondes
( | . *0 Decongélation
> @ Compte-minutes / Horloge
[ j ”lD Pause / Stop
D Départ

SELECTEUR ROTATIF

Verrouillage de sécurité de la porte

. Hublot

. Couronne a roulettes

. Plateau tournant en verre

. Bandeau de commandes

. Répartiteur d'ondes (n'enlevez pas la plague
en mica recouvrant le répartiteur).

Ol hAhWNNS



husuy
矩形


1. HORLOGE

2. CUISSON ET
RECHAUFFAGE AUX
MICRO-ONDES

Le four est équipé d’une horloge a affichage numérique ;
quand le four est en veille, vous pouvez régler I'heure au
format 24 heures en effleurant la touche HORLOGE.
Exemple : vous voulez régler I'horloge a 8h30.

1. Le four étant en veille, effleurez la touche HORLOGE.
L'afficheur commence a clignoter. Réglez d'abord les
heures en tournant le sélecteur jusqu'a ce que 08:00
s'affiche, puis appuyez sur le sélecteur (HORLOGE)
pour valider.

2. Ensuite, réglez les minutes en tournant le sélecteur
jusgu’'a ce que 08:30 s'affiche, puis appuyez sur le
sélecteur (HORLOGE) pour valider.

NOTE: durant la cuisson, vous pouvez afficher I'horloge
a tout moment en effleurant la touche HORLOGE. Vous
devez mettre I'horloge a I'heure chaque fois que vous
branchez ou rebranchez le four au réseau électrique.

Cette fonction comporte deux options :
a) Cuisson ou réchauffage rapide aux micro-ondes (a
100% de la puissance)
Exemple : réchauffage a 100% de la puissance pendant
5 minutes.
1. Tournez le sélecteur pour régler le temps de
fonctionnement sur 05:00.
2. Effleurez la touche DEPART pour lancer le
programme.

b) Cuisson aux micro-ondes en mode manuel

Exemple : cuisson des aliments a une puissance de 50%

pendant 10 minutes.

1. Effleurez la touche MICRO-ONDES.

2. Effleurez plusieurs fois la touche MICRO-ONDES ou
tournez le sélecteur pour régler la puissance a 50%.
Validez votre réglage en appuyant sur le DEPART .

3 Tournez le sélecteur pour régler le temps de
cuisson sur 10:00.

4. Effleurez la touche DEPART pour lancer le
programme.

5 puissances différentes sont disponibles (100%, 80%, 50%,

30% et 10%); le temps de fonctionnement maximum est de
95 minutes.



3. DECONGELATION
AUTOMATIQUE

4. DECONGELATION
RAPIDE

5. CUISSON
AUTOMATIQUE

Le four vous permet de décongeler la viande, la volaille,
le poisson et les fruits de mer. La durée de décongélation
et la puissance se réglent automatiquement en fonction
du poids que vous indiquez. Les aliments a décongeler
peuvent peser entre 100 g et 2000 g.

Exemple : décongeler 600 g de poisson surgelé.

1. Effleurez la touche DECONGELATION.

2. Tournez le sélecteur pour régler le poids sur 600 g.

3. Effleurez la touche DEPART pour lancer le programme.

Le four permet aussi la décongélation rapide.

Exemple : décongeler du pain rapidement.

1. Effleurez deux fois la touche DECONGELATION ou
tourner le sélecteur pour choisir a I'écran l'icone
représentant la Décongélation rapide avec réglage de
la durée.

2. Tournez le sélecteur pour régler la durée de
décongélation voulue.

3. Effleurez la touche DEPART pour lancer le programme.

En mode Cuisson automatique, il vous suffit de
sélectionner le type d'aliment et son poids ou sa
quantité. Le four se charge de régler la puissance et la
durée de cuisson qui conviennent.

Exemple :

1. Tournez le sélecteur pour choisir le type d'aliment
voulu. Vous avez le choix entre les programmes A-1a
A-8. Validez en appuyant la touche DEPART.

2. Tournez le sélecteur pour choisir le poids approximatif
ou la quantité.

3. Effleurez la touche DEPART pour lancer le programme.



6. CUISSON EN
PLUSIEURS ETAPES

. . Puissance des
Programme Poids/quantité micro-ondes
200
A-1 e
Réchauffage 400¢g 100%
rapide
6009
200g
e 3009 100%
égumes
400g
2509
A-3 o
Poisson 3509 80%
4509
2509
A-4 o
Viande 3509 100%
4509
ﬁ{;S 50g (450 ml d'eau) 0%
ates 100g (800 ml d'eau)
200
A-6 e
Pommes de 4009 100%
terre
6009
_ 200g
A7 100%
Pizza 4009
_ 2009
A-8 80%
Soupe 4009

Le four @ micro-ondes vous permet d’'enchainer deux
étapes successives.

Exemple : décongeler pendant 10 minutes de la viande
surgelée, puis la cuire 5 minutes a 50%.

1.
2.

o o MW

Effleurez deux fois la touche DECONGELATION.
Tournez le sélecteur pour régler la durée de
décongeélation sur 10:00, puis validez.

Effleurez la touche MICRO-ONDES.

Tournez le sélecteur pour régler la puissance sur 50%.
Validez votre réglage en appuyant sur le Départ.
Tournez le sélecteur pour régler la durée de
décongélation sur 5:00, puis validez.

Effleurez la touche DEPART pour lancer le programme.

NOTE: vous ne pouvez sélectionner la décongélation
gu'en premiere étape. La cuisson automatique ne peut pas
constituer une étape du programme.



7. DEMARRAGE RAPIDE

8. SECURITE ENFANTS

9. PROGRAMME
HORLOGE

Conseils pour l'utilisation du four

Utilisez cette fonction pour réchauffer ou cuire rapidement
vos aliments aux micro-ondes a 100% de leur puissance. Le
four étant en veille, effleurez la touche DEPART : I'appareil
fonctionne 30 secondes. Chaque pression successive sur
cette méme touche prolonge la cuisson de 30 secondes.

NOTE: le fait d'appuyer de nouveau sur la touche DEPART
prolonge la durée de fonctionnement de 30 secondes pour
tous les programmes, sauf pour la Cuisson automatique,

la Cuisson en plusieurs étapes et la Décongélation
automatique.

Utilisez cette fonction pour empécher les jeunes enfants
de se servir du four sans surveillance. Tant que le four est
verrouillé et I’appareil ne peut pas fonctionner.

Pour l'activer : En mode attente appuyez sur le bouton
ARRET/ANNULATION pendant 3 secondes, un signal
sonore retentira. En mode verrouillé tous les boutons sont
blogués.

Pour la désactiver : Appuyez sur le bouton ARRET/
ANNULATION pendant 3 secondes jusgu'a ce que un
signal sonore retentira.

La fonction de présélection permet au four de démarrer
ultérieurement. Supposons maintenant gu'il est 11 heures
10 et que vous voulez que le four démarre la cuisson a 11
heures 30 et cuisson des aliments a une puissance de 50%
pendant 10 minutes.

1. Effleurez la touche MICRO-ONDES.

2. Effleurez plusieurs fois la touche MICRO-ONDES ou
tournez le sélecteur pour régler la puissance a 50%.
Validez votre réglage en appuyant sur le sélecteur.

3. Tournez le sélecteur pour régler le temps de cuisson
sur 10:00.

4. Le four étant en veille, effleurez la touche HORLOGE.
L'afficheur commence a clignoter. Réglez d'abord les
heures en tournant le sélecteur jusqu'a ce que 11:00
s'affiche, puis appuyez sur le HORLOGE pour valider.
Ensuite, réglez les minutes en tournant le sélecteur
jusgu’a ce que 11:30 s'affiche, puis appuyez sur le
DEPART pour valider.

Remarque :

1. Lorsque I'heure présélectionnée est atteinte, un signal
sonore peut étre entendu pour signaler le début du
programme de cuisson présélectionné.

2. La décongélation-poids et le démarrage rapide ne
peuvent pas étre présélectionnés.



ENTRETIEN ET NETTOYAGE

ENVIRONNEMENT

1. Avant de procéder au nettoyage, mettez le four a
I'arrét et débranchez-le.

2. Maintenez I'intérieur du four en bon état de propreté.
Si des éclaboussures adherent aux parois, enlevez-les
avec une éponge humide. Les détergents agressifs ou
abrasifs ne sont pas recommandés.

3. Nettoyez la carrosserie avec une éponge humide.
Veillez a ne pas laisser couler d’eau dans les
fentes d’aération afin de ne pas endommager les
composants du four.

4. Veillez a ce que le bandeau de commandes reste
toujours sec. Essuyez-le avec un chiffon doux et humide.
N'utilisez pas de détergents, de produits abrasifs ni
d’aérosol pour nettoyer le bandeau de commande.

5. Side labuée s'accumule sur la face interne de la porte
ou a sa périphérie, a I'extérieur, essuyez-la avec un
chiffon doux. Ce phénomene peut se produire lorsque
le four a micro- ondes fonctionne dans des conditions
d’humidité élevée ; cela n'indique nullement un
dysfonctionnement de I'appareil.

6. Il est quelquefois nécessaire de retirer le plateau
tournant pour le nettoyer. Vous pouvez le laver a 'eau
chaude savonneuse ou dans votre lave-vaisselle.

7. La couronne a roulettes et le bas de la cavité doivent
étre entretenus régulierement pour éviter tout bruit
excessif. Nettoyez simplement le bas du four avec de
'eau et un détergent léger ou avec un produit pour
les vitres, puis séchez soigneusement. Vous pouvez
laver la couronne a roulettes a I'eau tiede savonneuse
ou dans votre lave- vaisselle. Les vapeurs de cuisson
qui se condensent au cours d’utilisations répétées ne
dégradent nullement les surfaces en bas du four niles
roulettes de la couronne. Si vous enlevez la couronne
a roulettes au cours du nettoyage, veillez a la remettre
en place dans sa position initiale.

8. Pour éliminer les odeurs désagréables, placez dans le
four un bol rempli d’eau additionnée d’un jus de citron
et de sa peau. Faites fonctionner le four 5 minutes en
mode micro- ondes, puis passez I'éponge et essuyez
soigneusement avec un torchon sec.

Lorsgu’il ne fonctionnera plus, ne jetez pas I'appareil
avec les ordures ménageres, mais déposez-le a un
endroit assigné a cet effet, ou il pourra étre recyclé. Vous
contribuerez ainsi a la protection de I'environnement.



INSTALLATION MICRO-ONDES

INSTALLATION 1. Veillez a retirer tous les matériaux d’emballage qui se
trouvent a I'intérieur du four.

2. Apres avoir déballé l'appareil, vérifiez s'il est en bon
état, en portant une attention particuliere aux points
suivants:

- Porte mal alignée

- Porte endommagée

- Entailles ou trous sur le hublot ou l'afficheur
- Bosses ou trous dans la cavité

Si vous remarquez I'un des défauts ci-dessus,
N’'UTILISEZ PAS le four.

3. Ce four a micro-ondes pese 11,5 kg et doit étre installé a
I’lhorizontale sur une surface suffisamment solide pour
supporter son poids.

4. |l doit rester a distance des sources de chaleur élevée
et des dégagements de vapeur.

5. NE METTEZ RIEN sur le dessus du four.

6. Laissez un espace libre d’au moins 20 cm de chaque
coté du four et de 30 cm a larriére afin d’assurer une
ventilation correcte.

7. Surveillez les enfants lorsqu’ils utilisent 'appareil.

8. L'emplacement de la prise murale doit etre adapté a la
longueur du cordon secteur.

9. La prise électrique doit etre facile d'acces pour
que l'appareil puisse etre débranché rapidement
en cas d'urgence. Sinon, il devra etre possible de
déconnecter I'appareil en actionnant un interrupteur
installé sur le circuit électrique. Dans ce cas, il faudra
respecter les normes de sécurité en vigueur relatives
au raccordement électrique. L'appareil doit etre
branché correctement a une prise de courant alternatif
monophasé (230 V/50 Hz) raccordée a la terre.
ATTENTION : CET APPAREIL DOIT ETRE RELIE A LA
TERRE ! Le fabricant décline toute responsabilité si
cette consigne de sécurité n'est pas respectée.

10. La puissance du four est de 1,3 kilovoltampere. Nous
VOuSs suggérons de consulter un électricien avant
d’installer 'appareil.

ATTENTION : pour sa sécurité, le four est muni d’un
fusible de 250 Volts, 10 Ampeéres.



CARACTERISTIQUES

TECHNIQUES Ra@ordement el.ectrlque .................................... 230V~50Hz, 1270W
Puissance des mMiCro-ONdEes ... 800W
FrEQUENCE ..o 2450MHz
Dimensions de l'appareil ..., 440 x 259 x 345mm
VOIUME AU FOUT .o 20 litres
POidS Nt environ 11,5 kg
Niveau de DrUit. ..o Lc <58 dB (A)
Cet appareil est pourvu du marquage conforme a
la directive 2012/19/EU relative aux déchets des
équipements électriques et électroniques (DEEE).
Cette directive est applicable dans les pays de la CE
I et définit le cadre pour la reprise et le recyclage des
appareils électroménagers en fin de vie utile.
DIMENSIONS
D'ENCASTREMENT 0cm
20cm ¢
min 85 cm
g‘l:DEI%FERENCES Votre four a micro-ondes peut générer des interférences

avec votre récepteur radio, votre téléviseur, ou d’autres
appareils similaires. Pour les éliminer ou les réduire, prenez
les mesures suivantes.
a) Nettoyez la porte et son joint d’étanchéité
b) Placez la radio, la TV, etc. aussi loin que possible du
four.
c) Installez une antenne convenable pour votre
récepteur radio ou TV afin d’améliorer la réception
du signal.

NOUS NOUS RESERVONS LE DROIT DE PROCEDER A
DES MODIFICATIONS QUI N'ONT PAS D'INCIDENCE SUR
LE FONCTIONNEMENT DE LAPPAREIL.



AVANT DE CONTACTER LE SERVICE APRES-VENTE

1. Sile four ne fonctionne pas du tout, I'afficheur ne
s’allume pas ou s'éteint.

a) Veérifiez si 'appareil est branché correctement.

Si ce n‘est pas le cas, retirez la fiche de la prise
secteur, attendez 10 secondes et rebranchez le four
convenablement.

b) Vérifiez si le fusible n'a pas sauté ou si le disjoncteur
n'a pas disjoncté. S’ils fonctionnent normalement,
testez la prise murale en vy raccordant un autre
appareil.

2. Sile four ne fonctionne pas en mode micro-ondes:

a) Vérifiez si la durée de cuisson a été réglée.

b) Vérifiez si la porte est bien fermée et si le verrouillage
est enclenché. Dans le cas contraire, le flux des
micro-ondes ne peut pas parvenir dans le four.

Si le four ne fonctionne toujours pas une fois que les

vérifications ci-dessus ont été effectuées, contactez

le service aprés-vente.

Cet appareil ménager destiné a la cuisson des
aliments et des boissons fonctionne avec des ondes
électromagnétiques et doit étre utilisé exclusivement a
I'intérieur.



GARANTIE ET SERVICE

Si vous souhaitez obtenir des informations supplémentaires
ou si vous rencontrez un probléme, contactez le Service
Consommateurs Gorenje de votre pays (vous trouverez

le numeéro de téléphone correspondant sur le dépliant

de garantie internationale). S’il n‘existe pas de Service
Consommateurs Gorenje dans votre pays, renseignez-vous
aupres de votre revendeur Gorenje local ou contactez le «
Service Department of Gorenje Domestic Appliances ».

Réservé a une utilisation domestique!

Vous trouverez des informations complémentaires et des
conseils utiles sur la cuisson aux micro-ondes et au gril sur
notre site Internet:

http:/www.gorenje.fr

NOUS VOUS SOUHAITONS BEAUCOUP DE PLAISIR LORS
DE L’'UTILISATION DE VOTRE APPAREIL

gorenje



MIKROAALTOUUNI

HYVA ASIAKAS!

ENNEN
KAYTTOONOTTOA

Onnittelemme sinua hyvéan ostoksesi johdosta. Uskomme
sinun vakuuttuvan nopeasti tuotteittemme erinomaisesta
|luotettavuudesta. Laitteen kaytdn helpottamiseksi liitdmme
mukaan taman kattavan kayttdoppaan.

Ohjeiden avulla paaset tutuksi hankkimasi uuden laitteen
kanssa. Lue ohjeet huolellisesti, ennen kuin kaytat laitetta
ensimmaisen kerran.

Varmista kummassakin tapauksessa, ettd laite on toimitettu
vahingoittumattomana. Jos havaitset kuljetusvaurioita, ota
yhteys myyntiedustajaamme tai laitteen toimittaneeseen
liikkeeseen. Puhelinnumero on kassakuitissa tai
pakkausluettelossa. Toivottavasti sinulla on paljon iloa
hankkimastasi uudesta kotitalouskoneesta.

Laite on tarkoitettu ruokien ja juomien

kuumentamiseen sahkdmagneettisella energialla
kotitalouksissa; vain sisakaytoon.

Lue tdma kayttoohje erittain huolellisesti ja seuraa tarkkaan
annettuja asennus- ja kayttdoohjeita.

Keittotaso on valmistettu kaytettavaksi ainoastaan
yksityisessa taloudessa.

Huomioi, ettd tama kayttdohje koskee useampia malleja.
Siind saattaa siten esiintya toimintokuvauksia, jotka eivat
pade hankkimaasi malliin.



Ala koskaan kosketa [ammitys-

tai keittolaitteiden pintoja. Ne
kuumenevat kaytdn aikana. Pida

lapset turvallisen etaisyyden paassa.

On olemassa palovammariski!

& Mikroaaltoenergiaa ja korkea jannite!
Ala poista suojusta.

VAARA! Laite seka sen osat, joihin paasee kasiksi,
kuumenevat kaytdon aikana. Lammityselementtien
koskettamista on valtettava. Alle 8-vuotiaat lapset
eivat saa koskea laitteeseen, paitsi jos heita valvotaan
jatkuvasti. Kahdeksanvuotiaat ja sita vanhemmat lapset,
fyysisesti tai henkisesti vammaiset, aistivammaiset
seka henkildt, joilta puuttuu riittava kokemus tai
tietamys, voivat kayttaa tata laitetta valvotusti, tai jos
heita on opastettu laitteen turvallisessa kaytdssa, ja
jos he ymmartavat laitteen kayttdon liittyvat vaarat.
On valvottava, etta lapset eivat leiki laitteella. Lapsi ei
saa puhdistaa eika huoltaa laitetta, paitsi jos han on
vahintaan 8-vuotias ja aikuisen valvonnassa.

* VAROITUS: Kun laitetta kaytetaan
yhdistelmatoiminnolla, lasten tulee kayttda uunia vain
aikuisten valvonnassa korkeiden lampotilojen takia
(koskee ainoastaan grillitoiminnolla varustettua mallia).

* VAROITUS: Jos luukku tai luukun tiivisteet ovat
vaurioituneet, uunia ei saa kayttaa, ennen kuin pateva
ammattilainen on korjannut laitteen.

* VAROITUS: Vain pateva ammattilainen voi turvallisesti
huoltaa tai korjata laitetta, jos toimenpide edellyttaa
mikroaaltoenergialta suojaavan kuoren irrottamista.



* VAROITUS: Nesteita ja muita ruokia ei saa kuumentaa
tilvistetyissa astioissa, koska ne voivat rajahtaa.

« Al& irrota uunin jalkoja, 8laka tuki uunin
iiImanvaihtoaukkoja.

* Kayta vain sellaisia keittidvalineitd, jotka ovat
mikroaaltouuniin sopivia.

* Kun lammitat ruokaa muovi- tai paperiastioissa,
tarkkaile uunia mahdollisen syttymisen varalta.

* JOs havaitset savua, kytke virta pois paalta tai irrota
laite pistorasiasta, ja pida uunin luukku suljettuna
tukahduttaaksesi mahdolliset liekit.

* Jos kuumennat mikroaaltouunissa juomia, ne saattavat
kiehua vield kuumennuksen loputtuakin voimakkaasti.
Kasittele kuumennusastiaa varovasti.

* Sekoita tai ravista tuttipullojen ja vauvanruokapurkkien
sisaltd, ja tarkista lampodtila ennen sydttamista
valttaaksesi palovammoja.

« Ald kuumenna mikroaaltouunissa kuorimattomia tai
kovaksi keitettyja kananmunia, koska ne voivat rajahtaa
vield mikroaaltokuumennuksen paatyttyakin.

* Puhdista luukun pinta, luukun tiivisteet ja uunin sisdosa
miedolla, hankaamattomalla pesuaineella ja sienella tai
pehmealla liinalla.

* Puhdista uuni saanndllisesti ja poista ruuantahteet.

» Jos uunia ei puhdisteta saannodllisesti, sen pinta
saattaa vaurioitua, mika voi johtaa laitteen kayttdian
lyhentymiseen ja vaaratilanteisiin.

* Jos virtajohto on vaurioitunut, se on vaihdatettava
valmistajalla, valtuutetulla huoltoliikkeella tai vastaavalla
patevalla ammattilaisella vaaratilanteiden valttamiseksi.



« Al§ j4t& johtoa riippumaan pdydan tai tydtason paalle.

« Ald milloinkaan vaihda uunin sisalla olevaa lamppua.
Gorenjen huollon taytyy aina vaihtaa se.

* Uunin lampun saa vaihtaa vain GORENJEN valtuuttama
henkil®. Jos uunin lamppuun tulee vika, ota yhteys
jalleenmyyjaan tai valtuutettuun huoltoliikkeeseen.

* VAROITUS! Al& kayta mikroaaltouunin minkaan osien
puhdistukseen kaupallisia uuninpuhdistusaineita,
héyrypesuaineita, hankaavia tai karkeita
puhdistusaineita, natriumhyd-roksidia sisaltavia aineita
tai hankaussienia. Puhdista uuni saannéllisin valiajoin ja
poista mahdolliset ruoan jagamat.



YLEISIA TURVAOHJEITA

Alla on lueteltu kaytto- ja turvaohijeita, joilla voit varmistaa
uunin ja muiden vastaavien laitteiden tehokkaan toiminnan:

1.

9.

Lasitarjottimen, pyorivien varsien, liitinten ja pyorivan
telineen on oltava paikoillaan aina, kun uunia kaytetaan.
Al& kaytd uunia muuhun kuin ruuan valmistukseen,
esimerkiksi vaatteiden, paperin tms. kuivaamiseen tai
esineiden sterilisoimiseen.

Ala kaytd uunia tyhjana, koska uuni voi vaurioitua.

Ala kaytd uunia esimerkiksi papereiden, keittokirjojen

tai muun tavaran sailytykseen.

Ald kuumenna uunissa ruokia, joita ymparoi kalvo,

kuten munankeltuaisia, perunoita, kananmaksaa tms.

ennen kuin olet pistellyt niihin reikia haarukalla.

Ala tydnna minkaanlaisia esineita uunin ulkokuoren

aukkoihin.

Ald koskaan irrota uunista osia, kuten jalkoja, liittimia,

ruuveja tms.

Ald kuumenna ruokaa pelkall lasitarjottimella. Pane

ruoka asianmukaiseen kuumennusastiaan, ennen kuin

panet ruuan uuniin.

TARKEAA - KEITTIOTARVIKKEITA, JOITA El SAA

PANNA MIKROAALTOUUNIIN

- Ala kayta metallisia keittoastioita tai astioita, joissa
on metalliset k&ddensijat.

- Ala kayta astioita, jotka on viimeistelty metallilla.

- Ala kayta paperipaallysteisia, metallilangasta
valmistettuja pussinsulkijoita.

- Ala kayta melamiiniastioita, koska ne sisaltavat
mikroaaltoenergiaa imevaa materiaalia, joten astiat
saattavat haljeta tai hiiltya, mika hidastaa ruuan
kypsymista.

- Al& kayta Centuran astioita, koska pinnoitus ei
sovi kaytettavaksi mikroaaltouunissa. Ala kayta
Corelle Livingwaren kuppeja, joissa on umpinaiset
kadensijat.

- Al& kayta astioita, joissa on pieni suuaukko, kuten
virvoitusjuoma- tai salaatinkastikepulloja, koska ne
voivat rajahtaa mikroaaltouunissa kuumennettaessa.

- Ala kayta perinteisia paistolampomittareita.

- Markkinoilla on erityisesti mikroaaltokypsennykseen
tarkoitettuja ldmpomittareita. Sellaisen kayttaminen
on turvallista.

Kayta mikroaaltouuniin tarjoitettuja keittiovalineita

valmistajan ohjeiden mukaan.

10. Al yritad uppopaistaa ruokia tassa mikroaaltouunissa.



Muista, ettd mikroaaltouuni kuumentaa vain astian
nestemaisen sisallon, ei itse astiaa. Vaikka astian kansi
el tuntuisi kuumalta, kun otat sen mikroaaltouunista,
astian sisallé oleva neste/ruoka vapauttaa astian kantta
avattaessa saman maaran hoyrya ja/tai kuumuutta kuin
perinteisessa ruuanvalmistuksessa.

. Tarkista aina ruuan ldampotila etenkin, jos kuumennat tai

kypsennat ruokaa/nestettd vauvalle. Ald koskaan nauti
ruokaa/nestettd heti uunista ottamisen jalkeen, vaan
anna sen seistd muutaman minuutin ajan ja sekoita
ruoka/neste, jotta lampd jakautuu tasaisesti.

. Jos ruoka sisaltaa rasvan ja veden sekoitusta,

esimerkiksi lihalientd, anna sen seista uunissa 30 - 60
sekunnin ajan sen jalkeen, kun uuni on kytketty pois
paalta. Sekoitus tasaantuu, ja ruoka/neste ei kupli, kun
sithen tydnnetaan lusikka tai lisataan lihaliemikuutio.

. Muista kuumentaessasi/kypsentéessasi ruokia/

nesteita, ettd jotkut ruuat, esimerkiksi hillo ja jauheliha,
kuumenevat erittain nopeasti. Kun kuumennat tai
kypsennat runsaasti rasvaa tai sokeria sisaltavia ruokia,
ala kayta muoviastioita.

. Keittoastiat voivat kuumentua, koska niihin siirtyy

lampoad kuumennetusta ruuasta. Nain voi kadyda
erityisesti silloin, kun keittoastian ylaosa ja kadensijat
on peitetty muovikelmulla. Voit tarvita astian
kasittelyyn pannulappuja.

. Tulipaloriskin estaminen uunissa:

a) Ala kuumenna ruokia liikaa. Valvo mikroaaltouunia
tarkasti, jos uuniin on ruuanvalmistuksen
helpottamiseksi pantu paperia, muovia tai muita
tulenarkoja materiaaleja.

b) Poista pussinsulkija, ennen kuin panet pussin uuniin.

c) Jos uunissa olevat materiaalit syttyvat palamaan,
pida uunin luukku suljettuna, kytke uuni pois paalta
tai katkaise virta sulakkeesta tai virrankatkaisijasta.
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NAYTTOYKSIKKO
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1. KELLO Uuni on varustettu digitaalisella kellolla. Kun uuni on
valmiustilassa, kello voidaan asettaa 24-tunnin tilaan
KELLO-painiketta painamalla.

Esimerkki: Ajaksi halutaan asettaa 8:30.

1. Paina KELLO-painiketta ja pidé sitd painettuna kolmen
sekunnin ajan uunin ollessa valmiustilassa. Aikanaytto
alkaa vilkkua. Aseta tunneiksi 08:00 kiertamalla nuppia
ja painamalla sit&, kun haluttu numero on asetettu
tunneille.

2. Kierrd taman jalkeen jalleen nuppia asettaaksesi
minuutit, kunnes naytolla nakyy 08:30; paina sitten
nuppia ajan vahvistamiseksi.

HUOMAA: Saat kellon nakyviin koska tahansa
kypsennyksen aikana painamalla KELLO-painiketta. Kello
on asetettava uudelleen joka kerta, kun uuni on erotettu
virtaverkosta ja liitetty siihen uudelleen.

2. KYPSENNYS JA Tama toiminto sisaltda kaksi vaihtoehtoa:
UUDELLEENLAMMITYS a) Nopea lammitys mikroaalloilla (100% teho)
MIKROAALLOILLA Esimerkki: kypsennys 100% teholla 5 minuutin ajan.

1. Aseta ajaksi 5:00 kiertonupin avulla.
2. Kaynnista ohjelma KAYNNISTYS-painiketta
painamalla.

b) Lammitys mikroaalloilla manuaalisella tehon saadolla
Esimerkki: ruoan lammittaminen 50%:n teholla 10
minuutin ajan.

1. Paina MIKROAALLOT-painiketta.

2. Paina MIKROAALLOT-painiketta useamman kerran
tai kayta kiertonuppia asettaaksesi tehoksi 50%.
Vahvista asetus Aloita nuppia painamalla.

3. Aseta ajaksi 10:00 kiertonupin avulla.

4. Kaynnista ohjelma KAYNNISTYS-painiketta
painamalla.

Valittavana on 5 tehotasoa (100%, 80%, 50%, 30%, 10%)
enimmaisaika, joka voidaan asettaa on 95 minuuttia.

3. AUTOMAATTINEN Uunissa voidaan sulattaa lihaa, siipikarjan lihaa ja
SULATUS meren eldvid. Uuni sdatda sulatusajan ja toimintatehon
automaattisesti asetetun painon mukaisesti. Sulatettavan
ruoan paino voi olla valilld 100 g ja 2000 g.
Esimerkki: Pakastetun kalan sulatus, paino 600 g.



4. PIKASULATUS

5. AUTOMAATTIVA-
LIKKO

1. Paina SULATUS-painiketta.

2. Kierra nuppia asettaaksesi painoksi 600 g.
3. Paina KAYNNISTYS-painiketta ohjelman
kaynnistamiseksi.

Uunissa on myds pikasulatustoiminto.

Esimerkki: Leivan nopea sulatus.

1. Paina SULATUS-painiketta kaksi kertaa tai valitse
nayttoyksikdsta ajan mukaan tapahtuvan sulatuksen
symboli.

2. Kierrd nuppia halutun ajan asettamiseksi.

3. Paina KAYNNISTYS-painiketta ohjelman
kaynnistamiseksi.

Automaattivalikkoa kdyttdessasi sinun on asetettava
ainoastaan ruoan tyyppi ja paino/maéaéara. Uuni opastaa
sinua tehon ja ajan asettamisessa.

Esimerkki:

1. Kierranuppia halutun ruokatyypin

valitsemiseksi. Valitse haluamasi ohjelma vaihtoehdoista
Al - A-8. Vahvista asetus nuppia KAYNNISTYS painamalla.
2. Kierranuppia ruoan likimé&aisen painon/maaran
valitsemiseksi.

3. Kéynnistaohjelma KAYNNISTYS painiketta painamalla.



Valikko Paino/maara Mikroaaltoteho
200
A-1 e
Nopea 4009 100%
uudelleenlémmitys 6009
200g
A B 2 3009 100%
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4009
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Liha o ’
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_ 50 g (450 ml vettad)
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Pasta 100 g (800 ml vettd)
200
A-6 ¢
0,
Peruna 4009 100%
600g
_ 2009
A_ / 100%
Pizza 4009
A-8 200g
. 80%
Keitto 4009
6. MONIVAIHEINEN Mikroaaltouunissa on mahdollisuus kypsennykseen
KYPSENNYS kahdessa vaiheessa.

Esimerkki: Pakastetun lihan sulatus 10 minuutin ajan ja sen
jalkeen kuumennus 5 minuutin ajan 50% teholla.

1. Paina SULATUS-painiketta kaksi kertaa.

2. Aseta ajaksi 10:00 nupin avulla ja vahvista asetus.

3. Paina MIKROAALLOT-painiketta.

4. Aseta tehoksi 50% nupin avulla.

5. Vahvista asetus Aloita nuppia painamalla.

6. Aseta ajaksi 05:00 kiertonupin avulla.

7. Kaynnistad ohjelma KAYNNISTYS-painiketta painamalla.

HUOMAA: Sulatustoimintoa voidaan kayttaa vain
ensimmaisessa vaiheessa. Automaattivalikkoa ei voida
kayttaa vaiheena monivaiheisessa kypsennysohjelmassa.



7. KIIRSTART

8. LAPSILUKKO

9. ESIASETUS

Uunin kdyttdd koskevia vinkkejd Kayta tata toimintoa
ruoan nopeaksi lammittdmiseksi (100% mikroaaltoteho)
tai kypsentidmiseksi. Paina KAYNNISTYS-painiketta
valmiustilassa, niin uuni kdynnistyy 30 sekunniksi.
Kypsennysaika pitenee 30 sekunnilla jokaisen seuraavan
KAYNNISTYS-painikkeen painalluksen myota.

HUOMAA: KAYNNISTYS-painikkeen toistuva painaminen
pidentad kypsennysaikaa 30 sekunnilla kaikissa
ohjelmissa automaattitilaa, monivaiheista kypsennysta ja
automaattista sulatustilaa lukuun ottamatta.

Tama toiminto estda lapsia kdynnistamasta uunia ilman
valvontaa tai vahingossa. Kun uuni on lukitussa tilassa,
naytolla nakyy vastaava kuvake ja uunin kayttaminen ei ole
mahdollista.

Jos haluat lukita uunin toiminnan, paina PAUSE/STOP
painiketta 3sec. Kun uuni on lukittuna, mikaan sen
painikkeista ei toimi.

Jos haluat vapauttaa uunin toiminnan, paina PAUSE/STOP
painiketta uudelleen. Kun kuulet aanimerkin, uunin lukitus
on vapautettu.

Esiasetustoiminta antaa uunin kdynnistyd myohempana
ajankohtana. Oletetaan nyt kellon olevan 11:10 ja haluat
uunin kaynnistavan kypsennyksen aikaan 11:30.

1. Aseta kypsennysohjelma.

2. Paina KELLO-painiketta. Aikanayttd alkaa vilkkua.
Aseta tunneiksi 11:00 kiertamalla nuppia ja painamalla
sitd, kun haluttu numero on asetettu tunneille.

3. Kierra tdman jalkeen jalleen nuppia asettaaksesi
minuutit, kunnes naytolla nakyy 11:30; paina sitten
nuppia START vahvistamiseksi.



MIKROAALTOUUNIN HUOLTO

YMPARISTO

1. Kytke uuni pois paéalta ja irrota pistoke pistorasiasta
ennen uunin puhdistamista.

2. Pida uunin sisdosat puhtaina. Jos uunin seinamiin
roiskuu ruokaa, pyyhi ne pois kostealla liinalla. Kovien
tai hankaavien puhdistusaineiden kaytto ei ole
suositeltavaa.

3. Puhdista uunin ulkopinnat kostealla liinalla.
Suojellaksesi uunin sisalla olevia osia huolehdi, ettei
uunin ilmanvaihtoaukkoihin paase vetta.

4. Ala kastele ohjauspaneelia. Puhdista se pehmeélla,
kostealla liinalla. Ala puhdista ohjauspaneelia
puhdistusaineilla alaké hankaavilla tai suinkutettavilla
aineilla.

5. Jos uunin luukun sisapuolelle tai ymparille muodostuu
hoyrya, pyyhi se pois pehmealla liinalla. Nain voi
tapahtua, jos uunia kaytetaan erittain kosteassa
ymparistdssa; se ei ole merkki uunin viallisesta
toiminnasta.

6. lIrrota silloin talldin lasitarjotin puhdistusta varten.
Pese tarjotin lampimaé&lla saippuavedella tai
astianpesukoneessa.

7. Pyoriva rengas ja uunin sisapohja on puhdistettava
saannollisesti liiallisen melun valttamiseksi. Pyyhi
uunin sisapohja miedolla pesuaineella, vedella
tai ikkunanpuhdistusaineella, ja kuivaa. Pyorivan
renkaan voi pesta miedolla saippuavedella tai
astianpesukoneessa. Ruuanvalmistuksessa uuniin
kerdantyy hoyrya, mutta se ei vaikuta milldan tavoin
uunin sisdpohjaan tai pyorivan renkaan pyoriin.
Irrotettuasi pyorivan renkaan uunista puhdistettavaksi
varmista, etta asetat sen takaisin oikeaan asentoon.

8. Poista uunista hajut sekoittamalla kupillinen
vettd seka yhden sitruunan mehu ja kuori syvaan,
mikroaaltouunin kestavaan kulhoon. Kuumenna
mikroaaltouunissa viiden minuutin ajan, pyyhi
huolellisesti ja kuivaa pehmealla liinalla.

Ala havita laitetta normaalin kotitalousjatteen mukana
sen kayttoian paatyttya, vaan luovuta se kierratykseen
virallisessa kerayspisteessa. Tekemalla nain autat
sdadstamaan ymparistda.



ASENNUS

ASENNUS

Varmista, ettd kaikki pakkausmateriaalit on poistettu
uunin sisalta.

Tarkista pakkauksen poistamisen jalkeen, onko uunissa
nakyvia vaurioita, kuten

- vaarassa asennossa oleva luukku

- vaurioitunut luukku

- kolhuja tai reikia luukun ikkunassa ja ruudussa

- kolhuja uunin sisalla.

Jos havaitset yll& mainittuja vaurioita, ALA kayta uunia.
Tama mikroaaltouuni painaa 11,5 kg, ja se pitaa sijoittaa
vaakasuoralle pinnalle, joka kestaa uunin painon.

Uunia ei saa sijoittaa korkean l&mpotilan tai hoyryn
lahelle.

ALA sijoita mitédan uunin paalle.

Pida uuni vahintdan 20 cm paassa molemmista
sivuseinista ja 30 cm paassa takaseinasta
varmistaaksesi riittavan ilmanvaihdon.

ALA irrota pydrivan alustan akselia.

Kuten kaikkien laitteiden myds mikroaaltouunin kayttda
on valvottava tarkasti, jos kayttajana on lapsi.
Pistorasian on oltava helposti k&sillg, jotta laite
voidaan kytkea irti vaaratilanteessa. Uuni voidaan
kytkea irti verkkovirrasta myos kiinteaan johdotukseen
ohjeiden mukaan asennetun kytkimen avulla. Kytke
laite maadoitettuun seinapistorasiaan (230 V, 50 Hz).
VAARA! HUOLEHDI, ETTA KOTISI PISTORASIAT OVAT
MAADOITETTUJA. Valmistaja ei vastaa seurauk-sista,
jos tdma turvatoimenpide laiminlyodaan.

. Téma uunin kaytto edellyttaa liitdntaan 1,3 KVA,

joten asennetaessa on suositeltavaa pyytaa apua
ammattilaiselta.

VAROITUS: Tata uunia suojaa laitteen sisallad oleva 250 V,
10 A sulake.



TEKNISET TIEDOT Virrankulutus

TENO e e 800W
KAYTEOTAQJUUS .o 2450MHz
Ulkomitat......ccccoooeen 440mm(L) x 259mm(K) x 345mm(S)
UUNIN VEEOISUUS ..ot 20 litraa
Paino ilman pakkausta ..., Noin 11,5 kg

Aanitaso

Lc (IEC) <58 dB (A)

Tama laite on merkitty eurooppalaisen, havitettavia
sahko- ja elektroniikkalaitteita koskevan 2012/19/EU-
E direktiivin mukaisesti.
Nama ohjeet noudattavat yleiseurooppalaista
I sopimusta, joka koskee hévitettivien sdhké- ja
elektroniikkalaitteiden palautusta ja kierratysta.

ASENNUS
0cm
20 cm ¢
min 85 cm
RADIOHAIRINTA Mikroaaltouuni voi aiheuttaa hairiota radion, television

tai vastaavan laitteen toiminnassa. Jos hairidta ilmenee,
se voidaan poistaa tai sitd voidaan vahentaa seuraavilla
toimenpiteilla:
a) Puhdista uunin luukun ja tiivisteiden pinnat.
b) Sijoita radio, televisio tms. mahdollisimman kauas
mikroaaltouunista.
c) Kayta radiossa, televisiossa jne. oikein asennettua
antennia varmistaaksesi signaalin riittédvan
voimakkaan vastaanoton.

VARAAMME OIKEUDEN TEHDA MUUTOKSIA, JOTKA
EIVAT VAIKUTA LAITTEEN TOIMINTAAN.



ENNEN KUIN SOITAT KORJAAJALLE

1. Jos uuni ei toimi lainkaan, nayttd ei nay tai haviaa
nakyvista:

a) Varmista, ettd uuni on kytketty kunnolla
virtaldhteeseen. Jos nain ei ole, irrota pistoke
pistorasiasta, odota 10 sekuntia, ja tydnna pistoke
kunnolla takaisin pistorasiaan.

b) Tarkista, onko sulake palanut tai paavirtakatkaisin
sammunut. Jos ne toimivat normaalisti, kokeile
virtaldhteen toimivuutta toisella laitteella.

2. Jos mikroaaltokuumennus ei toimi:

a) Tarkista, onko ajastin saadetty paalle.

b) Varmista, etta luukku on suljettu kunnolla siten, etta
turvalukitus on lukkiutunut. Muussa tapauksessa
uuniin ei virtaa mikroaaltoenergiaa.

JOS MIKAAN YLLAOLEVISTA OHJEISTA El
ATKAISE ONGELMAA, OTA YHTEYTTA LAHIMPAAN
VALTUUTETTUUN HUOLTOLIIKKEESEEN.



TAKUU JA HUOLTO

Jos tarvitset tietoja, tai jos sinulla on ongelma,

ota yteytta Gorenjen maassasi sijaitsevaan
asiakaspalvelukeskukseen (I6ydat sen puhelinnnumeron
maailmanlaajuisesta takuulehtisestd). Jos maassasi ei ole
asiakaspalvelukeskusta, kay paikallisen Gorenje-kauppiaasi
luona tai ota yhteyttd Gorenjen kotitalouslaitteiden
huoltoosastoon.

VAIN HENKILOKOHTAISEEN KAYTTOON!

Lisaa vinkkeja ja hyoddyllisia ohjeita ruuanvalmistukseen
mikroaaltouunissa ja grillissa 1oydat Internet-
sivuiltamme:

http:/www.gorenje.fi

TOIVOTTAA MUKAVIA HETKIA LAITTEESI SEURASSA

gorenje



MIKROBANGU KROSNELE

KJZARE KUNDE!

NAUDOJIMOSI
INSTRUKCIJA

Vi takker deg for at du har kjgpt vart produkt. Vi tror du
snart vil finne rikelig bevis pa at du virkelig kan stole pa
vare produkter. For a gjere det enklere & bruke apparatet,
legger vi ved denne omfattende instruksjonshandboken.

Instruksjonene vil hjelpe deg a bli kjient med det nye
utstyret. Les dem gode for du bruker apparatet for ferste
gang.

Uansett, pass pa at apparatet ble levert deg uten

skade. Hvis du finner transportskade, ta kontakt med
salgsrepresentanten eller det regionale lageret som
produktet ble levert fra. Du finner telefonnummeret pa
kvitteringen eller fraktbrevet. Vi haper du far stor glede av
det nye husholdningsapparatet.

Jei netinka nei vienas auksciau pateiktas

aprasymas, kreipkités j artimiausia techninio
aptarnavimo centra.

Naudojimosi instrukcija parengta vartotojui. Joje
aprasomas prietaisas bei naudojimasis juo. Si instrukcija
taikoma keliems tos pacios grupés prietaisams, todél galite
rasti informacijos, kuri netinka JUsy jsigytam prietaisui.



Niekada nelieskite sSildymo ir virimo

prietaisy pavirsiy. Veikimo metu jie
gali bati labai karsti. Laikykite vaikus
atokiai. Nudegimy pavojus!

& Mikrobangy energija ir auksta
jtampa! Nenuimkite dangcio.

ISPEJIMAS! Naudojant prietaisa jis ir pasiekiamos

jo dalys jkaista. Bukite atsargus, kad nepaliestumete
kaitinimo elementy. Prietaisg laikykite jaunesniems nei 8
M. vaikams nepasiekiamoje vietoje, arba nepalikite vaiky
be priezilros.

Vaikus reikia prizidreti, kad jie nezaisty su prietaisu.

Sj prietaisa gali naudoti vaikai nuo 8 m. ir asmenys,
turintys fizine, sensorine arba protine negalig arba
neturintys reikiamos patirties ir ziniy, jei jie buvo
iISmokyti saugiai naudotis prietaisu, arba supazindinti su
naudojimo instrukcijomis ir supranta galimus pavojus.
Reikia zidreti, kad vaikai nezaisty su prietaisu.

Valyti ir priziGréti prietaisg gali ne jaunesni nei 8 m. vaikai

fve -

Prietaisg ir jo laidg laikykite jaunesniems nei 8 m. amziaus
vaikams nepasiekiamoje vietoje.

* ISPEJIMAS: kai prietaisas veikia kombinuotu rezimu,

nes Siuo rezimu generuojama auksta temperatira (tinka
tik modeliams su kepintuvo funkcija)

* ISPEJIMAS: jei pazeistos durelés ar dureliy sandarinimo
gumos, krosnelés negalima naudoti tol, kol ji
suremontuojama;



* ISPEJIMAS: rizikinga patiems bandyti taisyti krosnele,
ypac nuimti jos virsy, nes tada bdsite neapsaugoti
nuo Mmikrobangy energijos. Atlikti bet kokius krosnelés
remonto darbus gali tik kvalifikuotas specialistas.

 ISPEJIMAS: skysciy ir kito maisto negalima kaitinti

sandariai uzdarytuose induose, nes jie gali sprogti.

* Nenuimkite krosnelés kojeliy ir neuzblokuokite ertmiy
ventiliacijai.
* Naudokite tik tinkamus mikrobangy krosnelei indus.

» Jei Sildomas maistas yra sudetas | plastikinj ar popierinj
inda, stebekite, kad tara neuzsidegty;

» Jei pasirodé dumai, iSjunkite krosnele ir istraukite jos
laidg is elektros lizdo. Dureliy neatidarykite, kad, jei
atsirado liepsnos, jos bdty nuslopintos.

» Kaitinami skysciai gali uzvirti, todél atsargiai isimkite
indg IS krosnelés, nes jis gali buti jkaites.

* Pasilde kudikiy maistel}, suplakite jo buteliuka ir pries
maitindami vaika, patikrinkite maisto temperatra, kad
iISvengtumeéte nudegimuy.

* Kiausiniai su lukstu ir kietai virti kiauSiniai neturéety buti
kaitinami mikrobangy krosneléje, nes jie gali sprogti, net
pasibaigus kaitinimo laikui.

* Krosnelés dureliy, sandarinimo gumuy ir vidaus valymui
naudokite tik svelny valiklj ar indy ploviklj bei kempinéle
ar minksta Sluoste.

* Krosnele valykite reguliariai. Nuvalykite bet kokius
maisto likucius.

» Jei krosnelés reguliariai nevalysite, susikaupe pavirsiaus
nesvarumai gali neigiamai jtakoti jos efektyvy veikima
bei padidinti gedimy rizika.



» Jei pazeistas krosnelés laidas, techninio aptarnavimo
centre kvalifikuotas specialistas jj turéety pakeisti
tinkamu, kad bdty iSvengta rizikos.

* Nenukabinkite laido per stalo ar darbastalio krasta.

* Nejunkite Sio prietaiso prie isorinio laikmacio jungiklio
arba nuotolinés valdymo sistemos, siekdami isvengti

Pavojingos situacijos.

* Nebandykite keisti krosnelées lemputés patys. Tg turi
daryti GORENJE aptarnavimo centra.

* Valydami prietaisg nenaudokite gariniu valikliu, auksto
slégio valytuvy, astriy objekty, siurksciy valikliy,
abrazyviniy kempiniy ir demiy isemikliy.



SAUGUMO
INSTRUKCIJOS

Laikykités zemiau pateikty taisykliy ir bUsite tikri, jog jusy
prietaisas veiks efektyviai:

1.

~

10.

Krosnelei veikiant, jos viduje visada turi bati visos
reikalingos dalys: stiklinis padéklas, nukreiptuvas ir
pan.

Naudokite krosnele tik maisto produktams sildyti ar

gaminti. Nedziovinkite joje rlby, popieriaus ar kity

ne maisto produkty ir nenaudokite krosnelés dakty

sterilizavimui.

Nejjunkite krosnelés, kuomet ji tuscia. Tai gali pakenkti

prietaisui.

Nenaudokite krosnelés kaip erdveés bet kokiy daikty

laikymui.

Krosneléje nekaitinkite jokiy produkty, kurie turi

membrang/zievele, pvz., kiausiniy tryniai, bulves,

vistienos kepenélés ir pan., pries tai jy nesubade

Sakute.

| krosnelés angas nekiskite jokiy daikty.

Nenuimkite jokiy krosnelés daliy: kojeliy, varzty ir pan.

Nekaitinkite maisto, padéje jj tiesiai ant stiklinio

padéklo. Pries dédami | krosnele maistg, sudekite jj j/

ant tinkama/-o inda/-o.

SVARBU: NETINKAMI KROSNELEJE NAUDOTI INDAI

- Nenaudokite metaliniy indy ar indy su metalinémis
rankenomis.

- Nenaudokite jokiy indy su metalinémis detalémis.

- Nenaudokite popieriniy puodeliy ar plastikiniy
maiseliy.

- Nenaudokite melanino indy nes jie sugeria
mikrobangas. Dél to indas gali jskilti, be to tai
prailgins gaminimo laika.

- Nenaudokite glazGruoty induy.

- Nekaitinkite uzdary indy, nes jie gali sprogti.

- Nenaudokite mésai ar kulinarijos gaminiams skirty
termometry.

- Galite naudoti tik specialiai mikrobangy krosneléms
sukurtus termometrus.

Indais naudokités tik laikydamiesi jy gamintojy

instrukcijy

Krosneléje nevirkite/neskrudinkite maisto riebaluose.

Prisiminkite, jog mikrobangy krosneléje kaitinamas tik

skystis inde, o ne pats indas. Tac¢iau nors indo virsus

néra karstas, iSimant indg i$ krosnelés blkite atidus,
nes skystis/maistas inde yra karstas ir gali istiksti.

. Visada prie$ vartodami maistg/skystj, kurj

kaitiPASTABA krosneléje, patikrinkite jo
temperatlrg. Ypac jei duodate maistg kldikiams.



Nerekomenduojama vartoti maisto/skyscio i$
karto isémus jj is krosnelés. Leiskite jam pastoveti
keletg minuciy ir prie$ valgant pamaisykite, kad
paskirstytumeéte vienodai temperatira.

. Maistas, kuriame yra vandens ir riebaly, turéty bati

palaikomas krosneléje dar 30-60 sekundziy po to kai
baigiamas kaitinimas.

. Prisiminkite, kad specifinis maistas, kaip, pavyzdziui,

Kalédinis pudingas, dzemas ir pan. pasyla labai
greitai. Labai rieby ar saldy maista kaitinkite ne
plastmasiniuose induose.

. Krosneléje indai gali jkaisti nuo kaitinamo maisto. Ypac

ikaista plastikinés indo dalys virsuje ir ant rankeny.
ISimdami tokius indus, naudokite puodkeéle.

. Kad isvengtumeéte gaisro krosnelés viduje:

procesa, kai | krosnele jdedate maistg
plastikiniuose, popieriniuose ar kitos lengvai
uzsidegancios medziagos induose/pakuotese.

b) Pries deédami j krosnele popierines pakuotes
(indelius, maiselius), iSimkite metalines detales.

c) Jei medziaga (popierius, plastikas ar kt.) krosnelés
viduje uzsidegé, jokiu bddu neatidarykite krosnelés
dureliy, iSjunkite krosnele ir istraukite jos laidg is
elektros lizdo.



VALDYMO SKYDELIS
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EKRANAS
Rodo pasirinktas funkcijas ir laika.

KLAVISAI

= Mikrobangos

*@ Atitirpinimas
@ Ur (klokkeslaet)
||||:| Pauzeé/Stop

D Start

DREJEKNAP

DURY ATIDARYMO RANKENELE

Dureliy uzsidarymo mechanizmas

. Dureliy langas

. Ritininis nukreiptuvas

. Stiklinis padeéklas

. Valdymo skydelis

. Bangy apsauga (prasome nenuimti zérucio
plokstelés, dengiancios bangy apsauga)
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1. LAIKRODIS

2. KEPIMAS IR
PASILDYMAS
MIKROBANGOMIS

Orkaitéje jrengtas skaitmeninis laikrodis. Kai orkaité yra
laukimo rezime, laikrodis gali biiti nustatyti 24 valandy
rezimu, paspaudus laikrodzio LAIKRODIS mygtuka.
Pavyzdys: Norint nustatyti laikg 8:30.

Kai orkaité veikia laukimo rezimu, paspauskite

ir palaikykite laikrodzio LAIKRODIS mygtuka

tris sekundes. Pradés mirkséti laiko indikatorius.
Nustatykite valandas 08:00 sukdami rankenéle ir ja
paspausdami, kai norimos valandos yra nustatytos.
Tuomet sukite rankenéle, nustatykite minutes, kad
ekranas rodyty 08:30; tada paspauskite rankenéle, kad
patvirtintumeéte.

PASTABA: Kepimo metu galima nustatyti laikrodzio
rodmenis bet kuriuo metu paspaudus laikrodzio
LAIKRODIS mygtuka. Laikrodj reikia nustatyti i$ naujo
kiekvieng kartg, kai orkaité jjungiama arba pakartotinai
prijungiama prie elektros tinklo.

$i funkcija turi du variantus:
a) Greitas kaitinimas mikrobangomis (100% galios)

Pavyzdys: Virimas 100% galia 5 minutes.

1. Rankenéle nustatykite laikg 5:00.

2. Paspauskite START mygtuka, kad paleistuméte
programa.

b) Kaitinimas mikrobangomis su rankiniu valdymu

Pavyzdys: Maisto kaitinimas 50% galingumu 10 minuciy.
1. Paspauskite MIKROBANGOS mygtuka.
2. Kelis kartus paspauskite mikrobangy mygtuka
MIKROBANGOS arba rankeneéle nustatykite galios
lygj i 50%.
Patvirtinkite nustatyma paspausdami START rankenéle.
3. Rankenéle nustatykite laika 10:00.
4. Paspauskite START mygtuka, kad paleistuméte
programa.

Yra 5 galios lygiai (100%, 80%, 50%, 30%, 10%) ilgiausias
veikimo laikas yra 95 minutés.



3. AUTOMATINIS
ATITIRPINIMAS

4. GREITAS
ATITIRPINIMAS

5. AUTO MENU

Orkaitéje galima atSildyti mésa, paukstieng ir juros

gérybes. Atitirpinimo laikas ir galingumas reguliuojamas

automatiskai pagal i§ anksto nustatyta mase. AtSildomo

maisto svoris gali bati nuo 100 g iki 2000 g.

Pavyzdys: 600 g Saldytos zuvies atitirpinimas.

1. Paspauskite atitirpinimo mygtuka ATITIRPINIMAS.

2. Pasukite rankenéle, nustatykite svorj 600 g.

3. Paspauskite START mygtuka, kad paleistuméte
programa.

Orkaitéje taip pat galima greitai atitirpinti.

Pavyzdys: Greitas duonos atitirpinimas.

1. Paspauskite atitirpinimo mygtuka ATITIRPINIMAS
du kartus arba ekrane pasirinkite simbolj, kuris rodo
atitirpinima pagal laika.

2. Pasukite rankenéle, nustatykite norima laika.

3. Paspauskite START mygtuka, kad paleistuméte
programa.

Maistui ruosti AUTO meniu reikia nustatyti tik maisto rasj
ir svorj/dydij. Orkaité pati nustatys galig ir laika.
Pavyzdys:

1. Pasukite rankenéle, norédami pasirinkti pageidaujama
maisto rasj. Pasirinkite programas nuo A-1 iki A-8.
Patvirtinkite nustatyma paspausdami rankenéle START.

2. Pasukiterankenéle ir pasirinkite apytikrj svorj / kiekj.

3. Paspauskite START mygtuka, kad paleistuméte

programa.



Menu“ (atkurti N
meniu ,start” Svoris / kiekis Mikrobangy
(pradiia) galingumas
200
A-l 9
Greitas 400g 100%
pasildymas 600g
200g
A2 3009 100%
Darzoveés
400g
2509
AS 3509 80%
Zuvis 450g
2509
A 3509 100%
Me
esa 4509
_ 50 450 ml vett
A-5 . g ( ) 80%
Makaronai 100 g (800 ml vett)
200
A-6 g
Bulves 4009 100%
600g
_ 200g
A / 100%
Pizza 4009
_ 2009
A. 8 80%
Sriuba 400g

6. MAISTO

GAMINIMAS KELIAIS

ETAPAIS

Mikrobangy krosneléje galima ruosti maista dviem

etapais.

Pavyzdys: Atitirpdyti Saldytg mésa 10 minuciy, tada sildyti

ja 5 minutes 600 W galia.

1. Paspauskite atitirpinimo mygtuka ATITIRPINIMAS du
kartus.

2. Rankenéle nustatykite laikg 10:00 ir patvirtinkite

3. Paspauskite MIKROBANGOS mygtuka.



7. GREITAS STARTAS

8. UZRAKTAS NUO
VAIKY

9. PRADZIOS
ATIDEJIMO
FUNKCIJA

4. Rankenéle nustatykite 600 W galia.
5. Patvirtinkite nustatyma paspausdami START rankenéle.
6. Rankenéle nustatykite laikg 05:00.

7. Paspauskite START mygtukg, kad paleistumeéte
programa.

PASTABA: Atitirpinimo funkcija gali bdti naudojama
tik pirmajame zingsnyje. Auto meniu negalima naudoti
zingsniy ir keliy zingsniy kepimo programoje.

Orkaités naudojimo patarimai

Naudokite Sig funkcija, norédami greitai pasildyti (100%
mikrobangy galios) arba isvirti maista. Prietaisui veikiant
laukimo rezimu, paspauskite START mygtuka, ir orkaité
veiks 30 sekundziy. Kiekviena karta papildomai spaudziant
START mygtuka, veikimo laikas bus pratestas dar 30
sekundziy.

PASTABA: Paspaudus START mygtuka dar karta,
gaminimo laikas bus pratestas 30 sekundziy visoms
programoms, iSskyrus automatinj rezima, daugiapakopj
maisto ruosima ir automatinio atitirpinimo rezima.

$i funkcija naudojama norint, kad orkaités netycia
nejjungty vaikai. Kai orkaité yra uzrakinta, rodoma
atitinkama piktograma ir orkaités naudoti nejmanoma.
Norédami uzrakinti orkaite, vienu metu paspauskite
PAUSE/STOP mygtukas 3sec. Kol orkaité yra uzrakinta,
jokie mygtukai neveikia.

Norédami atrakinti orkaite, vél paspauskite PAUSE/STOP
mygtukas. Kai isgirsite pypteléjima, orkaité bus atrakinta.

Atidéjimo funkcija leidzia programa pradéti véliau.
Tarkime, kad dabar laikrodis rodo 11:10 o jds norite pradéti
kepti 11:30.

1. Pasirinkite programa.

2. Paspauskite LAIKRODIS mygtuka. Pradés mirkséti
laiko indikatorius. Nustatykite valandas 11:00 sukdami
rankenéle ir jg paspausdami, kai norimos valandos yra
nustatytos.

3. Tuomet sukite rankenéle, nustatykite minutes, kad
ekranas rodyty 11:30; tada paspauskite START, kad
patvirtintumete.



MIKROBANGUY KROSNELES PRIEZIURA

APLINKA

1. Pries valydami krosnele, isjunkite jg ir iStraukite jos
laidg is elektros lizdo.

Jei skystis istisko ant krosnelés sieneliy, nuvalykite jj
drégna Sluoste. Nerekomenduojama naudoti stipriy ir
Siurksciy valikliy ar valymo priemoniy.

3. Krosnelés virsy valykite drégna Sluoste. Neleiskite, kad
j ventiliacines angas patekty vandens, taip iSvengsite
vidiniy krosnelés daliy pazeidimo.

4. Nesuslapinkite valdymo skydelio. Valykite jj minksta,
drégna Sluoste. Valdymo skydeliui valyti nenaudokite
stipriai veikianc¢iy valikliy.

5. Jeigarai susikaupé aplink dureles ar jy viduje,
nuvalykite juos minksta sluoste. Garai gali susikaupti,
kai mikrobangy krosnelé veikia auksto dregmes lygio
salygomis ir tai neturi jokios jtakos krosnelés veikimo
efektyvumui.

6. Norédami nuvalyti stiklinj padékla, isSimkite jj is
krosnelés, nuplaukite siltu muiluotu vandeniu ar
iSplaukite indaplovéje.

7. Ritininis nukreiptuvas ir krosnelés vidaus sienelés
turéty bati valomos reguliariai, kad véliau, nuo
susikaupusiy nesvarumy neatsirasty pasaliniy garsuy,
krosnelei veikiant. Tiesiog nuvalykite krosnelés dugng
(kur jmontuotas ritininis kreiptuvas) svelniu valikliu
ir vandeniu ar langy plovikliu ir nusausinkite. Ritininj
nukreiptuva plaukite Siltame muiluotame vandenyje
arba indaplovéje. Drégme, susidaranti gaminant
maista krosneléje, nekenkia krosnelés ritininiam
kreiptuvui ar jod dugnui.

Kai nuimsite ritininj kreiptuva valymui, jsitikinkite, jog
atgal jj jstatéte teisingai.

8. Norédami krosneléje panaikinti nemalony kvapa, | gily
mikrobangy krosnelei tinkantj inda jpilkite vandens
ir iSspauskite vienos citrinos sultis bei sudékite jos
Zievele. Krosnele uzstatykite veikti 5 minutéms,
nuvalykite ir nusausinkite krosnelés vidy minksta
pasluoste.

NeisSmeskite prietaiso kartu su jprastomis buitinémis

atliekomis. Nuneskite jj j oficialy surinkimo punkta. Tokiu
bldu prisidésite prie aplinkosaugos.



INSTALLASJON

MONTAVIMAS 1. sitikinkite, jog iséméte visas pakuotés dalis i$
mikrobangy krosnelés vidaus.

2. ISpakave prietaisa, gerai apzilrékite, ar néra pazeidimuy,
tokiy kaip:

- netinkamai jmontuotos durelés

- pazeistos durelés

- dureliy lango jdubimai ar skylés

- jlenktas krosnelés vidus

Jei pastebéjote bent vieng pazeidima, NENAUDOKITE
prietaiso.

3. Si mikrobangy krosnele sveria 11,5 kg ir ja reikia statyti
ant horizontalaus tvirto pavirsiaus, kuris iSlaikyty tokj
svorj.

4. Krosnele statykite ten, kur jos nepasiekty karstis ir
garai.

5. Ant krosnelés virsaus NELAIKYKITE jokiy daikty.

6. Statykite krosnele bent 20 cm atstumu nuo abiejy
sieneliy ir 30 cm atstumu nuo galinés sienelés, kad
uztikrintumeéte tinkama ventiliacija.

7. NENUIMKITE veleno.

krosnele.

9. Elektros laido kistukas turi bati lengvai pasiekti elektros
lizda.

10. Prijungiant krosnele, rekomenduojama pasikonsultuoti
su techninio patarnavimo specialistais, nes krosnelé
reikalauja 1.3 KW galios.

KROSNELES DUOMENYS: 250V,10 ampery saugiklis.

Kintamos srovés elektros lizdas turi buti lengvai
pasiekiamas, kad nelaimés atveju butu galima lengvai
iStraukti kistuka. Arba prietaisa turi bati galima izoliuoti
grandinéje jtaisius jungiklj. Tokiu atveju reikia laikytis
elektros instaliacijos taisykliy. Junkite prietaisg | vienfazes
230 V/50 Hz kintamosios srovés tinkamai jrengta ir
jzeminta lizda. |SPEJIMAS! S PRIETAISA REIKIA |[ZEMINTI.



TECHNINIAI ENergijos sanaudos ..........ccocoevooevoeeeioneriereenennan. 230V~50Hz, 1270W

DUOMENYS (=T TSR 800W
DIAZNIS i 2450MHz
ISoriniai matmenys........... 440mm(P) x 259mm(A) x 345mm(G)
TAlI0@ oo 20 litry
SVOI IS ittt Apie 11,5 kg
THUKSIMO YIS oo Lc <58 dB (A)

Sis prietaisas yra pazymétas remiantis elektriniy

ir elektronikos prietaisy atlieky Europos direktyva
2012/19/EU (WEEE).
|

Si direktyva galioja visoje Europoje ir yra elektriniy
ir elektronikos prietaisy grazinimo bei perdirbimo
tvarkos pagrindas.

INSTALLASJON
0cm
20 cm ¢
min 85 cm
RADIO TRUKDZIAI Mikrobangy krosnelé gali sutrikdyti jasy radijo, televizoriaus

ar panasiy prietaisy veikima. Kai atsiranda trukdziai, juos
galima pasalinti ar sumazinti atliekant tokius veiksmus:
a) Nuvalykite krosnelés dureles ir sandarinimo gumuy
pavirsiy.
b) Pastatykite radijo imtuva, televizoriy ir panasius
prietaisus kuo toliau nuo mikrobangy krosnelés.
c) Naudokite tinkama anteng, kad radijo imtuvas,
televizorius ar kiti panasts prietaisai galéty gerai
priimti signala.

VI FORBEHOLDER OSS RETTEN TIL A FORETA
ENDRINGER SOM IKKE BER@RER UTSTYRETS
FUNKSJON.



PRIES KVIECIANT MEISTRA

1. Jei prietaisas neveikia, ekranélis nejsijungia:

a) Patikrinkite ar prietaiso laidas gerai jkistas | elektros
lizda. Jei ne, istraukite kistukg i$ rozetés ir palauke 10
sekundziy vel jkiskite kistuka atgal | elektros lizda.

b) Patikrinkite, ar negaléjo perdegti saugiklis;
arba nutrtkti elektros tiekimas. Jei viskas gerai,
patikrinkite elektros lizda, jjungdami j jj kitg prietaisa.

2. Jei mikrobangos veikia ne visu galingumu:

a) Patikrinkite, kuris laikmatis yra nustatytas.

b) Jsitikinkite, kad durelés yra gerai uzdarytos. Kitaip
mikrobangos nesklis j orkaite.

JEI NETINKA NEI VIENAS AUKSCIAU PATEIKTAS
APRASYMAS, KREIPKITES | ARTIMIAUSIA TECHNINIO
APTARNAVIMO CENTRA.



GARANTIJA IR APTARNAVIMAS

Jei jums reikia informacijos arba jei turite problema,
prasome susisiekti su Gorenje klienty aptarnavimo

centru Jasy salyje (viso pasaulio atstovybiy telefony
numerius rasite garantinéje knygeléje). Jei JUsy Salyje néra
klienty aptarnavimo centro, kreipkités | vietinj Gorenje
atstova arba susisiekite su Gorenje buitinés technikos
departamentu.

Prietaisas skirtas naudoti tik buityje!

Papildomy rekomendacijy, kaip gaminti maistg
mikrobangy krosneléje, ir kity naudingy patarimy
ieskokite puslapyje internete, adresu:

http://www.gorenje.lt

LINKI SEKMINGAI NAUDOTI PRIETAISA

gorenje



MIKROVILNU KRASNIJ

CIENTJAMAIS PIRCEJ!

LIETOSANAS
NORADIJUMI

Més pateicamies par jasu pirkumu un ceram, ka jds driz
parliecinasities par musu produktu lietoSanas értumu
un drosumu. Lai padaritu iekartas lietoSanu vienkarsaku,
|0dzu, izlasiet o lietosanas instrukciju.

ST lieto$anas instrukcija laus jums iepazities ar jasu jaunas
plits funkcijam. Ladzu, izlasiet to rGpigi pirms iekartas
lietoSanas pirmo reizi.

Parbaudiet, vai iekarta jums ir piegadata bez bojajumiem.
Ja atklajat bojajumu, kas radies transportésanas laika,
sazinieties ar savu tirgotaju vai regionalo tirdzniecibas
parstavi, pie kura iegadajaties iekartu. NepiecieSamos
telefonu numurus skatiet uz rékina vai piegades
apliecindjuma. Novélam jums daudz patikamu brizu savas
jaunas majsaimniecibas iekartas lietosana.

Lerice paredzéta tikai lietoSanai majsaimniecibas
édienu un uzkodu uzsildisanai, izmantojot

I:E elektromagnétisko energiju; ierice paredzéta
tikai lietosanai iekstelpas.

LietoSanas noradijumi ir paredzéti lietotdjam, un tajos
aprakstitas iekartas Tpasibas un izmantosanas veidi. Sie
noradijumi attiecas uz vienas iekartas sérijas dazadiem
modeliem, lidz ar to tajos ieklauta informacija un apraksti
var neatbilst tiesi JGsu iekartai.



Nekad nepieskarieties sildiericu
un gatavosanas iericu virsmam.

Darbinasanas laika tas sakarst.
Turiet bérnus drosa attaluma.
Apdegumu risks!

& Mikrovilnu energija un
augstspriegums! Nenemiet nost vaku.

BRIDINAJUMS! Lieto3anas laika ierice un tas
sasniedzamas dalas k|ust karstas. Rikojieties ar ierici
uzmanigi, lai nepieskartos sakarsusajam dalam.
Neatstajiet ierices tuvuma bez uzraudzibas bérnus,
kas jaunaki par 8 gadiem. Bérni vecuma no 8 gadiem,
personas ar fiziskas, sensoras vai garigas attistibas
traucéjumiem vai bez pietiekamas pieredzes un
zinasanam so ierici var lietot tikai tad, ja vini tiek
uzraudziti vai ja viniem ir sniegti noradijumi par Sis ierices
drosu lietoSanu un vini saprot apdraudéjuma risku.
Uzmaniet bérnus, lai nodrosinatu, ka vini nespéléjas ar
lerici. Tirisanu un apkopes darbus bérni vecuma no 8
gadiem drikst veikt pieauguso uzraudziba.

* BRIDINAJUMS: Kad ierice tiek darbinata kombinétaja
rezima, tas esoso temperaturu dé| bérniem vajadzéetu to
lietot tikai pieauguso uzraudziba (tikai krasns modela
gadijuma ar grila funkciju).

« BRIDINAJUMS: Ja durtinas vai durtinu blives ir bojatas,
krasni nedrikst lietot, l1dz kompetenta persona to nav
salabojusi.

* BRIDINAJUMS: Personai, kas nav kompetenta to darit,
ir bistami veikt jebkada veida tehniskas apkopes vai
remontésanas darbibas, kas ietver aizsega nonemsanu,
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kurs sniedz aizsardzibu pret mikrovilnu energijas
izstaroSanu.

BRIDINAJUMS: Skidrumi un cita partika jasilda
aizvértos traukos, jo tie var spragt.

* Nenonemiet krasns kajinu, nenoblokéjiet krasns gaisa
atveres.

lzmantojiet tikai tadus virtuves piederumus, kas ir
pieméroti lietosanai mikrovilnu krasnis.

Ja sildat partiku plastmasas vai papira traukos,
pieskatiet krasni aizdegsanas iespéjamibas dél.

» Ja tiek novéroti dumi, izslédziet ierici vai atvienojiet to
no stravas padeves un turiet krasns durtinas aizvertas,
lai apslapétu jebkada veida liesmas.

* Uzkodu uzsildisana mikrovilnos var parvérsties verdosa
varisanas procesa, tapéc, nemot trauku rokas, ir jabut
uzmanigam.

Lai izvairitos no apdedzinasanas, barosanas pudelisu
un zidainu édienu burcinu saturs pirms lietosanas

ir jdapmaisa vai jasakrata, ka ar1 japarbauda to
temperatUra.

Mikrovilnu krasnis nevajadzétu gatavot olas caumalas
un veselas cieti novaritas olas, jo tas var uzspragt pat
pec tam, kad sildiSana mikrovilnos ir jau beigusies.

Tirot durtinu, durtinu blivejuma, krasns dobuma
virsmas, izmantojiet tikai maigas, neabrazivas ziepes
vai tirisanas lidzeklus, kas uzlikti uz stkla vai mikstas
lupatinas.

» Krasns jatira regulari, un no tas janonem jebkada veida
édienu parpalikumi.

» Ja krasns netiek uzturéta tiriba, tas var izraisit
virsmas bojajumus, kas var negativi ietekmeét iekartas
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kalposSanas laiku un iespé&jams art izraisit bistamas
situacijas.

Ja ir bojats stravas padeves vads, lai izvairitos no
lespéjama riska, tas janomaina preces tirgotajam, ta
apkopes dienesta parstavim vai l[idzigas kvalifikacijas
personam.

Nelaujiet vadam nokaraties pari galda vai darbvirsmas
stdrim.

Nekad nemainiet cepeskrasni esoso gaismas spuldzi.
Tas nomaina ir javeic Gorenje servisam.

Neméginiet pats nomainit krasns lampu un nelaujiet
to darit nevienam citam, kam GORENJE nav devis
sadu atlauju. Ja krasns lampa neiedegas, sazinieties ar
pardevéju vai vietéjo GORENJE klientu apkalposanas
centru.

UZMANIBU! Nevienu mikrovilnu krasns dalu nedrikst
apstradat ar komerciali pieejamajiem krans tiritajiem,
tvaika tiritajiem, loti abraziviem tiritajiem, tiritajiem, kas

satur natrija hidroksidu, vai asiem mazgasanas sukliem.

Regulari tiriet krasni, lai taja neuzkratos partikas
produktu parpalikumi.
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DROSIBAS
INSTRUKCIJAS
VISPAREJAI
LIETOSANAI

Talak ir noraditi IEVEROJIETikti nosactjumi, kas janem véra,
izmantojot visas iekartas, lai panaktu un nodrosinatu sis
krasns vislabako izpildi:

1.

Vienmeér, kad darbojaties ar krasni, turiet stikla paplati,
rotacijas sviras, savienojuma elementu un rotacijas rinki
katru sava vieta.

Neizmantojiet krasni nekadiem citiem nolUkiem ka tikai

édiena pagatavosanai, pieméram, neizmantojiet to

sterilizésanai un drébju, papira izstradajumu vai jebkadu
citu priekSmetu, kas nav partika, zavésanai.

Neiedarbiniet krasni, kad ta ir tuksa. Tas var sabojat

krasni.

Neizmantojiet krasns dobumu nekada veida priekSmetu

uzglabasanai, pieméram, papiru, pavargramatu utt.

uzglabasanai.

Negatavojiet partiku, kas ir ietverta apvalka, pieméram,

olu dzeltenumus, kartupelus, vistas aknas utt, ja neesat

to vispirms vairakas reizes caurdrusi ar daksinu.

Neievietojiet nekadus priekSmetus aréja korpusa

atverés.

Nekad nenonemiet no krasns tadas detalas ka kajinu,

savienojuma elementu, skrdves u.c.

Negatavojiet édienu tiesi uz stikla paplates. Pirms

édiena ievietoSanas krasni novietojiet to atbilstosa

virtuves trauka.

SVARIGI - VIRTUVES PRECU IZSTRADAJUMI, KURUS

NEDRIKST LIETOT SAJA MIKROVILNU KRASNT:
Neizmantojiet metala pannas vai traukus ar metala
rokturiem.

- Neizmantojiet nekadus priekSmetus ar metala
apdari.

- Neizmantojiet papira vijuma auklas, ar kuram apsieti
plastmasas maisini.

- Neizmantojiet melamina traukus, jo tie satur
materialu, kas absorbé mikrovilnu energiju. Tas var
izraisit trauku ieplaisdSanu un paléninat gatavosanas
atrumu.

- Neizmantojiet Centura galda piederumus. Glaz&jums
nav piemérots lietosanai mikrovilnos. Tapat nedrikst
izmantot Corelle Livingware veida tasites ar osinam.

- Negatavojiet partiku trauka ar ierobezotu atveri,
pieméram, PET pudelé vai salatu ellas pudelé, jo tas
var uzspragt, ja tiek karsétas mikrovilnu krasn.

- Neizmantojiet parastos galas vai saldumu
termometrus.

- Ir pieejami Tpasi termometri, kas speciali paredzéti
lietosanai édiena gatavosanai mikrovilnos. Sadus
termometrus drikst izmantot.



9.

Mikrovilnu virtuves piederumi jalieto atbilstosi to
izgatavotaja instrukcijam.

. Neméginiet saja krasni stipri apcept édienu.

Ladzu, atcerieties, ka mikrovilnu krasns uzkarsé
Skidrumu trauka vairak neka pasu trauku. Tadél, pat ja
trauka vacins nav karsts, kad tam pieskaraties, iznemot
to lauka no krasns, I0dzu, atcerieties, ka tad, kad vacins
tiks nonemts, taja ieksad esosais édiens/skidrums izdalis
tadu pasu tvaiku un/vai garainu daudzumu ka pie
parastas gatavosanas.

. Vienmér parbaudiet pagatavota édiena temperatdru, jo

seviski tad, ja sildat vai gatavojat édienu/dzérienu, kas
paredzéts zidainiem. leteicams nekad nelietot édienu/
dzérienu uzreiz péc ta iznemsanas no krasns, bet atlaut
tam nostavéties vairakas mindtes un apmaisit édienu/
dzérienu, lai taja vienmeérigi izplatitu siltumu.

. Partikai, kas satur tauku un Gdens maisijumu,

pieméram, buljonam, vajadzétu nostavéties krasni vél
30-60 sekundes péc tas izslegsanas. Tas ir tadél, lai
lautu maisijumam norimt un lai novérstu mutulosanu,
kad édiena/dzériena tiek ievietota karote vai pievienots
buljona kubicins.

Gatavojot édienu/dzérienu, atcerieties, ka ir atseviski
édieni, pieméram, Ziemassvéetku pudins, dzemi un
pildijumi, ka uzkarst |oti atri. Ja sildat vai gatavojat
édienu ar augstu taukvielu vai cukura saturu,
neizmantojiet plastmasas traukus.

. Gatavosanas trauki un piederumi var k|4t karsti no

siltuma, kas izplatas no uzkarséta édiena. Jo 1pasi tas ta

notiek, ja to rokturi vai augs$éjas virsmas ir parklatas ar

plastmasas parklajumu. Lai rikotos ar sadiem traukiem
un piederumiem, ir nepieciesams izmantot sim nolUkam
paredzétus turétajus.

Lai mazinatu aizdegs$anas bistamibu krasns dobuma:

a) Nepargatavojiet édienu. Esiet uzmanigi, rikojoties
ar mikrovilnu krasni, ja taja ir ievietoti papira,
plastmasas vai citi viegli uzliesmojosi materiali, lai
atvieglotu gatavosanu.

b) Pirms ievietojat krasni maisinus, nonemiet no tiem
paplra vijuma auklas.

c) Ja krasns iekspusé atrodosies materiali uzliesmo,
turiet krasns durtinas aizvértas, izsleédziet krasni,
atvienojot to no sienas kontakta vai atslédzot no ta
stravu pie drosinataja vai slégiekartas panela.
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DATORIZETS VADIBAS PANELIS
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DISPEJA BLOKS
Rada atlasitas funkcijas un laiku.

TAUSTINI

= | Mikrovilni

*@ Atlaidinasana
@ Kell (kellaaeg)
[ | O Pauzet/Apturét (Pause /Stop)

> sakums (Sta rt)

KEERATAVAD NUPUD

DURTINU ATVERSANAS POGA

Durtinu drosibas slédza sistéma

. Krasns lodzins

. Rotacijas rinkis

. Stikla paplate

. Vadibas panelis

. Vilnu vadotne (IGdzu, nenemiet nost vizlas
parsegu, kas parklaj vilnu vadotni)
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1. PULKSTENIS

2. GATAVOSANA UN
UZSILDISANA AR
MIKROVILNIEM

3. AUTOMATISKA
ATLAIDINASANA

Cepeskrasnij ir digitals pulkstenis. Kad cepeskrasns ir
gaidisanas rezima, pulksteni var iestatit uz 24 stundu
rezimu, piespiezot PULKSTENA taustinu.

Piemeérs: laika iestatisana uz 8:30.

1. Cepeskrasnij esot gaidisanas rezima, piespiediet un tris
sekundes turiet piespiestu PULKSTENA taustinu. Saks
mirgot laika displejs. lestatiet stundas uz 08:00, griezot
pogu, un tad, kad vajadzigais stundas skaitlis ir iestatits,
piespiediet pogu.

2. Péc tam grieziet pogu, lai iestatitu minGtes un
displeja bltu redzams 08:30; piespiediet pogu, lai to
apstiprinatu.

IEVEROJIET: gatavosanas laika jebkura bridi var ieskatities
pulkstent, piespiezot PULKSTENA taustinu. Pulkstenis ir
jaiestata katru reizi, kad cepeskrasns tiek pievienota vai
atkartoti pievienota elektrotiklam.

Sai funkcijai ir divas opcijas:
a) strauja sildiSana ar mikrovilniem (100% jauda)
Piemérs: 5 minGsu ilga gatavosana ar 100% jaudu.
1. Ar grozamo pogu iestatiet ilgumu uz 05:00.
2. Piespiediet START taustinu, lai iedarbinatu
programmu.

b) sildisana ar mikrovilniem ar manuélu regulé&Sanu
Piemeérs: 10 minGsu ilga partikas produktu sildisana
ar50% jaudu.

1. Piespiediet MIKROVILNU taustinu.

2. Vairakas reizes piespiediet MIKROVILNU taustinu
vai arl iestatiet jaudas [Tmeni uz 50% ar grozamo
pogu. Piespiezot Sakums pogu, apstipriniet

iestatijumu.
3. Ar grozamo pogu iestatiet ilgumu uz 10:00.

4. Piespiediet START taustinu, lai iedarbinatu
programmul.

Pieejami 5 jaudas ITmeni (100%, 80%, 50%, 30%, 10%);
maksimalais darba ilgums ir 95 minates.

Cepeskrasni var atlaidinat galu, putnu galu un juras
veltes. Atlaidinasanas ilgums un darba jauda tiks
reguléta automatiski atbilstosi iepriekséji iestatitajam
svaram. Atlaidinamo partikas produktu svars var bat
diapazona starp 100 g un 2000 g.
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4. ATRA
ATLAIDINASANA

5. AUTOMATISKA
IZVELNE
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Piemeérs: 600 g saldétu zivju atlaidinasana

1. Piespiediet MIKROVILNU taustinu.

2. Grieziet pogu, lai iestatitu svaru uz 600 g.
3. Piespiediet IESLEGSANAS taustinu, lai iedarbinatu
programmu.

Cepeskrasns sniedz arf straujas atlaidinasanas iespéju.

Piemérs: strauja maizes atlaidinasana.

1. Divas reizes piespiediet ATLAIDINASANAS taustinu vai
art izvélieties displeja simbolu, kas norada atlaidinasanu
péc ilguma.

2. Grieziet pogu, lai iestatTtu vajadzigo ilgumu.

3. Piespiediet START taustinu, lai iedarbinatu programmu.

Attieciba uz automatiskaja izvelné noradito partiku
jaiestata tikai produkta veids un svars/daudzums.
Cepeskrasns noradis, kadiem jabat jaudas un ilguma
iestatljumiem.

Piemers:

1. Ari grieziet pogu, lai izvélétos vajadzigo

produkta veidu. Izvélieties starp programmam no A-1
lidz A-8. Apstipriniet iestatijumu, piespiezot pogu START.
2. Grieziet pogu, lai izvélétos aptuveno svaru/daudzumu.

3. Piespiediet START taustinu, lai iedarbinatu programmu.



6. DAUDZPAKAPJU
GATAVOSANA

Izvélne Svars/daudzums Mikrovilnu
jauda
200
A 9
Strauja 4009 100%
uzsildisana 600g
2009
hoe 3009 100%
Darzeni
' 4009
2509
hos 3509 80%
Zivis
4509
2509
nod 3509 100%
Gala
4509
- 50 g (450 ml Gdens
h ; 9t ) 80%
Makaroni 100 g (800 ml Gdens)
200
A-6 9
. 4009 100%
Kartupeli
6009
_ 2009
A ’ 100%
Pizza 4009
_ 2009
hos 80%
Zupa 400g

Mikrovilnu cepeskrasns sniedz divpakapju gatavosanas
iespéju.

Piemeérs: 10 mintsu ilga saldétas galas atlaidinasana, péc
tam 5 minasu ilga sildisana ar 50% jaudu.

Divas reizes piespiediet ATLAIDINASANAS taustinu.
Ar pogu iestatiet ilgumu uz 10:00 un apstipriniet.
Piespiediet MIKROVILNU taustinu.

Ar pogu iestatiet jaudu uz 50%.

Piespiezot Sakums pogu, apstipriniet iestatijumu.

Ar grozamo pogu iestatiet ilgumu uz 05:00.
Piespiediet STARTS taustinu, lai iedarbinatu
programmu.

N s WN =
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7. ATRA
IEDARBINASANA

8. BERNU DROSIBAS
REZIMS

9. IEPRIEKSEJI
IESTATTJUMI
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IEVEROJIET: atlaidindsanas funkciju var izmantot tikai ka
pirmo darbibu. Daudzpakapju gatavosanas programma
nevar izmantot automatisko izvélni.

Padomi cepeskrasns lietosana

Izmantojiet o funkciju, lai strauji sasilditu (100%
mikrovilnu jaudas) vai pagatavotu édienu. Gaidisanas
rezIma piespiediet IESLEGSANAS taustinu, un
cepeskrasns darbosies 30 sekundes. Katru reizi piespiezot
IESLEGSANAS taustinu, darba laiks tiks paildzinats par 30
sekundém.

IEVEROJIET: atkartota START taustina piespiesana
paildzinas gatavosanas laiku par 30 sekundém visas
programmas, iznemot automatisko rezimu, daudzpakapju
gatavosanas un automatiskas atlaidinasanas rezimu.

So funkciju lieto, lai nepielautu to, ka cepeskrasni
nekontroléti vai netisi iedarbina bérni. Kad cepeskrasns
darbiba ir blokéta, displeja ir redzama attieciga ikona, un
cepeskrasns lietoSana nav iespéjama.

Lai blokétu cepeskrasns darbibu, vienlaicigi japiespiez
PAUSE/STOP tausting 3sec. Kamér cepeskrasns darbiba

ir blokéta, neviens tausting nedarbojas. Lai atblokétu
cepeskrasns darbibu, Vélreiz japiespiez PAUSE/STOP
taustins.

Atskanot signalam, cepeskrasns darbiba ir atblokéta.

lepriek3&jas iestati3anas funkcija lauj krasni iedarbinat

vélak. Pienemsim, ka sobrid pulkstenis ir 1110 un jus

vélaties édienu sakt gatavot 11.30.

1. lestatiet gatavosanas programmu.

2. Piespiediet PULKSTENA taustinu. Saks mirgot laika
displejs. lestatiet stundas uz 11:00, griezot pogu, un tad,
kad vajadzigais stundas skaitlis ir iestatits, piespiediet
pogu.

3. Péc tam grieziet pogu, lai iestatitu minGtes un displeja
bltu redzams 11:30; piespiediet START pogu, lai to
apstiprinatu.



RUPES PAR JUSU MIKROVILNU KRASNI

VIDE

1. Pirms ierices tirisanas izslédziet krasni un atvienojiet
stravas vadu no sienas kontaktligzdas.

2. Turiet tiru krasns ieksieni. Ja krasns sieninas ir
aplipusas ar sapiléjusu skidrumu édiena atliekam,
notiriet tas ar mitru lupatinu. Spécigu mazgasanas
Skidrumu vai abrazivu lidzek|u lietosana nav
jeteicama.

3. Krasns aréja virsma ir tirama ar mitru lupatinu.

Lai novérstu krasns iekSpusé darbojosos detalu
bojajumus, nedrikst pielaut Gdens iek|Gdsanu
ventilacijas atverés.

4. Nepielaujiet, lai vadibas panelis klGtu mitrs. Tiriet to
ar mikstu, mitru lupatinu. Kontroles panela tirisanai
neizmantojiet mazgasanas lidzek|us, abrazivus vai
izsmidzinamus tirisanas lidzek]|us.

5. Ja krasns durtinu iekspusé vai apkart tam uzkrajas
tvaiki, notiriet tos ar mikstu lupatinu. Ta var notikt,
ja mikrovilnu krasns tiek izmantota augstas mitruma
pakapes apstak|os, tacu tas nenorada uz ierices
darbibas traucéjumiem.

6. Laiku pa laikam ir nepiecieSams iznemt stikla paplati,
lai to iztiritu. Nomazgéajiet paplati ar siltu ziepjadeni
vai trauku mazgajamo I1dzekli.

7. Rotacijas rinkis un krasns dobuma grida ir jatira
regulari, lai izvairitos no parmeériga ierices darbibas
troksna. Vienkarsi notiriet krasns virsmas apaksdalu
ar maigu tirisanas Iidzekli, Gdeni vai logu tiritaju
un nosusiniet. Rotacijas rinki var mazgat ar vieglu
ziepjudeni. Atkartoti lietojot ierici, no édiena
gatavosanas uzkrajas garaini, tacu tie nekada veida
neietekmé krasns apakséjo virsmu vai rotacijas rinka
ritentinus.

Ja mazgasanas noltka no krasns dobuma gridas tiek
nonemts rotacijas rinkis, parliecinieties, vai péc tam
tas tiek pareizi novietots atpakal.

8. Smarzas likvidésanai izmantojiet dzilu, mikrovilnu
lietoSanai paredzétu blodu, kura sajaukta tase tdens
ar viena citrona mizinu un sulu. leslédziet mikrovilnus
uz 5 minatém, kartigi noslaukiet un tad nosusiniet ar
mikstu lupatinu.

Kad ierices darbmadzs ir beidzies, neizmest to parastajos
sadzives atkritumos, bet gan nodot to oficiala atkritumu
savaksanas punkta otrreizéjai parstradei. Sadi rikojoties, jas
palidzat saudzet vidi.
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UZSTADISANA

UZSTADISANA 1. Parliecinieties, vai no durtinu iek$puses ir nonemti visi
iepakojuma materiali.

2. Péc krasns izpakosSanas parbaudiet, vai tai nav kadi
vizuali bojajumi, pieméram:

- nelidzeni novietotas durtinas;

- bojatas durtinas;

- espiedumi vai caurumi durtinu loga un ekrana;

- iespiedumi krasns dobuma.

Ja ir redzams kads no iepriekSminétajiem bojajumiem,
NELIETOJIET krasni.

3. ST mikrovilnu krasns sver 11,5 kg, un ta ir janovieto uz
horizontalas virsmas pietiekami stingri, lai tas svaram
bUtu balsts.

4. Krasns janovieto talak no augstam temperatdram un
tvaikiem.

5. NENOVIETOJIET neko uz krasns virsas.

6. Lai nodrosinatu pareizu krasns ventilaciju, turiet to
vismaz 20 cm nost no abam blakus sienam un 30 cm
nost no aizmuguréjas sienas.

7. NEIZNEMIET rotéjosas paplates virzoso varpstu.

8. Tapat ka jebkurai citai iekartai, art Sai ir nepiecieSama
cieSa uzraudziba, ja to lieto bérni.

9. Stravas kontaktligzdai ir jablt viegli pieejamai stravas
vadam.

10. Sai krasnij ir nepiecieami 1,3 KVA; uzstadot krasni, ir
ieteicams konsultéties ar apkopes tehniki.

UZMANIBU: ST krasns ir iek$&ji aizsargata ar 250V,10
ampéru drosinataju.

Kontaktrozetei ir jabat viegli pieejamai, lai arkartas situacija
jerici varétu viegli atvienot, vai arT ir janodrosina iespéja
atvienot krasni no stravas avota, uzstadot elektroinstalacija
sledzi saskana ar elektroinstalacijas nosacijumiem.
Pievienojiet ierici pie vienfazes 230 V/50 Hz mainstravas,
izmantojot pareizi uzstaditu aizsargzemé&juma rozeti.
BRIDINAJUMS! STIERICE IR JAIEZEME. RaZotajs noraida
jebkada veida atbildibu gadijuma, ja netiek veikts Sis
piesardzibas pasakums.
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TEHNISKAIS Stravas Patering ..., 230V~50Hz, 1270W

RAKSTUROJUMS [ZVAC ..o 800W
Darbosanas frekVeNCe ..o 2450MHz
Aréjie iZmeri....... 440mm(P) x 259mm(A) x 345mm(D)
Krasns 1etiloToa ... 20 litri
Svars bez kastes iepakojuma.. ... Apm. 11,5 kg
TrokSna [TMeNis ..o, Lc (IEC) <58 dB (A)

ST ierice ir mark&ta saskana ar Eiropas direktivu

2012/19/EU par Elektrisko un elektronisko iekartu
atkritumiem (EEIA).
|

ST pamatnorade informé par to, ka ierici Eiropas
meéroga var likumigi atgriezt un parstradat ka
elektrisko un elektronisko iekartu atkritumus.

UZSTADISANA

min 85 cm

g

RADIOSIGNALU Mikrovilnu krasns var izraisit traucéjumus Jasu
TRAUCEJUMI radiouztveéréjam, televizoram vai lidzigam iekartam. Ja sadi
traucéjumi paradas, tos var likvidét vai samazinat ar sadam
darbibam:
a) Notiriet krasns durtinas un blivju virsmu.
b) Novietojiet radiouztvéréju, televizoru utt. cik vien
iespéjams talu no Jasu mikrovilnu krasns.
c) lzmantojiet kartigi uzstaditu antenu JUsu
radiouztvéréjam, televizoram utt,, lai uztvertu
spécigaku signalu.

IERICES SPECIFIKACIJA VAR TIKT MAINITA BEZ
IEPRIEKSEJA BRIDINAJUMA BEZ IETEKMES UZ
IERICES EKSPLUATACIJU.
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PIRMS SAZINASANAS AR APKOPES DIENESTU

1. Ja cepeskrasns nedarbosies nemaz, informacija displeja
neparadisies vai arT ta informéacija, kas displeja bijusi,
vairs nebds redzama.

a) Parbaudiet, vai krasns ir kartigi pievienota stravai.
Ja nav, iznemiet kontaktdaksu no kontaktligzdas,
nogaidiet 10 sekundes un kartigi pievienojiet to
stravai vélreiz.

b) Parbaudiet telpas ar 1ssavienojumu drosinataju vai
stravas vadu slégiekartu. Ja skiet, ka tas darbojas
pareizi, parbaudiet kontaktligzdas darbibu ar citu
ierici.

2. Ja mikrovilnu jauda nedarbojas:

a) Parbaudiet, vai ir uzstadits taimeris.

b) Parbaudiet, vai ir kartigi aiztaisitas krasns durtinas,
lai tas saslégtu drosibas savienojumus. Pretéja
gadijuma mikrovilnu energdija neiepltadis krasn.

JA NEKAS NO IEPRIEKSMINETA NEIZLABO SITUACIJU,

SAZINIETIES AR TUVAKO PILNVAROTO APKOPES
DIENESTU.
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GARANTIJA UN SERVISS

Ja jums nepiecieSama informacija vai ir kada probléma,
|0dzu, sazinieties ar ,Gorenje” klientu servisu jdsu valstT
(t& talruna numuru jUs atradisiet vispasaules garantijas
informacijas lapa). Ja jdsu valstl nav §ada oficiala klientu
servisa, dodieties pie ,Gorenje” dilera vai sazinieties ar
,Gorenje” sadzives tehnikas servisa nodalu.

TIKAI PERSONIGAI LIETOSANALI!

Papildu ieteikumi gatavosanai ar mikrovilniem un grilu,
ka arl noderigi padomi ir atrodami interneta majaslapa:

http:/www.gorenje.lv

NOVEL JUMS IZBAUDIT DAUDZ PRIEKA, IZMANTOJOT

gorenje
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MAGNETRON OVEN

GEACHTE KOPER Wij danken u hartelijk voor de aankoop van deze
magnetron. Wees ervan overtuigd, dat u op onze
producten kunt vertrouwen.

Voor een gemakkelijker gebruik van het product hebben
we een uitgebreide gebruiksaanwijzing bijgevoegd met de
bedoeling om u zo snel mogelijk bekend te maken met uw
nieuwe apparaat. Lees voor het gebruik van het apparaat
de gebruiksaanwijzing eerst aandachtig door.

Controleer altijd eerst of u een onbeschadigd apparaat
heeft ontvangen. Neem bij de constatering van
transportschade kontakt op met de verkoper van

het apparaat of met het plaatselijke magazijn, waar

u het apparaat in ontvangst heeft genomen. Het
telefoonnummer vindt u op de rekening of op het bewijs
van ontvangst.

Wij wensen u veel plezier met het nieuwe apparaat.
Het apparaat is uitsluitend bestemd voor
huishoudelijk gebruik en wel voor het

Em verwarmen van eten en drinken met behulp van
elektromagnetische energie. Het apparaat mag
alleen in gesloten ruimten worden gebruikt.

GEBRUIKSAANWIJZING De gebruiksaanwijzing is bestemd voor de gebruiker en
beschrijft het apparaat en het gebruik ervan. De instructies
zijn aangepast aan verschillende typen apparaten,
waardoor functies kunnen worden beschreven, die uw
apparaat niet bezit.
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Raak nooit het opperviak van
verwarmingselementen of
kooktoestellen aan, deze kunnen erg

& warm worden. De binnenzijde van het
apparaat en de verwarmingselementen
raken sterk verhitVerbrandingsgevaar!
Houdt kinderen uit de buurt.

Bron van microgolven en
& hoogspanning!
Niet het deksel verwijderen.

¢ LET OP! Tijdens het gebruik kunnen huishoudelijke
apparaten en delen ervan heet worden. Raak geen hete
oppervlakten aan. Kinderen, jonger dan 8 jaar mogen
zich niet in de buurt van het apparaat bevinden. Het
apparaat mag alleen worden gebruikt door personen
ouder dan 8 jaar en ook met verminderde lichamelijke,
zintuigelijke en verstandelijke vermogens evenals door
personen met gebrekkige ervaring of kennis, mits deze
onder toezicht staan of aanwijzingen krijgen voor een
veilig gebruik en zich bewust zijn van de gevaren bij
het gebruik. Houdt kinderen in het oog en laat ze niet
met het apparaat spelen. Kinderen mogen het apparaat
niet reinigen of onderhouden, tenzij zij ouder zijn dan 8
jaar en onder toezicht staan. Houdt het apparaat en de
aansluitkabel buiten bereik van kinderen jonger dan 8

jaar.

LET OP: Als het apparaat in de gecombineerde

stand werkt, mogen, door de hoge temperaturen die
ontstaan, kinderen het apparaat slechts bedienen onder
toezicht van volwassenen (alleen bij de grill functie).
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e LET OP: Als de deur of het rubber van de deur
beschadigd is, mag men het apparaat niet gebruiken,
zolang deze niet door een erkende servicemonteur is
gerepareerd.

* LET OP: Reparaties aan het apparaat mogen alleen
door een erkend servicemonteur worden uitgevoerd.

* LET OP: Vloeistoffen en ander voedsel in luchtdichte
verpakking of dozen mogen niet verhit worden, gevaar
van ontploffing.

* Verwijder niet de pootjes van de oven en houdt de
ventilatieopeningen vrij.

* Gebruik alleen keukengerei, geschikt voor het gebruik
in een magnetron oven.

» Controleer bij het verwarmen van voedsel in plastic
of papieren verpakking het verwarningsproces, de
verpakking kan vlam vatten.

* Als u rook ontdekt, doe het apparaat dan onmiddellijk
uit en trek de stekker uit het stopcontact, laat de deur
dicht om het vuur te doven.

* Als u in de magnetron drankjes verwarmt, kunnen deze
heel heet worden en overkoken, wees dus voorzichtig
hiermee.

* Om verbranding te voorkomen dient u voor gebruik
babyflesjes en potjes met babyvoedsel te schudden en
de temperatuur te controleren.

* Verwarm in de magnetron geen eieren in de schaal
of hele gekookte eieren, aangezien deze kunnen
ontploffen ook al is het verhittingsproces al beeindigd.

* Gebruik voor het reinigen van de deur en het
deurrubber een mild (geen agressief) reinigingsmiddel
met een spons of zachte doek.
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* Reinig de oven regelmatig en verwijder voedselresten.

* Als u de magnetron niet regelmatig reinigt en
onderhoudt, kunnen oppervilakten slijten, hetgeen
een negatieve invloed heeft op de levensduur van
het apparaat en het risico van gevaar bij het gebruik
verhoogt.

* Een beschadigde aansluitkabel mag alleen door een
erkend vakman worden vervangen.

* Let op dat de kabel niet over de rand van tafel of
werkblad hangt.

» Gebruik voor een aanzetten geen tijdschakelaar of
een schakelaar op afstandbediening om gevaar te
voorkomen.

* Vervang de verlichting in de oven niet zelf en laat dit
ook niet doen door iemand, die niet door Gorenje
gemachtigd is om dit te doen. Neem kontakt op met
het Gorenje servicecentrum.

¢ LET OP: Gebruik voor de reiniging van de magnetron
geen ovenreinigers, stoom, bijtende schuurmiddelen,
middelen met caustic soda of stalen pannensponsjes.
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VEILIGHEIDS-
INSTRUCTIES VOOR
ALGEMEEN GEBRUIK

120

Hierna worden enkele maatregelen genoemd die in acht
moeten worden genomen, om zoals bij alle apparaten een
veilige en doelmatige werking te garanderen:

1.

Tijdens de werking van de oven moeten de glazen
plaat, de hendel van de rol en de pen voor de rol zich
altijd op de juiste plaats bevinden.

Gebruik de oven voor geen ander doel dan het

bereiden van voedsel. Droog er geen papier, kleding

of andere voorwerpen in en gebruik hem niet voor
sterilisatie.

Doe de oven nooit aan als hij leeg is, hij kan dan

beschadigen.

Bewaar in de oven nooit zaken als papier, kookboeken

enz.

Bereidt nooit geen eten met een vel, schaal of schil,

zoals eierdooiers, aardappelen, kippenlevertjes enz.

prik de vel eerst op meerdere plaatsen door met een
vork.

Plaats geen voorwerpen in of tegen de openingen aan

de buitenkant van de oven.

Verwijder nooit delen van de oven, zoals de pootjes,

vergrendeling, schroeven enz.

Kook geen voedsel direct op de glazen plaat. Doe het

voedsel eerst in een geschikte schaal, bak of ander

geschikt gebruiksartikel.

BELANGRIJK: Keukengerei dat u niet in de oven mag

gebruiken:

- Gebruik geen metalen pannen of bakken met
metalen handgrepen.

- Gebruik geen dozen met metalen randen.

- Gebruik geen melamine schalen, aangezien deze
elektromagnetische energie absorberen. Hierdoor
kan de schaal barsten of vlam vatten. Daarnaast
wordt het kook/verhittingsproces belangrijk
vertraagd.

- Gebruik geen schalen zonder speciale coating voor
het gebruik in magnetron ovens.

- Bereidt geen voedsel in een glazen pot of fles met
een smalle hals, aangezien deze tijdens verhitting
kan barsten.

- Gebruik geen gewone termometers voor vlees
of gebak. Gebruik alleen termomenters, speciaal
bestemd voor magnetrons.

Gebruik de hulpmiddelen voor de magnetron alleen

in overeenstemming met de aanwijzingen van de

fabrikant.

10. Probeer niet te frituren met de magnetron!



Wees erop bedacht, dat in de oven alleen de vloeistof
wordt verhit en niet de doos of schaal, waarin deze
zich bevindt. Daarom bestaat de mogelijkheid, dat als
u het deksel verwijdert hete stoom ontsnapt uit de
doos, hoewel deze zelf niet warm wordt.

. Controleer voor het eten altijd eerst de temperatuur

van het eten, vooral als het bestemd is voor kinderen.
Wij bevelen aan het eten uit de magnetron niet
meteen te eten, maar enige minuten te laten staan

en indien mogelijk te roeren, zodat de temperatuur
gelijkmatig wordt verdeeld.

. Eten dat bestaat uit een mengsel van vetten en water,

zoals bijv. soepen, moeten we na het uitschakelen
van de oven nog ongeveer 30 tot 60 seconden
laten staan. Hierdoor krijgt het mengsel de tijd te
stabiliseren en wordt voorkomen, dat luchtbellen
ontsnappen, bijv. bij het roeren of bij het toevoegen
van een soepblokje.

. Wees erop bedacht, dat sommige gerechten,

zoals bijv. kerstpudding, jam en gehakt zeer snel
opwarmen. Als u voedsel verhit of kookt met een
hoog vetgehalte, gebruik dan geen plastic schalen.

. Keukengerei kan bij gebruik in een magnetron zeer

heet worden, aangezien het eten warmte afgeeft. Dit
is in het bijzonder het geval bij bekers met een ocor en
bij dozen met een deksel of plastic afdekking. Bij het
uitnemen van deze voorwerpen dient u ovenwanten
te gebruiken.

. Om brandgevaar te voorkomen:

a) Let op, dat het voedsel niet te lang kookt. Houdt
het kookproces goed in het oog, als het eten zich
bevindt in verpakking van papier, plastic of ander
brandbaar materiaal.

b) Verwijder voordat u een zakje in de oven doet
eerst eventuele metalen sluiters.

c) Laat, als een voorwerp in de oven vilam mocht
vatten de deur van de oven dicht, doe de oven van
het lichtnet of schakel de hoofdzekering uit.
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OVEN DIAGRAM

DISPLAY
Toont de gekozen functies en de tijd.

0
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( | , TOETSEN

@ II|I:| == | Magnetron

[ ‘ j *@ Ontdooien

® Kok

[ j [ |||:| Pauze / Stop

D Start

DRAAIKNOPPEN

Deursluiter

. Ovenvenster

. Rand van de plaat

. Glasplaat

. Display

. Microgolfgeleider (het silicaten afdekplaatje
van de microgolfgeleider niet verwijderen).
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1. KLOK

2. VERWARMING VAN
HET MAGNETRON

De oven is uitgerust met een digitale klok. Als de oven
in de standby stand staat, kan met een druk op de knop
KLOK de tijd ingesteld worden op een 24-uurs cyclus.
Voorbeeld: Instelling van de tijd op 8:30.

1. Als de oven in de standby stand staat drukt op de
toets KLOK. Op het display gaat de tijd knipperen. Het
uur 08.00 stelt u in door aan de knop te draaien. De
instelling wordt bevestigd door een druk op de knop.

2. Stel daarna nog de minuten op 08.30 door aan de
knop te draaien en met een druk op de knop te
bevestigen.

OPMERKING: Tijdens het koken kan ten allen tijde door
een druk op de knop TIJD de tijd van de dag worden
gecontroleerd. Bij aansluiting op het elektriciteitsnet dient
de klok altijd opnieuw ingesteld te worden.

Deze functie heeft twee mogelijkheden:

a) Snelle verhitting met microgolven (100% vermogen).
Voorbeeld: Koken met 100% vermogen gedurende 5
minuten.

1. Stel de tijd in op 05:00 met de draaiknop.
2. Druk op de knop START om te beginnen.

b) Verhitting met microgolven door handbediening.
Voorbeeld: Verhitting van eten met een vermogen van
50% gedurendelO minuten.

1. Druk op de knop MICROGOLVEN.

2. Kies een vermogen van 50% door meerdere malen
op de knop MICROGOLVEN te drukken of aan de
knop te draaien.

Bevestig uw keuze door een drukop de knop START.

3. Instelling van de tijd op 10:00 door het draaien van
de knop.

4. Druk op START voor het begin van het programma.

De grill kan worden ingesteld op 5 vermogenstanden

(100%, 80%, 50%, 30%, 10%), de langste werkingstijd is 95
minuten.
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3. AUTOMATISCH
ONTDOOIEN

4. SNEL ONTDOOIEN

5. AUTOMENU

124

De oven maakt het mogelijk viees, gevogelte en

zeebanket te ontdooien. De ontdooitijd wordt

automatisch ingesteld naar gelang het gewicht van de

bevroren levensmiddelen, dat kan variéren van 100 tot

2000 gram.

Voorbeeld: Het ontdooien van 600g bevroren vis.

1. Druk op de knop ONTDOOIEN.

2. Door het draaien van de knop stelt u een gewicht van
600g in.

3. Druk op START om te beginnen met ontdooien.

De oven maakt snel ontdooien mogelijk.

Voorbeeld: Het snel ontdooien van brood.

1. Druk twee keer op de toets ONTDOOIEN of kies het
symbool op het display, dat ontdooien aangeeft met de
tijd.

2. Draai aan de knop voor de gewenste tijdinstelling.

3. Druk op START om met ontdooien te beginnen.

Bij het automenu is het nodig het soort en de massa/

eenheid van voedsel in te stellen. De oven zal helpen

met de instelling van het vermogen en de tijd.

Voorbeeld:

1. Aan de knop te draaien kiest u het gewenste voedsel. U
kunt een keuze maken uit de programma’s A-1tot A.8.
De keuze wordt bevestigd door een druk op de knop
START.

2. Door het draaien aan de knop stelt u ongeveer de
massa/eenheid in.

3. Druk op START om met het programma te beginnen.



e
200
A1 9
Snelle 4009 100%
verwarming
600g
200g
A-2 .
Groenten 3009 100%
4009
2509
A-3 .
Vis 3509 80%
4509
2509
A-4 .
Vlees 3509 100%
4509
- 50g (450ml water)
§ t5 80%
asta 100g (800m| water)
200g
A-6 .
Aardappelen 4009 100%
600g
_ 200g
A . 100%
Pizza 400g
- 200g
Coen 80%
Soep 400g

6. STAPSGEWIJS
KOKEN

Het magnetron maakt koken in twee stappen mogelijk.
Voorbeeld: U wilt bevroren vlees eerst 10 minuten
ontdooien en daarna nog 5 minuten verhitten met een
vermogen van 50%.

Druk tweemaal op de knop ONTDOOIEN.

Stel met de knop de tijd in op 10:00 en bevestig dit.
Druk op de knop MICROGOLVEN.

Stel met de knop het vermogen in op 50%

Bevestig uw keuze door een drukop de knop Start.

NN NN

Instelling van de tijd op 05:00 door het draaien van de
knop.

7. Druk daarna op START om met het programma te
beginnen.

OPMERKING: De ontdooifunctie kan alleen worden
gebruikt in de eerste stap. Het automenu kan geen
onderdeel uitmaken van het stapsgewijs koken.
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7. QUICK START

8. KINDERVEILIGHEID

9. AFTELKLOK
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Adviezen voor gebruik

Deze functie wordt gebruikt voor het snel verhitten van de
oven (microgolven 100%) of wel het koken van eten. Druk
in de standby stand op START en de oven zal gedurende
30 seconden werken. Bij elke volgende druk op START
wordt de werkingstijd met 30 seconden verlengd.

OPMERKING: De werkingstijd wordt met ieder druk op
de toets START met 30 seconden verlengd, behalve bij
het automatisch koken, bij stapsgwijs koken en bij het
automatisch ontdooien.

Deze functie wordt gebruikt om ongecontroleerd
gebruik van de oven door kinderen te voorkomen. Als u
de oven wilt vergrendelen drukt de toets PAUZE/STOP.
Als u een pieptoon hoort wordt de oven vergrendeld

en alle toetsen zijn onbruikbaar. Om de oven weer te
ontgrendelen drukt u opnieuw de toets PAUZE/STOP. Er
klinkt weer een pieptoon en de oven is weer ontgrendeld

Met deze functie kunt u de magnetron op een later
tijdstip laten starten. Een voorbeeld: De klok geeft nu 11:10
aan en u wil dat de magnetron start om 11:30.

Druk op de knop MICROGOLVEN.

1. Kies een vermogen van 50% door meerdere malen op
de knop MICROGOLVEN te drukken of aan de knop te
draaien. Bevestig uw keuze door een druk op de knop.
Instelling van de tijd op 10:00 door het draaien van de
knop.

2. Als de oven in de standby stand staat drukt op de
toets KLOK. Op het display gaat de tijd knipperen. Het
uur 11.00 stelt u in door aan de knop te draaien. De
instelling wordt bevestigd door een druk op de knop.
Stel daarna nog de minuten op 11.30 door aan de knop
te draaien.

3. Druk op de START-toets om te bevestigen.

Opmerking:

1. Wanneer de vooraf ingestelde starttijd is bereikt,
weerklinkt er een pieptoon die aangeeft dat het vooraf
ingestelde kookprogramma start.

2. Ontdooien volgens gewicht en Snelle start kunnen niet
van tevoren worden ingesteld.



VERZORGING VAN UW MAGNETRON

MILIEU

1. Neem voor het reinigen de stekker uit het
stopkontakt.

2. Zorg dat het interieur van de oven altijd schoon is.
Veeg voedselresten of gespatte vioeistofresten af met
een vochtige doek. Het gebruik van schuurmiddelen
of agressieve reiningsmiddelen wordt niet aanbevolen.

3. Maak de buitenkant van de oven schoon met een
vochtige doek. Zorg ervoor, dat er geen vocht in de
sleuven van de ventilatie kan komen om beschadiging
te voorkomen.

4. Zorg ervoor, dat het display niet nat wordt. Reinig
het met een zachte, vochtige doek. Gebruik geen
agressieve (schuur)middelen of sprays.

5. Als er in de oven condens ontstaat, veeg dit dan af
met een zachte doek. Condensvorming kan ontstaan
in zeer vochtige ruimten en betekent geen fout in de
werking van het apparaat.

6. Afen toe dient de glasplaat te worden verwijderd
en gereinigd. Was de plaat in warm water met wat
afwasmiddel of in de vaatwasmachine.

7. De draairing en de bodem van de oven dienen
regelmatig gereinigd te worden, aangezien de oven
tijdens de werking luidruchtig kan worden. Veeg de
bodem eenvoudig schoon met een mild wasmiddel,
water of een wasmiddel voor glazen ramen en droog
de bodem af. De draairing kunt u afwassen met
een wasmiddel of in de vaatwasmachine. Bij langer
gebruik kunnen de wieltjes vochtig worden, maar
dit heeft geen invioed op de werking. Zorg dat u de
draaring weer op de juiste manier terugplaatst in de
uitsparing.

8. Mogelijke onaangename geuren in de oven kunt u
verwijderen door een diepe bak voor het bereiden
van voedsel in de magnetron te vullen met water en
daarin een gesneden schil van een citroen te doen.
Droog de binnenkant van de oven na het draaien
goed af met een droge doek.

Gooi het apparaat na het verstrijken van de levensduur niet
weg met gewoon afval, maar deponeer het op een officiele
plaats voor recycling. Zo helpt u mee aan het behoud van
het milieu.
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INBOUW VAN DE MAGNETRON

PLAATSING 1. Controleer eerst of u al het verpakkingsmateriaal
heeft verwijderd. Verwijder geen karton, dat dient ter
beschermng van de magnetron.

2. Controleer na de verwijdering van de verpakking of de
oven zichtbare beschadigingen heeft, bijv.:

- een hangende deur,

- beschadigde deur,

- barsten of gaten in het venster van de deur of het
display

- deuken aan de binnenzijde van de oven.

Gebruik de oven niet als u enige vorm van

beschadiging bemerkt.

3. De oven heeft een gewicht van 11,5 kg; plaats hem in
horizontale stand op een harde ondergrond, die het
gewicht van de oven kan dragen.

4. Plaats de oven op voldoende afstand van andere
warmtebronnen met hoge temperaturen.

5. Zet niets op de oven.

6. Verwijder niet de aandrijfstift van het draaiende
onderstel.

7. Zorg zoals bij alle elektrische apparaten voor
voldoende controle als kinderen het apparaat
gebruiken.

8. De wandkontaktdoos moet gemakkelijk bereikbaar
zijn om het apparaat in geval van nood eenvoudig
te kunnen uitschakelen. Overeenkomstig de
aanwijzingen kunt u de oven ook aansluiten op een
elektrische leiding met een schakelaar voor het snel
uitschakelen van de voeding. Het apparaat moet
worden aangesloten op een eenfase stopkontakt voor
wisselspanning van 230V/50Hz. WAARSCHUWING!
HET APPARAAT MOET GEAARD ZIJN! De fabrikant
verwerpt iedere vorm van aansprakelijkheid, als deze
veiligheidsmaatregel niet in acht wordt genomen.

9. De oven heeft een inputvermogen nodig van 1,3kVA.
Wij bevelen aan, de plaatsing te laten uitvoeren door
een service monteur of erkend vakman.

LET OP: De oven heeft een eigen bescherming in de
vorm van een zekering van 250V, 10A.
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TECHNISCHE
GEGEVENS

=

RADIO STORING
(INTERFERENCE)

Energieverbruik ... 230V-~50Hz, 1270W

Uitgangsvermogen.. ...800W
WerkfreqQUeNtie ......coo.oovieeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee 2450MHz
AFMETINGEN .o 440 x 259 x 345 mm
INNOU et 201
Gewicht zonder verpakKing: ... ca. 11,5 kg
GelUidSNIVEAU: .....c.coocveceeeeeeeeeeee e Lc <58 dB (A)

Het apparaat is gemerkt volgens de EU richtlijn
2012/19/EU voor elektrisch en elektronisch afval
(waste electrical and electronic equipment - WEEE).
De richtlijnen regelen de inzameling en behandeling
van elektrisch en elektronisch afval en gelden voor de
hele EU.

De magnetron kan storing veroorzaken bij radio, TV of
soortgelijke ontvangst. Bij storing kunt u de volgende
dingen doen:
a) Reinig de deur en het deurrubber van de oven.
b) Plaats uw radio, TV ed. zover mogelijk van de oven.
c) Gebruik bij radio en TV ontvangst een geschikte
antenne, die een goede ontvangst mogelijk maakt.

WIJ BEHOUDEN ONS HET RECHT VOOR TOT
VERANDERINGEN, DIE GEEN INVLOED HEBBEN OP
DE WERKING VAN HET APPARAAT.
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VOORDAT U EEN MONTEUR BELT

1. Als de oven helemaal niet werkt, het display blijkt
zwart:

a) Controleer of de oven juist is aangesloten op het
net. Zo niet, haal de stekker uit het stopkontakt,
wacht 10 seconden en doe hem er weer in.

b) Controleer of bij het apparaat de zekering is
doorgebrand en de hoofdzekering in orde is. Als
u geen fout kunt ontdekken, probeer dan het
stopkontakt met een ander apparaat.

2. Als de oven niet verwarmt of geen energie afgeeft:

a) Controleer of de programmaklok juist is ingesteld.

b) Controleer of de deur goed gesloten is en het
veiligheidsslot vergrendeld is. Is dat niet het geval,
dan zal de oven geen energie afgeven.

Als het ondanks de bovenstaande aanwijzingen niet lukt

het probleem op te lossen, roep dan de hulp in van een
service monteur.



GARANTIE EN SERVICE

In geval van problemen of vragen kunt u zich richten

tot het Gorenje centrum voor hulp aan gebruikers in uw
land (de telefoonnummers vindt u in het internationale
garantiecertificaat). Indien zich in uw land geen centrum
bevindt, richt u zich dan tot het plaatselijke Gorenje
verkooppunt of de Gorenje afdeling voor huishoudelijke
apparaten.

Alleen voor persoonlijk gebruik!

Aanvullende aanbevelingen voor het gebruik van uw
magnetron met nuttige kooktips vindt u op de website:

http:/www.gorenje.com

WIJ WENSEN U VEEL PLEZIER BlJ HET GEBRUIK VAN
UW MAGNETRON

gorenje

131



MIKROVAGSUGNEN

MIELAS PIRKEJAU!

BRUKSANVISNING

132

Nuosirdziai dékojame uz pirkinj. Tikime, kad greitai
jsitikinsite, jog tikrai galite pasikliauti mdsy gaminiais. Kad
bty lengviau naudotis masy prietaisu, pridedame Sig
iSsamia naudojimo instrukcija.

Instrukcija turéty padéti jums susipazinti su jGsy nauju
prietaisu. Pries naudodami prietaisg pirma kartg, atidziai ja
perskaitykite.

Bet kuriuo atveju jsitikinkite, kad prietaisg jums pristate
nesugadinta. Jei aptiksite transportavimo metu padaryta
zalg, kreipkités j savo pardavimo atstova ar regionine
parduotuve, i$ kurios jasy prietaisas buvo pristatytas.
Telefono numerj rasite ant kvito arba pristatymo
ataskaitoje. Linkime malonaus naudojimosi naujuoju
buitiniu prietaisu.

Apparat for bruk i hjemmet til oppvarming av

mat og drikke ved hjelp av elektromagnetisk
energi. Ma kun brukes innendgrs.

Les denne bruksanvisningen grundig og folg anvisningene
for oppstilling og betjening naye. Induksjonsplaten er
bare produsert for bruk i private husholdninger. Veer
oppmerksom pa at denne bruksanvisningen gjelder flere
forskjellige modeller. Det vil derfor kunne forekomme
funksjons-beskrivelser som ikke passer til akkurat din
modell.



Ikke bergr overflaten pa

varmeapparater eller koketopper. De
blir varme nar de er i bruk. Hold barn

pa trygg avstand.

Det er fare for forbrenning!

& Mikrobelgeenergi og hoy spenning!
Ikke fjern dekselet.

ADVARSEL! Apparatet og dets tilgjengelige deler

blir varme under bruk. Pass pa sa du ikke bergrer
varmeelementene. Barn under atte ar ma ikke komme
I neerheten med mindre de holdes under konstant
oppsyn. Dette apparatet kan brukes av barn fra atte
ar og oppover og personer med reduserte fysiske,
sensoriske eller mentale evner eller mangel pa erfaring
og kunnskap dersom de har blitt holdt under oppsyn
eller fatt instruksjoner angdende sikker bruk av apparatet
og forstar de tilknyttede farene. Barn bgr vaere under
oppsyn for & sikre at de ikke leker med apparatet.
Rengjoring og brukervedlikehold skal ikke utferes av
barn, med mindre de er atte ar eller eldre og holdes
under oppsyn.

« ADVARSEL: Nar apparatet brukes i
kombinasjonsmodus, ma barn bare bruke ovnen under
oppsyn av voksne, pa grunn av temperaturene som
dannes (Kun for modellen med grillfunksjon)

* ADVARSEL: Hvis daren eller forseglingene er skadet
ma du ikke bruke ovnen fgr den har blitt reparert av en
kyndig tekniker;

e ADVARSEL: Det er farlig for alle andre enn
kyndige teknikere & utfgre enhver service- eller
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reparasjonsoperasjon som involverer fjerning av deksler
som gir beskyttelse mot mikrobglgeenergi.

« ADVARSEL: \Vaesker og annen mat ma varmes opp i
lukkede beholdere siden de vil kunne

* [kke fjerne fgttene pa ovnen, ikke blokkere ovnens
luftutganger.

* Bare bruk kjgkkenutstyr som er egnet for bruk i
mikrobalgeovner.

« N&r du varmer opp mat i plastbeholdere, hold alltid et
gye med ovnen pa grunn av faren for antenning;

« | tilfelle av reykutvikling ma du sla av apparatet
eller trekke ut stgpselet og hold deren lukket slik at
eventuelle flammer kveles;

* Oppvarming av drikker i mikrobalgeovnen kan
forarsake plutselig koking, du ma derfor veere forsiktig
nar du tar pa beholderen.

* Innholdet i tateflasker eller babyglass ristes eller rgres
rundt og temperaturen kontrolleres far bruk, for a
unnga forbrenninger;

* [kke kok egg med skall eller varm hele hardkokte egg
I mikrobglgeovnen, da de kan eksplodere, selv etter at
oppvarmingen i mikrobalgeovnen er over.

« Nar du gjer rent overflaten pa deren, hengslene eller
inne i ovnen ma du bare bruke milde, ikke slipende
vaskemidler, pd en svamp eller myk klut.

« Ovnen ma gjores ren regelmessig og eventuelle
Matrester fjernes;

* Manglende renhold kan fore til at overflaten skades og
kan ha innvirking pa apparatets levetid og eventuelt
fore til farlige situasjoner;
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* Hvis stremledningen er skadet ma den skiftes ut
av produsenten, produsentens servicetekniker eller
liknende kvalifisert person for & unnga fare.

* [kke la ledningen henge over kanten av bordet eller
benken.

« [kke skift ut lyspaeren inni ovnen pa egen hand. Den
skal alltid skiftes ut av Gorenje service.

* lkke prov & skifte ut ovnslampen selv, og la heller ikke
andre personer som ikke er autorisert av GORENJE,
gjore dette.

* Hvis ovnslampen slutter & lyse, ma du kontakte
forhandleren eller en autorisert GORENJE
servicerepresentant.

e ADVARSEL! Ikke bruk kommersielle ovnrensere,
damprengjering, slipende, grove vaskemidler, midler
som inneholder kaustisk soda eller skureputer pa
noen deler av mikroovnen. rengjgr ovnen med jevne
mellomrom og fjern eventuelle matrester.
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SIKKERHETS-
INSTRUKSJONER FOR
VANLIG BRUK

136

Nedenfor er falger en liste over regler og
sikkerhetsanvisninger som sikrer optimal utnyttelse av
mikrobglgeovnen:

1.

9.

Sgrg for at glassbrettet, dreiefoten og koblingen alltid

er pa riktig plass nar du bruker ovnen.

Bruk aldri ovnen til noen andre formal enn matlaging,

slik som tarking av tay, papir eller noen som helst

gjenstander som ikke er mat, eller for & sterilisere noe.

Ikke bruk ovnen nar den er tom. Det vil kunne skade

ovnen.

Ikke bruk ovnen til noen form for lagring, for eksempel

av papirer, kokebaoker, etc.

Ikke bruk ovnen til & tilberede noen form for mat

som er omsluttet av en slags membran, slik som

eggeplommer, poteter, kyllinglever, etc., uten at du

forst har stukket hull i membranen flere ganger med en
gaffel.

Ikke stikk noen gjenstander inn i dpningene pa utsiden.

Fjern aldri noen deler av ovnen, slik som fatter,

koblinger, skruer, etc.

Ikke tilberede mat direkte pa glassbrettet. Plassere

maten i/pa egnet kjgkkenutstyr fer du setter den inni

ovnen.

VIKTIG KJGKKENREDSKAPER SOM IKKE MA BRUKES

| MIKROBGLGEOVNEN

- Ikke bruk metallbeholdere eller gryter med handtak
i metall.

- lkke bruk noen gjenstander med metalldeler.

- lkke bruk lukkeband for plastposer kledt med papir.

- |kke bruk melamintallerkener da de kan inneholde et
materiale som kan absorbere mikrobglgeenergi. Det
kan fore til at tallerkenene sprekker eller skades og
vil nedsette tilberedingshastigheten.

- Ikke bruk Centura dekketgy. Glaseringen er uegnet
for bruk i mikrobglgeovn. Kopper fra Corelle
Livingware med lukket handtak bar ikke brukes.

- Ikke bruk beholdere med liten &pning, slik som
forskjellige typer flasker, da de kan eksplodere hvis
de varmes opp i en mikrobglgeovn.

- lkke bruk tradisjonelle kjott- eller baketermometre.

- Det finnes termometre i handelen som er laget
spesielt for matlaging i mikrobglgeovn. Disse kan
brukes

Kjokkenutstyr for mikrobglgeovn ma kun brukes i

overensstemmelse med produsentens instruksjoner.

10. Ikke forsek & fritere matvarer i mikrobglgeovnen.



Vennligst veer oppmerksom pé& at en mikrobalgeovn
kun varmer vaesken i en beholder og ikke beholderen
selv. Derfor, selv om lokket pa en beholder ikke er
varmt a ta pa nar du tar den ut av ovnen, vennligst
husk at maten/vaesken inne i beholderen vil slippe ut
samme mengde damp og/eller sprut nar du fjerner
lokket som nér du fjerner lokket ved tradisjonell
matlaging.

. Kontrollere alltid temperaturen pa ferdig tilberedt mat

selv, saerlig hvis du lager eller varmer opp mat/drikke
for babyer. Vi anbefaler & aldri spise mat/drikke rett fra
ovnen, men at du lar det std i et par minutter og rarer i
maten/drikken slik at varmen blir jevnt fordelt.

. Mat som inneholder en blanding av fett og vann,

f.eks. kraft eller buljong, ber std igjen i ovnen i 30-60
sekunder etter at ovnen har blitt slatt av. Dette gir
blandingen anledning til & sette seg og til & unnga
bobling nar du plasserer en skje i maten/vaesken, eller
hvis du tilsetter en buljongterning.

Nar du tilbereder/lager mat/drikke ma du huske at det
er noen typer mat, f.eks. julepudding, syltetey og retter
av malt kjott som varmes opp veldig fort. Ikke bruk
plastbeholdere nar du varmer opp eller tilbereder mat
med et hayt sukker- eller fettinnhold.

. Kjokkenredskaper kan bli varme som felge av overfort

varme fra den oppvarmede maten. Dette er seerlig

tilfelle hvis det har veert plastfilm over og rundt

handtakene pa utstyret. Du kan behove grytekluter for

3 ta pa kjokkenutstyret.

For & redusere faren for brann inne i ovnen:

a) lkke kok maten for mye. Folg ekstra godt med pa
hvis papir, plast eller andre brennbare materialer er
plassert inne i ovnen for & lette tilberedingen.

b) Fjern lukkeband fra plastposer fgr du plasserer
posen i ovhen.

c) Hvis materialer inne i ovnen skulle antennes,
hold daren lukket, sla av ovnen med bryteren
eller sla av strammen ved hjelp av sikringen eller
hovedsikringen.
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DATASTYRT KONTROLLPANEL

DISPLAY-ENHET
Viser de valgte funksjonene og tiden.

= *0 _ NOKLER
[ “ _ = |Mikrobolger
® o *O  Tining
[ ‘ j C") Klokke (tidspunkt pa dagen)
> [ | O Pause / Stopp
[ j D Start

KIERTONUPPI

D@ZRAPNINGSBRYTER

Sikkerhetssperre

. Ovnsvindu

. Dreiefot

. Glassbrett

. Kontrollpanel

. Bolgeleder (ikke fijern glimmerplaten som
beskytter bolgelederen)

Ol hAhWNNS
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矩形


1. KLOKKE

2. STEKING OG
OPPVARMING MED
MIKROBOGLGER

3. AUTOTINING

Ovnen er utstyrt med digital klokke. Nar ovnen star i
standby-modus, kan klokken stilles til 24-timersmodus
ved 3 trykke pa CLOCK-tasten.

Eksempel: For & stille inn tiden til 8:30:

1. Nar ovnen stéar i standby-modus, trykk og hold inne
KLOKKEtasten i tre sekunder. Klokkedisplayet vil
begynne & blinke. Still timene til 08:00 ved & dreie pa
bryteren og trykke pa den nér onsket tall for timer er
stilt inn.

2. Drei deretter bryteren for & stille inn minuttene slik at
displayet leser 08:30. Trykk deretter pa bryteren for &
bekrefte.

MERK: Ved steking kan klokken vises nar som helst ved &
trykke pa KLOKKE-tasten. Tiden ma stilles inn hver gang
ovnen er koblet til eller kobles til streamnettet pa nytt.

Denne funksjonen har to alternativer:

a) Hurtigoppvarming med mikrobglger (100% effekt)
Eksempel: Steking med 100% effekt i 5 minutter.
1. Bruk dreiebryteren for & stille klokken til 5:00.
2. Trykk pa START-tasten for & starte programmet.

b) Oppvarming med mikrobglger med manuell kontroll
Eksempel: Oppvarming av maten med effekt pa 50% i
10 minutter.
1. Trykk pad MICROWAVES-tasten.
2. Trykk flere ganger pd MICROWAVE-tasten eller
bruk dreiebryteren for & stille inn effektnivaet
til 600 W.
Bekrdt innstillingen ved atrykke pabryteren Start.
3. Bruk dreiebryteren for a stille klokken til 10:00.
4. Trykk pa START-tasten for & starte programmet.

5 effektnivaer er tilgjengelige (100%, 80%, 50%, 30%, 10%)
maks. driftstid er 95 minutter.

Ovnen kan brukes til  tine kjott, fijserkre og sjgmat.
Tinetid og driftseffekt vil bli justert automatisk i henhold
til den forhandsstilte vekten. \Vekten av maten som skal
tines kan vaere mellom 100 g og 2000 g.

Eksempel: Tining av 600 g frossen fisk.

1. Trykk pa knappen DEFROST.

2. Roter bryteren for & stille vekten til 600 g.

3. Trykk pd START-knappen for & starte programmet.
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4. HURTIGTINING

5. AUTO-MENY

Ovnen gir ogsa mulighet for hurtigtining.

Eksempel: Hurtigtining av brad.

1. Trykk to ganger pd DEFROST-tasten eller velg
symbolet pa displayenheten som viser tining etter tid.

2. Roter bryteren for & stille inn gnsket tid.

3. Trykk pa START-knappen for & starte programmet.

For maten i auto-menyen skal bare type mat og vekt/
mengde stilles inn. Ovnen hjelper deg a stille inn effekt
og tid.

Eksempel:

1. drei pabryteren for avelge ensket type mat. Velg mellom
programmene fra A-1til A-8. Bekreft innstillingen ved &
trykke pabryteren START.

2. Drei pabryteren for dvelge cavekt/mengde.

3. Trykk paSTART -tasten for astarte programmet.

Mikrobol

Meny Vekt/mengde geeffekt
e 200g

Rask 4009 o
gjenoppvarming 600g
200g

A-2 3009 100%

Grennsaker

400g
2509

A-3 3509 80%

Fisk

4509




Mikrobol
Meny Vekt/mengde geoffekt
2509
A-_ : 3509 100%
Kjett
4509
50 g (450 ml vann)
Ao 80%
Pasta 100 g (800 ml vann)
200
A-6 9
4009 100%
Poteter
600g
_ 2009
A' ! 100%
Pizza 400g
_ 2009
A8 80%
Suppe 400g

6. FLERTRINNSTIL-
BEREDNING

7. HURTIGSTART

Mikrobglgeovnen gir mulighet for a tilberede mat i to
trinn.

Eksempel: For & tine frossent kjott i 10 minutter, varmes
det i 5 minutter ved 50%.

1. Trykk DEFROST-tasten (TINING) to ganger.

2. Bruk bryteren for a stille tiden til 10:00 og bekreft.
3. Trykk pd MICROWAVES-knappen.

4. Bruk bryteren for a stille effekten til 50%.

5. Bekreft innstillingen ved &trykke pabryteren Start.
6
7

. Bruk dreiebryteren for astille klokken til 05:00.
. Trykk pa START-tasten for a starte programmet.

MERK: Tinefunksjonen kan bare brukes i farste trinn.
Auto-menyen kan ikke vaere et trinn i et flertrinns-
tilberedningsprogram.

Tips for bruk av ovnen

Bruk denne funksjonen for & varme raskt opp maten (100
% mikrobglgeeffekt) eller koke den. Trykk pa START-tasten
i standby-modus, s& vil ovnen ga i 30 sekunder. For hvert
pafolgende trykk av START-tasten vil driftstiden forlenge
med 30 sekunder.
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8. BARNESIKRING

9. NEDTELLINGSTIDSUR

142

MERK! Hvis du trykker pd START-tasten igjen, forlenges
tilberedningstiden med 30 sekunder i alle programmer
bortsett fra i automatisk modus, flertrinnstilberedning og i
auto-tiningsmodus.

Denne funksjonen brukes til & forhindre ukontrollert eller
utilsiktet bruk av ovnen av barn. Nar ovnen er sperret,
vises det aktuelle ikonet og det er umulig & bruke ovnen.
For & ldse ovnen, trykk pa tast PAUSE/STOP 3sec. Alle
taster er ineffektive sa lenge ovnen er last. For & lase opp
ovnen, trykk samtidig pa tast PAUSE/STOP igjen. Ovnen
|&ses opp nar du harer et pip.

Med denne funksjonen kan du programmere ovnen til a
starte tilberedningen seinere. Klokka er 11:10, men du vil
ikke starte tilberedningen fer 11:30. Da gjer du felgende.

1. Velg tilberedningsprogram.

2. Trykk KLOKKE tasten. Klokkedisplayet vil begynne &
blinke. Still timene til 11:00 ved & dreie pa bryteren og
trykke pa den nar gnsket tall for timer er stilt inn.

3. Drei deretter bryteren for & stille inn minuttene slik at
displayet leser 11:30. Trykk deretter pa START bryteren
for & bekrefte.



TA VARE PA MIKROB@LGEOVNEN DIN

MILJD

1. Sld av ovnen og fjerne stgpselet fra stikkontakten for
rengjoring.

2. Hold ovnen ren innvendig. Hvis det skulle veere sprut
eller sgl av matrester pa veggene inne i ovnen, tark av
med en fuktig klut. Vi frarader bruken av sterke eller
slipende rengjoringsmidler.

3. Ovnens utvendige overflate ma gjores ren med en
fuktig klut. For & unnga skade pa funksjonsdelene
inne i ovnen ma du ikke la vann renne inn gjennom
ventilasjonsapningene.

4. |kke la kontrollpanelet bli vatt. Gjer rent med en myk,
fuktig klut. Ikke bruk vaskemidler, slipemidler eller
spray pa kontrollpanelet.

5. Hvis det skulle samle seg damp innenfor eller rundt
utsiden av deren, tork av med en myk klut. Dette
kan forekommme nar mikrobglgeovnen brukes under
fuktige betingelser og har ingen innvirking pa
funksjonen av apparatet.

6. Du ma ta ut glassbrettet en gang i blant for
rengjoring. Vask brettet i varmt sapevann eller i
oppvaskmaskin.

7. Dreiefoten og bunnen i ovnen bor gjores ren
regelmessig for & unnga overdreven stgy. Terk ganske
enkelt av bunnen med et mildt vaskemiddel, vann eller
vindusvaskemiddel og tark av. Dreiefoten kan vaskes
i mildt sapevann eller i oppvaskmaskin. Damp fra
matlagingen samles opp under bruk, men har ingen
innvirkning pa bunnen eller pa dreiefoten.

Nar du fjerner dreiefoten fra bunnen for rengjaring,
ma du passe pa & sette den pa plass igjen i riktig
posisjon.

8. Fjern lukt fra ovnen ved & blande en kopp med vann
og saften og skallet av en sitron i en dyp bolle egnet
for mikrobglgeovn. Sett i gang ovnen i 5 minutter,
tork godt og terk med en torr klut.

Ikke kast produktet i det vanlige husholdningsavfallet. Etter
endt levetid skal det leveres inn til et godkjent mottak for
gjenvinning. Ved & gjore dette bidrar du til & ta vare pa
miljoet.
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MONTAVIMAS

INSTALLASJON

Forsikre deg om at alle deler av emballasjen er fjernet
fra innsiden av dgren.

Se over ovnen etter oppakking for eventuelle synlige
skader, slik som:

- Skjev der

- Skadet der

- Hakk eller huller i dervindu eller skjerm

- Hakk inne i ovnen

Hvis du skulle finne tegn pa noe av det ovenstaende,
ma du IKKE BRUKE ovnen.

Denne mikrobglgeovnen veier 11,5 kg og ma plasseres
pa en horisontal overflate som er sterk nok til & tale
vekten av den.

Mikrobglgevnen ma plasseres langt fra hgye
temperaturer og damp.

IKKE plassere noen ting oppa ovnen.

Still ovnen minst 20 cm borte fra begge sideveggene
og minst 30 cm borte fra veggen bak for & garantere
korrekt ventilasjon.

IKKE fjerne dreiefoten.

Som for alle apparater, ma ovnen brukes av barn kun
under streng overvakning.

Stromuttaket bor vaere lett tilgjengelig, slik at

enheten lett kan kobles fra stremnettet i ngdstilfelle.
Hvis dette ikke er tilfelle, ma det vaere mulig & bryte
stremforsyningen til ovnen ved & montere en bryter pa
den faste ledningen i overensstemmelse med regelverk
for elektriske tilkoblinger. Koble ovnen til enfaset
vekselstrgm pa 230 V/50 Hz via et korrekt installert og
jordet uttak. ADVARSEL! DENNE OVNEN MA JORDES.
Produsenten fraskriver seg erstatningsansvar dersom
denne forholdsregelen ikke falges.

. Denne ovnen trenger 1.3 KVA strgmforsyning. Vi

anbefaler at du tar kontakt med servicetekniker nar du
installerer ovnen.

ADVARSEL: Denne ovnen er beskyttet innvendig med en
250V, 10 A sikring.



SPESIFIKASJONER Stramforbruk. ..o 230V-~-50Hz, 1270W

BTt e 800W
FrEKVENS oo 2450MHz
Utvendige mal.......... 440mm(W) x 259mm(H) x 345mm(D)
OVNENS KapPasitel e 20 liter
NETEOVEKE ..o Cirka 11,5 kg

Steyniva Lc (IEC) <58 dB (A)

Dette apparatet er merket i henhold til EU-direktivet

2012/19/EU om Elektrisk og elektronisk avfall
(WEEE).
||

Disse retningslinjene er rammen for et
Europadekkende regelverk for returnering og
resirkulering av elektrisk og elektronisk avfall.

MONTAVIMAS
0Ocm
N
20 cm ¢
min 85 cm
RADIOINTERFERENS Mikrobglgeovnen kan forarsake interferens med radio, TV

eller liknende utstyr. Nar interferens forekommer, ma denne
fiernes eller reduseres pa folgende mate.
a) Gjer rent deren og overflaten pa ovnen.
b) Plassere radio, TV, etc. sa langt fra mikrobalgeovnen
som mulig.
c) Bruk en skikkelig installert antenne for radio, TV etc.
for & f4 et sterkt mottakersignal.

MES PASILIEKAME TEISE DARYTI PAKEITIMUS, KURIE
NEJTAKOTU PRIETAISO VEIKIMO.
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FOR DU RINGER SERVICE

146

1. Mikrobglgeovnen virker ikke, displayene antennes ikke

eller de har slukket:

a) Kontrollere at stgpselet er korrekt satt pa plass i
kontakten. Hvis ikke, fierne stgpselet fra kontakten,
vent i 10 sekunder og sett det sikkert pa plass igjen.

b) Kontrollere om en sikring har gatt, eventuelt
hovedsikringen. Hvis disse ser ut til & virke skikkelig,
prov kontakten med et annet apparat.

2. Hvis mikrobgalgestyrken ikke virker:

a) Kontrollere om tidsuret er stilt inn.

b) Kontrollere at daren er skikkelig lukket for &
sette i gang sperremekanismen. Ellers vil ikke
mikrobglgeenergien sette i gang inne i ovnen.

HVIS IKKE NOE AV DET OVENSTAENDE L@SER
SITUASJONEN, TA KONTAKT MED NARMESTE
SERVICETEKNIKER.



GARANTI OG SERVICE

Hvis du har sparsmal eller far problemer med produktet,
tar du kontakt med Gorenje kundesenter i ditt land

(du finner telefonnummeret i den internasjonale
garantibrosjyren). Hvis Gorenje ikke har noe kundesenter i
ditt land, henvender du deg til forhandleren eller kontakter
Gorenje serviceavdeling for hvitevarer.

KUN FOR PERSONLIG BRUK

Flere anbefalinger for matlaging med mikrobglgeovn,
grill og nyttige rad finner du pa nettstedet:

http:/www.gorenje.no

ONSKER DEG LYKKE TIL MED BRUKEN AV APPARATET

gorenje
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MIKROBULGEOVEN

KARA KUND,

INSTRUKTSIOONID
KASUTAMISEKS
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Vi vill tacka dig for ditt kop. Vi ar forvissade om att du
snart kommer att bli dvertygad om att du kan lita pa vara
produkter fullt ut. For att underlatta anvandningen av
apparaten bifogas en utférlig bruksanvisning.

Bruksanvisningen hjalper dig att satta dig in i din nya
apparat. Las noga igenom den innan du bdrjar anvanda
apparaten.

Kontrollera alltid att apparaten ar oskadd nar den levereras
till dig. Om du skulle upptacka en transportskada,
kontakta din saljrepresentant eller den lokala butik som
levererade produkten. Du hittar telefonnumret pa kvittot
eller fraktsedeln. Vi 6nskar dig god férndjelse med din nya
hushdllsapparat.

Produkten ar avsedd for uppvarmning av mat

och dryck med elektromagnetisk stralning,
mikrovagor.

Kasutaja jaoks on valja téotatud kasutusjuhendid, mis
kirjeldavad seadet ning selle kasutamist. Need juhendid on
mobeldud erinevate aparaatide jaoks, seega voite siit leida
ka niisuguste funktsioonide kirjeldusi, mida konkreetselt
teie seadmel ei pruugi olla.



Ror aldrig vid ytorna

Pa uppvarmnings- eller
tillagningsapparater. De blir varma

under drift. Hall barn pa ett sakert

avstand. Det finns risk for brannskadal

A Mikrovagsenergi och hégspanning!
Avlagsna inte kapan.

VARNING! Den har produkten och dess atkomliga

delar blir varma under anvandningen. Ingen far vidrora
varmeelementen. Barn under 8 ar ska hallas pa behdrigt
avstand eller stad understandig uppsikt. Den har
produkten kan anvandas av barn fran 8 ar och uppat
samt av personer med nedsatt fysisk, sensorisk eller
mental férmaga eller bristande erfarenhet och kunskaper
om de har dvervakats eller instruerats rérande sakert
bruk av produkten och forstar de risker som detta bruk
medfor. Hall barnen under uppsyn sa att de inte leker
med apparaten. Rengdring och anvandarunderhall far
inte utféras av barn savida de inte &r minst 8 ar och
Overvakas under aktiviteten.

* WARNING: Nar produkten anvands i
kombinationslaget, bor barn inte handha ugnen utan
vuxen dvervakning p g a de hdga temperaturer som
uppkommer. (galler enbart modellen med inbyggd
arilD).

* WARNING: Om luckan eller luckans tatning har skadats
far den inte anvandas forran den har reprarerats av
tekniskt kunnig personal.
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* WARNING: Det kan medfdra fara for icke auktoriserad
person att utféra service eller reparation dar ytterholjet
avlagsnas.

e WARNING: Vatskor eller annan mat far inte varmas
i slutna behallare eftersom detta medfor risk for
explosion.

* Ta inte bort »fétterna« pa ugnen da detta blockerar
lufttillforseln underifran. Blockera inte heller andra
ventilationshal.

« Anvand enbart hushallsredskap avsedda for
mikrovagsugn.

* Ha god uppsikt dver ugnen nar matvaror tillredes
i behallare av plast eller papper p.g.a. risken for
antandning.

* Om rok iakttas, stang av ugnen eller dra ur kontakten.
Hall ugnsluckan stangd for att kvava eventuella lagor.

* Uppvarmning av drycker i mikrovagsugnen kan
resultera i att vatskan kokar dver nar den tas ut ur
ugnen. Var darfor forsiktig nar du hanterar behallaren.

 Innehallet i nappflaskor eller glasburkar med barnmat
skall réras om och temperaturen kontrolleras innan
innehallet serveras for undvikande av brannskador.

« Undvik att tillaga hela dgg i mikrovagsugnen, aven
hardkokta, eftersom de kan explodera, dven efter sjalva
uppvarmningen.

* Hall ugnen och dess tatningslister rena och fria fran
matrester. Anvand en mjuk trasa och ett milt diskmedel
uppldst i varmvatten. Eftertorka med en mjuk trasa.

« Om inte ugnen halls ren kan detta leda till skador pa
ytskikten som kan paverka ugnens effekt och till och
med eventuellt medfdra riskfyllda situationer.
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* Om elkabeln ar skadad, skall den bytas ut av
tillverkaren, dennes serviceagent eller av annan
auktoriserad fackman da annars risk for skada
foreligger.

« Lat inte sladden hanga over kanten av bordet eller
arbetsbanken.

Byt aldrig sjalv gléddlampan i ugnen. Den maste alltid
bytas av Gorenje Service.

« Forsok inte att byta ugnslampan sjalv, och 13t inte heller
nagon som inte ar auktoriserad av GORENJE Service
gora det. Om ugnslampan gar sénder, ska du kontakta
din aterforsaljare eller GORENJE.

* VARNING! Anvand inte ugnsrengdringsmedel fran
handeln, angtvatt, strava rengodringsprodukter med
slipverkan, ndgot som innehaller natriumhydroxid eller
skursvampar pa nagon del av mikrovagsugnen. Rengor
ugnen regelbundet och ta bort eventuella matrester.
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SAKERHETS-
FORESKRIFTER I
DAGLIGT BRUK
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Har nedan foljer nagra rad och foreskrifter som tillforsakrar
en optimal anvandning av mikrovagsugnen och gor att
ugnen haller langre:

1.

9.

Ugnen far ej anvandas utan den roterande glastallriken.
Sorj for att denna &r placerad pa ett korrekt satt med
sina tillhérande delar och att de alltid sitter pa plats néar
ugnen skall anvéndas

Anvand ej ugnen till annat an tillredning av matvaror.

Ugnen far ej anvandas for att torka kléder, torka

papper eller andra icke &tbara varor. Ugnen far ej heller

anvandas i samband med sterilisering.

Satt aldrig pa mikrovagsugnen da den &r tom, eftersom

detta kan skada den.

Anvand aldrig ugnen for forvaring av ndgot slag

(tidningar, kokbocker, kdksutensilier osv.).

Undvik att tillaga matvaror med hinnor, som t.ex.

aggulor, fagellever osv. utan att forst ha prickat hal pa

dessa med en gaffel.

Undvik att placera frammande féremal mellan ugnens

front och ugnsluckan da detta kan medfoéra att

mikrovagor lacker ut.

Undvik att ta bort ndgra delar av ugnen (fotter,

kopplingar, skruvar mm).

Tillred aldrig matvaror direkt pa den roterande

glastallriken. Anvand alltid fér mikrovagsugn avsedda

karl.

OBS! ANVAND ALDRIG NAGOT AV FOLJANDE |

UGNEN

- Anvand aldrig metalkéar! eller redskap med
metallhandtag i ugnen.

- Anvand aldrig redskap med metalldekorationer eller
liknande.

- Anvand inte staltrdd i papper (staltradsclips) vid
forslutning av plastpasar vid uppvarmning.

- Anvand aldrig fat, skalar, koppar mm av melamin.
Melaminet kan spricka och det kan ocksa ge sémre
effekt pa uppvarmningen.

- Anvand inte Centura Tableware. Glasyren klarar inte
mikrovagorna. Anvand inte heller Corelle Livingware.

- Tillaga inte mat i forslutna karl, som t ex flaskor med
snapplock, eftersom de kan explodera.

- Anvand inte konventionella kott- eller
godistermometrar. Anvand i stéllet nagon av de
mikrovagstermometrar som finns pa marknaden.

Mikrovagsredskap ska alltid anvandas utifrén

tillverkarens rekommendationer.

10. Varm aldrig frityrolja eller frityrfett i mikrovagsugnen.



Uppmaéarksamma ocksa att en mikrovagsugn bara
varmer vatskan i en behéllare istallet fér behallaren.
Déarfor, &ven om behallarens lock inte &r varmt, kan
innehallet spruta ut anga och/eller matdelar om
locket tas av pa samma s&tt som efter traditionell
uppvarmning.

. Kontrollera alltid sjalv temperaturen vid tillagning av

barnmat. Vi rekommenderar ocksa att aldrig ata maten
eller dricka drycken direkt efter uppvarmningen. Lat
alltid maten svalna nagot, ror gérna om for att férdela
varmen jamnt.

. Ratter som innehaller vatten blandat med fett, t ex

buljong, bor std kvar i ugnen 30-60 sekunder efter
uppvarmningen. Detta for att ge blandningen majlighet
att svalna och férhindra uppkok da en sked sticks ner i
blandningen eller buljong tillsatts.

Vid tillagning av vissa ratter ska man komma ihag att
vissa ratter varms upp valdigt snabbt, t ex puddingar,
sylt och stuvningar. Vid tillagning av mat med hog fett-
eller sockerhaltbér inte plastbehallare anvandas.

. Koksredskap kan hettas upp av vérmen fran maten.

Detta speciellt da plast har téckt 6ver lock och handtag

pa redskapet. Anvand grytlappar i sédana fall.

Undvik brandrisk i ugnen genom att:

a) Se till att inte tillaga maten for lang tid. Kontrollera
ugnen om papper, plast eller liknande material
anvants for att tacka 6ver maten under tillagningen.

b) Avlagsna staltrddsclips fran pasar innan de placeras
i ugnen for uppvarmning.

c) Om material i ugnen skulle antédndas, 1at luckan vara
stadngd, stdng av ugnen genom att ta ur kontakten
eller sakringen.
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KONTROLLPANEL
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1. KLOCKA

2. TILLAGNING OCH
UPPVARMNING MED
MIKROVAGOR

3. AUTOMATISK
UPPTINING

Ugnen &r utrustad med en digital klocka. Ndr ugnen ar i
standby-ldge kan du stélla in klockan pa 24-timmarslidget
genom att trycka pa knappen for KLOCKA.

Exempel: Stalla in tiden till 8:30.

1. Né&r ugnen &r i standby-laget, tryck pa och hall inne
knappen for KLOCKA i tre sekunder. Tidsdisplayen
borjar blinka. Stall in timmarna pa 08:00 genom att
vrida vredet och trycka pa det nar dnskat nummer for
timmar ar installt.

2. Vrid sedan vredet for att stalla in minuterna sa att det
star 08:30; tryck sedan péa vredet for att bekrafta.

OBS: Under tillagning kan du visa klockan nar som helst
genom att trycka pa knappen for KLOCKA. Klockan
maste stéllas in varje gang som ugnen kopplas in eller
aterinkopplas till elnatet.

Denna funktion har tva alternativ:

a) Snabb uppvirmning med mikrovagor (100% effekt)
Exempel: Tillagning med 100% effekt i 5 minuter.
1. Anvand vredet for att stélla in tiden pa 05:00.
2. Tryck pa knappen START for att starta programmet.

b) Uppvirmning med mikrovagor med manuell kontroll
Exempel: Uppvérmning av maten med en effekt pa
50% i 10 minuter.

1. Tryck pa knappen for MIKROVAGOR.

2. Tryck pd knappen fér MIKROVAGOR flera gdnger
eller anvand vredet for att stalla in effektnivan till
50%. Bekrafta installningen genom att trycka
pavredet Start.

3. Anvand vredet for att stalla in tiden pa 10:00.

4. Tryck pa knappen START for att starta programmet.

5 effektnivaer ar tillgangliga (100%, 80%, 50%, 30%, 10%)
maximal tillagningstid ar 95 minuter.

Du kan tina kétt, fagel och skaldjur i ugnen.
Upptiningstiden och effekten justeras automatiskt i
enlighet med den forinstéllda vikten. Vikten pa maten
som ska tinas upp kan vara mellan 100 g och 2000 g.
Exempel: Upptining av 600 g fryst fisk.

1. Tryck pa knappen for UPPTINING.

2. Vrid vredet for att stélla in vikten pa 600 g.

3. Tryck pa knappen START fér att starta programmet.
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4. SNABBUPPTINING

5. AUTO-MENY
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Ugnen tillater ocksa snabbupptining.

Exempel: Snabbupptining av brod.

1. Tryck pa knappen for UPPTINING tva ganger eller valj
symbolen pa displayenheten som visar upptining efter
tid.

2. Vrid vredet for att stalla in dénskad tid.

3. Tryck pa knappen START for att starta programmet.

For maten i auto-menyn behdver endast typen av mat
och vikten/méangden stéllas in. Ugnen hjalper dig att
stalla in effekt och tid.

Exempel:

1. Vrid vredet fér att vélja typen av mat. Valj mellan
program frén Ad till A-8. Bekréfta installningen genom
att trycka pavredet START.

2. Vrid vredet fér att valja lamplig vikt/mangd.

3. Tryck paknappen START fér att starta programmet.

. " Mikrovags
Meny Vikt/méngd effekt
Al 200g
Shabb 4009 100%
uppvamning 600g
200g
A__’ 2 3009 100%
Grénsaker
400¢g
2509
A_’ 3 3509 80%
Fisk
4509




6. TILLAGNING | FLERA
STEG

7. SNABBSTART

. " Mikrovags
Meny Vikt/méngd effekt
2509
A 3509 100%
Katt 4509
_ 50 g (450 ml vatten)
A-S 80%
Pasta 100 g (800 ml vatten)
200
A -6 ¢
o
Potatis 4009 100%
600g
_ 200g
AT 100%
Pizza 4009
_ 2009
~-8 80%
Soppa 400g

Mikrovagsugnen tillater tillagning i tva steg. Exempel: For
att tina upp fryst kott i 10 minuter, sedan varma upp det i 5
minuter pa 50%:

1. Tryck pa knappen for UPPTINING tva ganger.

2. Anvand vredet for att stélla in tiden pa 10:00 och
bekrafta.

Tryck pé knappen fér MIKROVAGOR.

Anvand vredet for att stélla in effekten pa 50%.
Bekrafta installningen genom att trycka pavredet.

. Anvand vredet fératt stalla in tiden pa 05:00.

Tryck pa knappen START for att starta programmet.

NO U A

OBS: Upptiningsfunktionen kan endast anvandas i
det forsta steget. Auto-menyn kan inte vara ett steg i
tillagningsprogrammet i flera steg.

Tips fér anvdndning av ugnen

Anvand denna funktion fér att snabbt varma upp (100%
mikrovagseffekt) eller tillaga maten. | standby-laget, tryck
pa knappen START och ugnen &r igang i 30 sekunder.
Med varje upprepad tryckning pa knappen START utdkas
drifttiden med 30 sekunder.
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8. BARNLAS

9. FORINSTALLNING
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OBS! Om du trycker pa knappen START igen férlangs
tillagningstiden med 30 sekunder i alla program férutom
i det automatiska laget, tillagningen i flera steg och i det
automatiska upptiningslaget.

Denna funktion anvands fér att forhindra okontrollerad
eller oavsiktlig anvdandning av ugnen av barn. Nar ugnen
ar last visas relevant ikon och ugnen kan nu inte anvandas.
Las ugnen genom att trycka pa knapp for PAUSE/STOP. Sa
l&nge som ugnen é&r 1ast &r alla knappar overksamma.

Las upp ugnen genom att trycka pa knapp for PAUSE/
STOP igen. Nar du hor ett pipande ljud &r ugnen upplast.

Med forinstallningsfunktionen kan du lata ugnen starta
vid en senare tidpunkt. | exemplet ar klockan 11:10 och du
vill att ugnen ska starta tillagningen vid 11:30.

1. Stallin ett tillagningsprogram.

2. Tryck knappen for KLOCKA. Tidsdisplayen borjar
blinka. Stall in timmarna pa 11:00 genom att vrida
vredet och trycka pa det nar énskat nummer for
timmar ar installt.

3. Vrid sedan vredet for att stalla in minuterna s& att det
star 11:30; tryck sedan pa START vredet for att bekrafta.



UNDERHALL AV MIKROVAGSUGNEN

MILJO

1. Stdng av ugnen och ta ur kontakten ur vaggen fore
rengoring.

2. Hallinsidan av ugnen ren. Om mat eller dycks sténker
eller spills ut torkas insidan av med en fuktig mjuk
trasa och ett milt diskmedel uppldst i varmvatten.
Eftertorka med en mjuk trasa.

3. Utsidan torkas ocksa ren med en fuktig trasa. Se till s&
att vatska inte kommer in i ventilationsdppningarna

4. Se till att Kontrollpanelen halls torr. Torka med
en trasa latt fuktad med vatten, anvand inga
rengdringsmedel pa kontrollpanelen.

5. Om anga kondenseras inuti eller omkring
luckans utsida, torka bort det med en mjuk trasa.
Kondenserad anga uppkommer vi hog Iuftfuktighet
och ar pa intet satt indikation pa nagon felaktighet.

6. Da och da kréver den roterande glastallriken ordentlig
rengoring. Diska den som handdisk eller i diskmaskin.

7. Fotringen till glastallriken och ugnsbotten behover da
och da rengoras for att undvika oljud. Anvand en mjuk
trasa och ett milt diskmedel uppldst i varmvatten.
Eftertorka med en mjuk trasa.. Diska glastallrikens fot
som glastallriken, handdisk eller i diskmaskin.

Nar fotringen till glastallriken tagits bort for rengoring
och sedan ska aterplaceras, sakerstall att den placeras
i korrekt lage.

8. Eventuella dofter fran ugnen kan tas bort genom
att i ett glas blanda vatten med saft och skal fran en
citron. Kér sedan blandningen i ugnen i 5 minuter,
torka rent och torrt med en mjuk trasa.

Slang inte apparaten tillsammans med normalt
hushallsavfall nar den ar uttjant, utan ldamna in den hos en
offentlig atervinningscentral. Genom att gora detta hjalper
du till att bevara miljon.
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INSTALLATION

INSTALLATION

Sakerstéll att allt forpackningsmaterial ar avlagsnat fran

insidan av luckan.

Undersdk ugnen omgaende for eventuell féorekomst av

skador som t ex:

- Sned lucka

- Skadad lucka

- Repor eller andra skador pa luckfénstret, i luckan
eller pa displayen.

- Repor eller skador inne i ugnen.

Om nagra skador upptécks, anvand INTE ugnen.

Mikrovagsugnen vager 11,5 kg och ska placeras pa en

plan och stabil yta, stark nog att bara upp dess vikt.

Placera inte ugnen dar den kan utsattas for hdga

temperaturer eller vata.

Placera INTE saker ovanpa ugnen.

Se till att det finns minst 20 cm fritt utrymme pa bada

sidorna samt 30 cm bakom ugnen for att sé&kerstalla

tillrécklig ventilation.

Avlagsna INTE drivmekanismen till den roterande

tallriken.

Som med de flesta elektriska produkter, se till att barn

inte anvander den utan dvervakning.

OBS: DENNA PRODUKT MASTE JORDAS.

Eluttaget ska vara lattillgéanligt sa att enheten enkelt

kan kopplas ur om en nddsituation skulle uppsta. |

annat fall ska det vara mojligt att bryta strommen

till ugnen genom att en brytare monteras pa det

fasta kablaget i enlighet med foreskrifterna for

elanslutningar. Anslut apparaten till 230 V/50 Hz

vaxelstrom (enfas) via ett korrekt installerat jordat

uttag. VARNING! DEN HAR APPARATEN MASTE

JORDAS. Tillverkaren fransager sig allt ansvar om

denna s&kerhetsatgard inte foljs.

. Mikrovagsugnen ansluts till 1.3 KVA, radgor med

tekniskt kunnig personal vid installationen.

OBS: Ugnen ér férsedd med en inbyggd sikring pa 250V,
10A.



TEKNISKA Stromforbrukning .o 230V~50Hz, 1270W

SPECIFIKATIONER MiKroVAGSEffeKE ..o 800W
MiKroVAgSFreKVeNS .......coccvveeeceeceeceeceeeeeeen 2450MHz
Yttermatt. .o 440mm(B) x 259mm(H) x 345mm(D)
UGNSVOIYM e 20 liter
NETEOVIKE oot 11,5 kg
LJUANIVA s Lc (IEC) <58 dB (A)

Denna produkt &r mérkt utifran »European directive

2012/19/EU on Waste Electrical and Electronic

Equipment (WEEE)«.

Dessa direktiv utgér ram féor en gemensam europeisk
[

policy om insamling och atervinning av uttjénta
elektriska och elektroniska produkter.

INSTALLATION
0Ocm
N
20 cm ¢
min 85 cm
RADIOSTORNINGAR Mikrovagorna kan &ven stdra andra radiovagor i huset, som

radio, TV eller liknande. Om dylika stérningar skulle uppsta,
kan det i de flesta fall dtgérdas genom nagot av foljande:
a) Rengdr dorren och de tatande ytorna pa ugnen.
b) Placera radion, TVn eller liknande sa langt fran
mikrovagsugnen som mojligt
c) Anvand en korrekt installerad antenn fér radion, TVn
eller liknande for att ta emot sa stark signal som
mojligt.

VI FORBEHALLER OSS RATTEN ATT GORA
ANDRINGAR SOM INTE PAVERKAR APPARATENS
FUNKTIONALITET.
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INNAN DU BEGAR SERVICE

1. Om mikrovagsugnen inte fungerer, displayen inte tédnds
upp eller har slocknat:

a) Kontrollera att kontakten sitter ordentligt i uttaget.
Om inte, dra ut kontakten, vanta 10 sekunder och
satt sedan i den igen.

b) Kontrollera sakringar och huvudsakringar. Om dessa
fungerer, testa eluttaget med en annan produkt.

2. Mikrovagsugnen gar inte igang:

a) Kontrollera om timern &r pa.

b) Kontrollera att ugnsluckan ar ordentligt stangd samt
att sékerhetsldset &r aktiverat.

OM INTE OVANSTAENDE LOSER PROBLEMET,
KONTAKTA NARMASTE SERVICENTER.

162



GARANTI & SERVICE

Om du behover information eller har ett problem, kontakta
Gorenje-kundcenter i ditt land (du hittar telefonnumret i
det varldsomfattande garantibladet). Om det inte finns

ett kundcenter i ditt land, vand dig till din lokala Gorenje-
aterforséljare eller kontakta serviceavdelningen for lokala
Gorenje-apparater.

Enbart fér hushallsbruk!

Fler r&d och tips om matlagning i mikrovagsugn och
grill kan ni hitta pa var hemsida

http:/www.gorenje.se

ONSKAR ER MYCKET NYTTA OCH NOJE MED VAR

gorenje
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www.gorenje.com
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